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FEFT/ NI =2.9 FHHITE % =2.7 BRI E *=2.7 Wi AT =27
FH TN %=2.6 BFANT A =26 280748 7=2.5 RAIFHRIENT %=2.5 {EH T %=2.5
2 FHCETE %=2.4 HIARTHE SN A %=2.4 RIS BN %=2.4 HHARTEENZE T %=2.3
FEARTRA %=2.3 TAENTEIT +=2.3 FHERE 1T EHIRNT %=2.2 MR IR M %=2.2
VEBFTTHRTNT % =2.2 (R E R % =2.2 SR HM] *=2.2 FRAmFHT =2.2 /MU ] %=2.1
FOEHT RTINSk =21 EARIRET A R % =2.1 /NI R =21 B e A IER KF*=2.0
BEARTIASIT % =20 JENTHHRAEH: =20 FH = iR *=2.0 KHFHSHE Fx=1.9
EZJNRT LS & & %=1.9 HYeliTheramTk=1.8 R 15EEF %k =1.8 WiABRE) W] EHE*=1.8
FARTFANNT %=1.8 HEAMTEA %=1.8 FEBFiirPlT =17 B4 AN %=1.7 i EITi*=1.6
WikE< SHiKFE *=1.6 BT R=1.6 AT R *=1.5 SRR RS, *=1.5
HYGHFEE*=1.5 BXiiHE*=1.5 BYeiigER*=1.5 A LTTRE*=1.5
1 HEHTE)=1.4 HiARE < HfiEnd) I *=1.4 HYtHidion«=1.3 IR mHER T4 %=1.3
FEATRED /N1 5 =1.3 ARZENT k=11 KEFTHANT k=11 IRZEEIFRTH7= T %=1.0
FYEH T ETa=0.9 KHFTENHI=0.9 AES LTI *=0.8 AZEEF#HH *=0.7
IREHR TR =06
FEES UL 3 EANTREF =2 6 BEEHIFINTHTE %=2.6 AEAKTIEHRET %=2.5
2 BEBTRHENRA %=2.4 KRATHOH %=2.4 HAITHA=2.3 HilAdiTTiEnT *=2.2
HilA=rgr BT k=21 KHEATAET %=2.1 BifEHiaENT %=2.0 KMEPEANT %=2.0
ARTRARET %=2.0 (FFEYRTHTEALRET % =1.9 AEARITIRET =19 7 &0 HikE 40T %=1.9
ARG TIERA) LT % =1.9 K TEAT %=1.8 HilA:=iifdnT=1.8 FrEpiisnT x=1.7 ZHTEANIT=1.7
HilA=r AT % =1.6 VAT FARHT %=1.6 F A TH/NI=1.6 &0 HisET*=1.5
HTAIIT %=1.5 KHTHTHASINT%=1.5 #)I[HRE*=1.5
1 FdbATSE % =14 FEENFIT=1.4 AFGTE LT *=1.4 AifETREaIT*=1.4
BT R HERT R ) 1 sk =1.4 ¥ | FPRIRIT sk=1.4 Zx &0 THARRNT % =1.4 H2E0T/Ni% %=1.2
AT EARIT k=12 (FEMETHA RN % =1.2 Ao HATFERFR k=11 JrEMETHE%=1.0
T H =10 BRI AT % =0.9 EEHbsNT *=0.9 FRHFHH%=0.9 FHMMHT FEFH *=0.9
FEGIRFIA R I % =0.9 HEFEM AL *=0.8 Ml AF] %=0.8 Rk EM *%=0.8 ¥)I[Tif -*%=0.8
) TSR] %=0.8 .2 5R0T A §5=0.7 HEFHMTHM *=0.7 AIFETARTAT%=0.7 iz =0.7
AT 2 JF k=07 BERS LIPS 1F0sk=0.6 #)I[HiaR %=0.6 EAMT FHH %=0.6
R T ATANT % =0.6 Rl /PN % =0.6 )G+ A =06 #)I[TAHE *=0.5 EiliiEfanT x=0.5
TIETIERVE % =3.1 A& FR=3.0 AEmgE =27 =T %=2.7 S\ EMfIXEb=2.7
SV E LB IRIR k=2.6 HAALITRFAZERT %=2_5
2 AESTHILRE %=2.4 NMZEMRFMR *=2.4 PR *=2.4 AEATEE *=2.4 FHIH4R*=2.4
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FNNFISR *=2.4 RESTHRMT=2.3 1THTHRIE %=2.3 My k=23 FREHAN%=2.3
INZET T 2R %=2.2 MEfALI % =2.2 AEHEH*=2.2 JIIOHHEARDE*=2.2

SV FAXER k=22 HRiTTFERE *=2.2 ASiiHEEx=2.1 1§)IITEH *=2.1

SNz FEMIXANT k=21 RIS E 48 %=2.1 RERTIZEE *=2.0 JIIOTiEA%=2.0
FAE Y %=2.0 STl *=2.0 FITE*=2.0 S\ FRERRAN%=2.0

SV F X % =2.0 fTHTTANL k=19 JI|EITE *=1.9 FATIIAR%=1.9

SV EFRETHA*=1.9 H R TS *=1.9 & Z3PITHoR*=1.9 JLAHANT *=1.8

SV ET AR *=1.8 SV ERKIES *=1.8 S\ EREXHR *=1.8 F A THAFHH%=1.8
EOMiEkD % =1.7 pRiihosk=1.7 FHT P H%=1.7 AEATERT % =17 #EHRLk=1.7
DI/ NaR k=17 RULITAZ L k=17 B REEMTARE =17 SV RERAM *=1.7
JIERTHENT % =1.7 HRa LT  )1k=1.7 IRAHIEE % =1.7 & &3l E)I%=1.5
FRACTIUT T k=1.5 AT *=1.5 K mTFH*=1.5

AFETIVERT=1.4 AT %=1_4 )IETIERT=1.4 SAEETHANT *=1.4 =4FisERE *=1.4
ARENTHRRAE % =1.4 /NI RIER *=1.3 MSILBTKE)F=1.3 JIlOHi = fs%=1.3 FtmiaiR *=1.3
FMRITRAR sk =1.3 EFEPITEEET sk =1.3 By EA) I ITREPT %=1.2 REATRE =12 FEiiBr kb k=12
I YL k=12 B R x=1.2 #hy B =Rk =12 FH)IHE) k=12 HRAREIE: %=1.2
ERTAES =12 Bl AR %=1.1 BE=FMEAL % =1.1 FrEm) [R] R k=1.1
FIERT R % =1.1 BT 22 %=1.0 BEILITHY%=1.0 5 CAEF &N *=1.0
FRRATALA 0T % =0.9 BT EMT=0.9 ARIATER] %=0.9 AEMAE *=0.9 FEITEAA%=0.7
FRBETIA FE % =0.6 BRAQTTHEL 11 =0.6 FRAQTTE H *=0.5 KRFNTER*=0.5 /INFEEEFHT/|\EEHT %=0.5
FAITZEE % =2.1 FRTIRIE %=1.8 SEHA K %=1.7 EJIf/INE k=16 F TR *=1.5
AT R EF=1.5

FHRTTTET R k=14 0801 [ A BT sk =1. 4 SRIGATSRIG k=14 SR8 HAEAE A %k =1.4
ZUETH\IIL % =1.3 SEAETARNE =13 FEABHAER *=1.3 AN %=1.1 RIKAT—AA*=1.1
FATHIERN=1.1 W T = F0lT=1.0 T Ik =1.0 FIEmTRA R %=0.9

EBILIFTIRNT %=0.9 WWH X T EHEA %=0.9 [T HENT %=0.8 AETHAE %=0.8

RFFS TIAAK=0.8 £ IIB] I =0.8 FuEMTALH %=0.8 TARMTHIA *=0.8 AT AHUT %=0.8
FEATRETYEIR % =0.7 FRASHTHAT T EBFPN =07 REFEAT T *=0.7 ABILTEIH=0.7

FHAS ARG B7=0.6 FErkeisAs HylJik=0.5 R4 1148)11=0.5

BB RERAE % =2.0 fIriiEsT=1.5

B ETERZS *=1.4 RATERIT=1.4 THEHER)IRAEENT *=1.1 SF7r gy ak=1.1
FATIREH % =1.0 JRILTRERIE *=1.0 FHEPRXART%=1.0 FHTTHE%=1.0 FIFETAK#R*=0.9
THEMT 22075 % =0.9 THERRBXEANT %=0.9 THEAHEX/ VA1 %=0.9 AAFHifRA%=0.8
HHE R %=0.7 FIH =R %=0.7 FIEFRXfrpk=0.7 pkHERZE#=0.7
TR % =0.7 FREGFTHRFRT%=0.7 ZHNTZ =06 FETHAST-H=0.6 FIFETISEH*=0.6

I A % =0.6 Z LI/ *=0.5 HiJIlT/\l%*=0.5 H&ifiH&H *=0.5

HOR P R k=17 MR =17 BRHAERET%=1.6 FAATED> DU » [ *=1.6
INERVIET %=1.6 BT TARHARATT=1.5 BRURRREE %=1.5 SHEF X H *=1.5

HRRAE X Bk =1.5 BUHEXRPIEE *=1.5 At XS Lk «=1.5 HEHithi*k=1.5
BB AT % =1.4 {E#iT P E % =1.4 AU 2RO %=1.3 B S rE T %=1.3
ZIETEAR % =1.3 BURILUTAKET % =1.3 PEHRTHThET k=1.3 FORFnHTk=1.3
HURALIXE » ik =1.2 HE ROEA % =1.2 EoFiiFA=1.2 BNk x=1.2

ZPEETRE % =1.2 FEUIEAR =wARE % =11 BT RHURA k=1.1 FRUS AR *=1.1
AT TAREF % =1.1 HACHE X A ART =11 HACURXAR—Y & k=11 FRU5m)|XEE*=1.1
BT TTAEA % =1.0 SR AR AR k=10 F#ET H MFIH %=1.0 F )X Hh=1.0

INEF T2 =10 FHaUFFiiERE%=1.0 FHETCHXE LR %=0.9 R LTA *=0.9
HORE IXALA 1 5=0.9 & & 2BFiit4s %=0.9 HUa H B HRET % =0.9 HATHEA X H)I1]%=0.9
BTG % =0.9 BUFURSARIX A7 %=0.9 FREFTHENT %=0.9 FrfEmI 55t » 1K %=0.8
R & & %=0.8 HURLF) | X sk =0.8 HUTMEX 111 %=0.8 HEUMiZEHT =0.8
FUR AR %=0.8 F A HHAXHNT =0.8 JHILHFIRANT %=0.8 B AHEFXHJ%=0.8
FHET BEM=0.7 BN K TEAENT % =0.7 ST TACHXENT %=0.7 S ER2eH=0.7
FURRERZEE) %=0.7 FACHEXRHEANT %=0.6 FAURAXEIH*=0.6 FATH) X +=0.6
I\EAHTRAANT=0.6 FURGTH BT *=0.6 HAUCHRKAH *=0.6 HAURIEXE4=0.6
R AKE BT 3 =0.5 JEMTT G %=0.5 HUTHX 2 A %=0.5 Pkt L %=0.5
UL X HRAHT =05

RRIEARZS) XA Tk =1.7 RREHEIEIX B E5ANT % =1.5 IS X SR %=1.5
FEASIEURIX AR k=14 REIEK) AT k=13 RENCREX 1 H TIMT % =1.3 REIH HEXAEA k=13
U = AR 1] 5 =1.3 BEEHIEX 7 AT sk =1.2 AR R XARRE sk =1.2 FRIRRRX E «=1.2
RN XA mT sk =1.1 BRER 7 A XK EE MR k=11 FERRRARR % =1.1 BT X SR %=1.0
RREIEX | AARIT sk =1.0 I IR X e miiT >k =1.0 JIIG R/ IMERHERRIT=1.0 fEifiiEes *=1.0
FAREE X sk =1.0 BRI X ILTAT=0.9 JIIRFS2X P AR %=0.9 75)IIAHE - 45 %=0.9

R X LIVRET % =0.8 FEIEHER A5 BT % =0.7 JIIFFZBER S *=0.7 IR X F/HIE %=0.6

J B HFRAE X 5@ % =0.5 ZREF i B=0.5

IBLEALTRIRNT % =1.0 /NS %=0.9 BT %=0.7 B/ _L87)5=0.6
HRPFTHAREA*%=0.5

36° 36.1' N 141° 03.9 E 51km M: 3.7
HYEF B % =1.0 TEARTTIZ ) 115=0.8 A SEHTHN) I/NFRE % =0.7 FRIRAT/INE %=0.5 4R H%=0.5

35° 47.00 N 140° 56.2 E 15km M: 3.5
k7T ERT k=14 k-1 O0T=1.0 JETE4AE *=0.8 JHH#KE *=0.8 fiii=*=0.7
PR ER=0.6
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SRR 2542 A MR - kLA (B 5D
HRE | R [ EHA ity e RE JASE
Fa | BB | & Hoo BB GE T E D
51 10 27 | BEES 38° 42.3 N 142° 12.3 E 40km M: 4.2
AT 3 —BAMRARIT%=2.8
2 —PBITENT % =2.4 KANERTIE)I0T=2.2 28T =21 —RarifRmT % =1.9
ey e P v FEIT >k =18 28 v BT =17 BN ATRITRIX k=1.6 BLMIFTA)I|[X %=1.6
BT Kk =1.6 b ErFHERT % =15 JIRATR k=15
1 RSN IANIENT=1.4 SEFiTHEERT % =1.4 EEFHTE~TAT k=1.4 —Bis AT %=1.4
BUNTRITANIX % =1.3 &/ IRHTPEAR =12 —BImiRHmT=1.2 [LEIT AR k=1.1 BINFIAHRX %=1.1
EEMRIERT=1.0 — B IRAT %=1.0 —BImPrILNT =0.9 fE&HEREZHT*=0.9
BT %=0.9 KARPETIRRNT %=0.8 —BIifERNT %=0.8 b ErifENT=0.8 &K MMTRRNE *=0.7
BT ELXE | %=0.6 J\IE Vi HEA*%=0.6 =% %=0.6 = hHiHAZ%=0.6 = di)lI}:*%=0.6
BT 175206 BN AR XAE AT % =0.5 AT &I LXEE %=0.5 B i1 fT%=0.5
IR 2 RABHRE=2.4 KAWETREZNT %=2.4 KATBRTIEAH % =2.2 B —FEiT ) 11=1.9
1 FUSTZER=1.4 mE =BETEE=1.3 RAVATIAEITAYS *=1.1 FRHIaAk=1.0 BKTTHFNT %=1.0
SAVBTHAERTTE) 1 |N=1.0 FEipk/ERT %=1.0 f&hi/NgiE=0.9 %t AT *%=0.9
ZEFTTEAE % =0.9 BKaMT *=0.8 BKTHHMN=0.8 FEF RN *=0.7 FERHT#EMI*=0.7
KT )1 KIFF=0.6
6 | 1 10 27 | ZImIRAEER 36° 44.9 N 140° 34.1 E 9km M: 3.3
PRI 1 HHEEKERARTET k=10 EEkii TR %=1.0 AZiiFERTAGH*%=0.8 E#kiiZcR)1%=0.6
H LT =0.6
71 14 49 | HEE DT 37° 44.0 N 138° 48.8 E 8km M: 2.9
el 2 FATIHXAIT=1.9 FETEHKAH %=1.7
1 ERMFFASC SR % =1.2 TS M H 2 HIT =12 §REARA k=11 HEF/O/KEBMNT %=0.7
FT/ NG %=0.5
8| 1 1519 | AN 36° 09.5 N 136° 46.4 E 3km M: 3.4
IS 1 FERTT S %=0.7 mflT F2L*=0.5
) 1 A AgE%=0.8
R 1 KUFHiEfiA %=0.7
stz B8 IR 1 AJIFHEA =14 BT ARTICHE *=1.0 &Lt/ 0T +=0.6
9 (1 1532 | sk ERIAFRBHIMS, 35° 39.00 N 137° 07.4 E 8km M: 2.6
Mgl B IR 1 FEMaLIT*=1.0
10 | 1 16 31 | KT 34° 48.5 N 139° 14.5 E 12km M: 2.5
H o Uk 2 HPERTREAR%=1.7
11 | 1 18 38 | AT 39° 10.2 N 142° 2.6 E 31km M: 3.9
HTR 1 AT RBIT=1.4 SATPET%=1.1 {FHITHEKk=1.1 —BIM==RAT%=0.7 [LHATKIR *=0.6
AR AT *=0.6 KR 1T=0.6
IR 1 FE—RERTEHY11=0.5
12 | 1 19 45 | IR R R s 35° 39.00 N 137° 07.5 E 8km M: 3.5
Mgt B UL 2 UGB IOETe) 1 % =1.6 J\EEET )\ EiHk=1.6
1 FEAALNT k=13 =)0l k=1.0 BIrT b ff*=0.9 LT *=0.9 R 0T %=0.8
BTSN % =0.8 SEHIEHTKMNT=0.8 FANTHEM *=0.8 L=l FFfA: %=0.7 FENTHE %=0.7
RATTI T4 % =0.7 IsEENT )\l =0.7 I LRI LS +=0.7 BIATA R Y %=0.6
AR % =0.6 $BZE) 1AT AL % =0.6 BIrfihs R *=0.6 L5 *%=0.6
B AR ERRT %=0.5 FRHAR %=0.5
IR 1 EHATEBNT *=0.6
13 | 1 19 55 | ‘el 38° 28.8 N 142° 15.1' E 42km M: 4.2
"B IR 2 & NAE=2.3 AETAAERT % =2.0 KRG %=1.6 KALATHE*=1.6 r§ —FENTEH)1=1.6
1 KNETHREZRNT =14 FKHRMNT=1.4 rg =FEmTaE=1.4 ST % =1.3 Bk BN %=1.3
BT THT k=1.3 BOKTTIERT k=13 SEEHTEEAE % =1.3 f&TIRAT=1.3 Fr &M AENERT % =1.3
HANETTIRA R =13 ZoJIINTEARE k=13 JlATidy) 1 = BWT=1.2 JiANTHMT=1.1 BekarkiLiT k=11
RURHT ) RIR=1. 1 IR o) 1 ALET =11 BK i BORImT % =1.0 f&rfidb BT %=1.0
EEE RN k=10 & HAT Mk =1.0 FRNE T/ NEF =10 FU5Hi5EE=0.9 JEAriEi+=0.9
SR % =0.9 KATEHIAEHTEES %=0.8 KAFF KM %=0.8 EHINZERT T %=0.8
SULBHIARA=0.7 SATETATEHTIE)IN=0.6 FUSTEHR %=0.6 B KTELAT %=0.5 A EITEIR=0.5
AT 3 %=0.5
AT 1 —BATEARET k=14 —BEH BT % =1.3 FEnim s T %=1.0 A ih3ET*=1.0
KARPETTAARIERT=1.0 —BITIRRIRNT %=0.9 KARJETTIE/IIHT=0.8 —BIri LT %=0.7
SESRBTIER %=0.7 BUNTHRTRX %=0.7 BN X %=0.6 At FiitAE0T %=0.6 {EMHETHFEH%=0.5
14 | 1 2033 | b FFIEIHE 28° 50.1' N 129° 21.6° E 76km M: 3.7
VL 1 FEANETIE & R=0.8 A %=0.6
15| 1 2306 | REE 35° 37.22 N 140° 02.1' E 71km M: 4.4
THER 3 TEEALRNXACENT % =2.8 THEHPYLXHNT %=2.7 BHTAR RN *=2.5

THEP R THETAAT % =2.5 THERAEXEIANT %=2.5
TR % =2.4 THEP UL pE=2.3 THERICISpZ M % =2.3 [T *=2.2
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ARSEHETRT % =2.2 SEFAMT PP % =2.1 PUARE RN %=2.0 THEETER/ VAT %220

BT FAREF %=2.0 AT A5 %=2.0 )I[f/\f*=2.0 EMETHEA=2.0 IHLHilidE*=2.0
THESRIRXFRENER % =1.9 MTERT=1.9 87 SHFdEr 45 %=1.8 EWNTEAS %=1.8

B REFTE IV % =1.8 AGTHIRNT %=1.7 R TEIRIT=1.7 (LEiiEes %=1.7 sEILmERs *=1.7
INTFART AR % =1.6 TIEV e ATHEMFNT % =1.6 SSRHEL *=1.5 FE&HIHE=1.5
R E %=1.5 HATHCAIR *=1.5 ETFREHZ N *=1.5 TiRHES 5 Pk x=1.5

IR k=1.4 ] EA AN =14 B IR EERIE *=1.4 HiRSM*=1.4 KAFEHFKM=1.4
KEBERTRSE %=1.4 W HHERE *=1.4 ERITER %=1.3 FEi%Hr*=1.3

FIATPR) 1 k=13 FIA R %=1.3 PP THRAR *=1.3 Ffe iR %=1.3 J\fH/\fF*=1.3
FIPETHRAR % =1.3 FIPETHZEHE*=1.3 BERiestk=1.3 ZHIT%h=1.3 JLHJURITH H%=1.3
THE-EIT—E=1.3 AT *=1.2 (LA R s LR A=1.2 SETiHEE£=1.2 KEAEEEH=1.2
BT ET % =1.2 BT %=1.2 FIPaHAHH%=1.2 AL k=1.2 TIEMIAETIRATE %=1.2
) TR sk =1.2 FriAff k=1.2 s it k=1.2 Z LA/ k=12 [LETHER ~*=1.1
AT BT EA K =1.1 MR AMEIT Ak =1.1 JHATEA *=1.1 FRHEREm=1.1
TFHERMTLRA *=1.1 BHlTHHE k=1.1 [EEEH/\ B it/ k=1.0 FEHEEHRGE *=1.0
FEILTTRZAE=1.0 BATEA=1.0 BEZYETE)1%=1.0 T8I\ (2=1.0 JEfi=%=1.0

VW B TRT R % =1.0 FERATIANA *=1.0 FREHTARS %=0.9 BERET F.246%=0.9

T 2 ST 5 5k =0.9 FEATEe %=0.9 EAFASS*=0.8 rEEMAT F3H=0.7

FATERRTIAR: %=0.6 T8)I [T *%=0.6

HORURSTIX AR *k=2.6 Ao Uy m%=2.5

BB RANT % =24 FRURRE X B Al % =2.4 FUUhBrX R EF % =2.2 FAUR X HRA %=2.2
FOTL) X =22 FORHP XS & & % =2.2 SR X *=2.1 HUTIaRih /e *=2.1
FOLTAHRKATIT=2.1 F A KRR *=2.0 BACH) K *=2.0 RS K TEHEIT%=2.0
BOHEIR (4% =2.0 SRR G % =2.0 Bt KAL) 1% =2.0 FAUERRZep#=2.0

R XA *=1.9 HEURARX N AT % =1.9 HEUSARXKAMT k=19 HITA) X k=1.9
TR NP5 % =19 BETH X E ABT % =1.8 BT T *=1.8 B ARX TH *=1.8
FORPEFX e k=18 HURALX G - J5i % =1.8 HEHERARPIRT %=1.8 HURERMH XA *=1.8
HRRBARAERT %k =1.8 HURUESTIXFH%=1.8 N\ EFHilsPN*=1.7 TRl %=1.7
PEHCTTHIT % =1.7 BB % =1.7 FRRCUTR ARG =17 UK PRl %=1_7
TR k=17 FOTH AR AR % =1.7 FRSA KT )BT =17 ST ART %=1.6
FRSCRRAR =16 B AUHEROEA % =1.6 FUR B RBXHFRAT%=1.6 HFARKHXZE[*=1.6
HRTRHXE LR *%=1.6 SATHHAXIEHA *=1.6 FT T(CH X % =1.6 =T *=1.6

My EEA % =1.6 AT TR %=1.6 HESURRAR—Y & %=1.5 BT RXAF *=1.5

R BREVE % =1.5 UYL A AAEIENT % =1.5 FURHEXE AR *=1.5

WX AR T sk =1.4 FERTINSET k=1.4 /INERIVIET k=14 BRI k=1.4
TEMETT P B sk =1.4 ZPETEET k=14 FUHifE KRG %=1.3 HFAURHRXEZEF*=1.3
ORI RS k=13 B | XUART % =1.3 HAU AT L H % =1.3 Rl X pEs=1.3
BB S % =1.3 BUKE X =12 FURRERARRI *=1.2 BTG RS =12
NTEFHA) BT % =1.2 BB i AT % =1.2 HUFisRi k=1.2 [E4y<FrhiAA=1.2
HRHRE MG % =1.1 BRI %A % =1.1 /e miANT % =1.1 JFFLHANT %=1.1

BT A X T % =1.0 ABEHH ST %=1.0 \FEFAi REN=0.9 Uit izEn %=0.9
EFiiAZ %=0.8 THHETTHIET %=0.8 ZETEH*=0.8 H& iz *=0.7

B TRENT % =0.7 EUEATILTANT %=0.7 ENiiiE LRA %=0.5

FRIARZR) XA A K HIRT %=2.7

ALK B AT =2 4 BEH X7 BT % =2.3 JIIRFSEX T AR % =2_3 FEjeks ALK ES % =2.2
FRIEARZS) | KA RS =22 BRI HRE *=2.2 FRfr -7 X B HET *=2.0

R EIX S =20 I HIRFXE BT %=2.0 2|74 /M *=2.0 #ed X 1Fm=1.9
FRUEAR FLIX AR LA %k =1.8 AU [ FHAE0T % =1.8 AUk X+ B 50T % =1.8 SREHAX = V5 *=1.8
JRF SR IMERT =18 BRIECHEILIXH S P k=1, 7 SRR XS A =17

AR RERAE S T ok =1.7 I E AT E R % =1.7 AF0Ti FEERT k=17 B X LTI «=1.6
FRIEHE T IXB4 7% =1.6 BRI A5 T % =1.6 BRIGAAXHRE k=1.6 JIIFERTXE) | *=1.6

TR AT B %k =1.6 FARUS P X i de=1.6 ABBLEUREX R *=1.6 MEEE ST HINT %=1.5
RATCRE R R I, k=15 ARIEPE X Ap & a5 U k=15 =i IlT % =1.5 X Fifx=1.5
FERE R X AEARE Y % =1.5

TRV X ITAANT sk =14 FEICH X LIVKIT % =14 FEICh% - XPEER k=14 BRRERX A *=1.4

RrEET D =14 JERITE7 k=14 IR XL *=1.4 BHEH X AAKE*=1.3
RRIEBIR X 2SR R % =1.3 BRI R A L =13 BRECHX AT =1.3 BRIFIE X EARAT %=1.3
JINGFHR IR IMERRRT=1.3 IR X FYEIE & =1.3 I ZSEER T sk =1.3 FARRRERALRIR % =1.3
R X T sk =1.2 AU X TEENT % =1.2 USRI INE 743 % =1.2 3F 7 I 7 R=1.2
TENFTHE o 45 =12 FEARRURRX AP sk =1. 2 FRFRRUREARR % =1. 2 BRI X FuLAA0 k=11
FRICSR X AT sk =1. 1 HERATREE =11 BERITRER *=1.1 RERIR T XTI 5=1.0

BRI PCREATE % =1.0 MEEATIRA % =1.0 SRS *=1.0 FEHMTEA %=1.0

FRIEEATFIR S 7l % =0.9 BREEAIRIXSFRT % =0.9 G JFRT =07 FZEETHYANT % =0_7
JIEFFRAE X 548 5F % =0.6

BT *=1.8 Sl EH=1.7 T8 =17 > IEf/\Ex=1.7 HlEfi/4=1.6

BN HTERE %=1.6 FHRT/KMEEIRGANT %=1.6 < (A DLWTHER *=1.6 > (A5 ATINEE*=1.6
T TRk =1.6 AldTii=1.6 AR k=1.6 HifTiE4=1.5 FRETHITRIRH *=1.5
Tt s =1.5 Fphriistte «=1.5 AMiiatt«=1.5 ZIREIETiskE=1.5

INEET/INIR=1.4 FE T k=1.4 BFATEA*=1.4 KFHNERT*=1.3

INEER EER%=1.3 A didd k=13 S IXiHXil*=1.3 sFAH A M *%=1.3

D3 H D B b x=1.3 D % =1.3 HiiEER % =1.3 SR TR k=12
BT EM R =1.2 RITHRME *=1.2 FamiEia T k=12 fiiaix=1.2 ERfZHE*=1.2
TATPHTIETE H % =1.2 /NEEMEGE % =1.2 SAifiTk=1.2 ZRURHT/IME %=1_2
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DB D SHTRFAE % =1.1 Ff @R sk=1.1 FFHRE T M sk=1.1 BEMTAEAT %=1.1
OIEHREAR *=1.1 FHRATAR)I=1.1 TR k=11 R «=1.1 M x=1.1
Al )\ =1.1 Wikt *=1.0 $£MHTsRM=1.0 $RMTk F*=1.0 fRikiiZaaHdE*=1.0
FPETITHEE & & %=1.0 YR %=1.0 KIRFEENST = %=0.9 HAENT/MEH *=0.9 175TILH*=0.9
1T ERE %=0.9 175 %=0.9 WERHHZN=0.9 TEHAMM *=0.9 Ryt i %=0.9
IR AER % =0.9 $RHHTHER *%=0.8 Ky A FREF*=0.8 HUEF #IfE*=0.8 AP i H%=0.7
R TIHET % =0.7 #FRE L %=0.6 KFi4iT=0.5 FHRE HALET%=0.5
HhiA R *=1.6

TTENTTES % =1.2 FHECE TP EAT k=11 {eBiAaHnTk=1.1 & I8 =11 FHiafE*x=1.0
FEVE THIAPREFRT=1.0 FEVATHISRSEE *=1.0 HiATEET=0.9 EAmTHRT %=0.9 FEHTHRIE%=0.9
SEITITER =09 TR/ %=0.9 AN %=0.8 JHIHiKIENT %=0.8

FEHT AR IHERRIR =07 HEHTEkANT %=0.7 FEAETHA =T %=0.6 {EEFHiTEI%=0.5
SRR k=22 J\ITi k=22 BNHTEAD *=2.0 S\ ERERRAM *=1.9
HAETTER AUk %=1.9 FRWHTF I x=1.8 F/IHiHE/*=1.8 V- EHEXKTE*=1.8
AT - 25 =17 FRAATHAFHEIH *=1.7 SREAR =17 JIIOHFEARSGE *=1.6

SN EHRX FIEE *=1.6 FIETANT %=1.5 &FHIH4M*=1.5

ARENTRR=1.4 JIETET=1.4 JIOHEAR®=1.4 BriiPRk=1_4 & LFLi#EeE*=1.4
FEFHH k=14 PG =14 Sz F BB *=1.4 S EiKED=1.4

FIRE T TBAEF % =1.4 AT iE«=1.3 FeUmiAR]) =13 EAHTPEM %=1.3 FOEHLR *=1.3
By E SR AR =13 IMRATAMR %=1.3 S\ o FKEXAM *=1.3 MET KRR *=1.3

SV E AT =13 PR k=12 SV e E AR E Rk =112 AT % =1.2
AETEE *=1.2 JIIOTH=VFf%=1.2 FHTT_EFH*=1.1 A5 *=1.1 JIEIE %=1.1
JIBFTEENT *=1.0 FrRATILASIT %=1.0 HRHANT %=1.0 S\ /= EHXIES *=1.0

SV EHAIX AR % =1.0 5 UABFifEN *=1.0 RBA T RE %=0.9 AEATILR *=0.9

NFETTTEA k=09 (HRM]/NaE % =0.9 SV /o EFHXHERS *=0.9 HUAALITTAAZENT % =0.8 P *=0.8
IETEERG *=0.8 #)IITR %=0.8 JZEM T ={%*=0.8 & I T4 *=0.7 17HHTRIR %=0.7
AL 13 %=0.7 1T AN *=0.5 JLATANT %=0.5 HHHTEAE*=0.5 LT/ )I%=0.5
2 By =Y K %=0.5

ERMTHEF %=1.0 FHTTFHRIT %=0.8 HlATTRIMRIT*=0.8 KRITHDH *=0.8
M= AT 5k =0.7 JEMRTTPEAARAT %=0.6 FEEIAFINTHH %=0.6 #EE T HENT/RA %=0.6
BT 0] % =0.6 FATH CIENT *=0.6 AHTTPEAPNNI=0.5 A &0 ik~ 1T %=0.5

JFr AT BN 11=0.5

& AT R AR EE=0. 7

WHENZREA®=1.0 taifitPta s 7 oy F=0.6 &L E i %=0.6 ZWETIR*=0.5

38° 53.1' N 141° 58.3 E 50km M: 3.9
FHEETTHE) 1 IMT=1.6
—BAFTRARNT sk =1.2 KANIETTAMERT=1.2 4 ih3EmT % =1.2 —BIiTEENT *=1.0
Ra i TR T k=09 AT inT=0.7 —BaTiRAT %=0.7
SNETE) % =1.5
SAATIRE=1.4 M —RERTdEd=1.3 BoRT RO % =1.0 SAUVAHFEZAT %=0.9
SABTHAERITE)1[N=0.6 f2&&Tb FRT%=0.6 &/ N#iE=0.5 m —Fel]H11=0.5

37° 03.8 N 140° 36.5 E 3km M: 2.7
RS A 11=0.7

42° 47.1' N 142° 51.6 E 121km M: 4.0
AT RSAE * =1.5 HBsHEHETYE 1 55 %=1.5
SAETHSERT k=11 FHIAT 2 55k=1.1 ToRiiA R k=11 Tikilidtae=1.0 ZEPRSES I L %=1.0
ABITIE 2 TH=0.9 HIERIBITAAE %=0.9 TrEmiXFlER %=0.9 EAFTTHTILNT %=0.8
AP ERGM] % =0.8 FEEEMIH 2 Sex=0.7 ELENEEAN %=0.7 JFHENFEHE=0.7 FEENT T %=0.6
FEREATRNT *=0.6 HYAMHH 445=0.6 W55 /KHTRE 4 £5=0.5 FLIRRT X EETPN % =0.5 #EBIRTAHRT % =0.5
W INCHABET 3k =0.5 $e7)NHHTRER]%=0.5
P ERTIE(AK=1.2 JUFTTEN=0.6 J\ i *=0.6

38° 53.3 N 141° 58.8 E 49km M: 3.5
—PEATERARNT %=0.8 — AT TIBENT %=0.6 AAMETTAAMNIENT=0.5
SULTBTHTHEAS k=11 F _PENTBkE=1. 1 BORATHORINT =10 &ULTEHIIRA=0.9 A& RNT=0.8
SALTRTIRESNT %=0.6 A&ifi/N#IE=0.5

36° 11.5 N 140° 58.9 E 44km M: 3.9
ANZHBN VN =17 Oz Breiim s =17 ZIREIETE T *=1.6
FEFRTIZE )5k =1.4 ZIRFENETHERE=1.4 SRR - %=1.4 $RMT#M=1.3 H rTHf*=1.3
TR A=1.2 T P k=11 @R PR k=11 RN AR k=11 SRETIES *=1.1
AFTAAT=1.1 175 iRRA % =1.0 FEAT TG *=1.0 AP iTHET*=1.0 /NEETHA *=1.0
1T %=0.9 /NEET FER%=0.9 O7= b7 HiEAa)%=0.9 /NEEF/NII*=0.9
AT AR % =0.9 WPRTIIRZN=0.9 HLPETIFIH:%=0.8 #HeK =TT *=0.8 AETiHilE=0.8
R %=0.8 /KA dek=0.8 4&RdiAH%=0.8 FRHTAIRH «=0.8 FifriizLiE*=0.8
PRYEIT/ N =07 EHERETEF O %=0.7 ASCi+EAE*=0.7 233449 Hii kM %=0.7
PR T /N =0.6 ARETTIEH *=0.6 WPk %=0.6 SEHiF=H*=0.6 SR+ 5 *+=0.6
HRERELS%=0.6 > < XXM *%=0.6 > < X/ \3E%=0.6 £JIHPIH*=0.5
AKFHNERT %=0.5 253 H03 9 ST AFIH %=0.5
MEHTHE ) EF=0.6
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R | EIEEE | R ity e RE JASE
Fa | BB | & Hoo BB GE T E D
FA 1 BERAAE*=0.7 BOARRTA%=0.5
TFHER 1 RRATERET=1.0 FEHR %=0.9 FEREFERF *=0.8 FHHAFFH=0.7 sATRAT-%=0.6
21| 2 12 39 | BEMHT 23° 43.3 N 122° 00.7 E 20km M: 5.0
TR 1 SARENTAER R=0.6
22 | 2 12 42 | FRORIREEES 36° 01.3 N 140° 05.2° E 62km M: 3.7
PRI 2 BYNHTAH*=1.5
1 SPETFIH: % =1.3 R0 «=1.3 RPiiFH*=1.3 EMiiai*x=1.2 BFfiErc=1.1
HATAE=L. 1 T FEEk=1.1 HETE4=1.1 LYIITERE*=1.0 /NEET/IVI*=1.0
AFHNIERT % =10 > < (XM/h3E*=1.0 BEMTIHRAT %=1.0 JRERTfH I *=1.0 A iifi=1.0
AT k=09 /NEETT EEE %=0.9 FRaiEA T %=0.9 AR TS %=0.9
B TIEE & [&5%0=0.9 /NEETEA *=0.8 72N H Hifi LA %=0.8 SAi&F %=0.8
RENTPIH % =0.8 HHERE AN *=0.8 FZEHAYM] *=0.8 >  |XMHiXifH *=0.7 JREMT{EH*=0.7
TR =07 ZIRMT/IME*=0.7 PWHTIL%=0.7 #hREM L/NE%=0.7 4R TH5%=0.6
FARATHAVREGANT %=0.6 < ITHHWHHEH %=20.6 7334235 HHTAHIA *=0.6 JIHIEH=0.6
Ty T I Y 5 =0.6 I BTNz 11 =0.5 HIfHHER %=0.5 frfifing%=0.5
AL 2 HEiiaE*=1.7 fiKfERT=1.5 FEETRER *=1.5 HfTwhT *=1.5
1 BRI k=1.4 FEETHHEENT=1.3 R4 BN %=1.3 T = mH R %=1.2
AT RERTE =10 FEFiiAfE*=1.0 EFIHKREN%=0.9 £fHiT#%=0.9
H YR amT %=0.9 FRFH/VEF%=0.9 #8745 1=0.8 HEBM O5ER *=0.7 /INLTT-HIHET *=0.7
HYEHiAE %=0.7 BRI %=0.7 iR AYL %=0.7 {8 HissAdi%=0.7
H G R TR IR k=06 AT A % =0.6 T RH*%=0.6 H ¥4 HiAHlT%=0.5
HYei e BT %=0.5
REG I 1 ERITHRER =11 KIEATH O %=0.9 FEETRARTIRE %=0.8 ML ERRIT %=0.7
KETPEART %=0.7 JAETTFIRNT %=0.6 fiEmTmEIT*=0.6 FAETHET%=0.6
REEIIRITETE %=0.6 /&0 ik 40T %=0.6 VEHHTTANI=0.6 & v il *=0.5
AEARTTISEEINT % =0.5
BER 1 BT k=14 PIAETHTH %=0.9 NIZEHEE %=0.7 NZEHAFIR *=0.7 F A4 %=0.7
NET FRFE=0.6 sEFHH*=0.6 K2 FHTTEH*=0.6 ETTEEF %=0.6 HANLTTAALERT %=0.5
N ETTEH*=0.5 FALBHHI*=0.5
23| 2 13 53 | @R 36° 56.1' N 141° 24.3 E 33km M: 4.3
TS 2 WhEi=fT=1.8
1 HARTHTREIT =13 Wh &/ Maie=1.1 JIIPNA ENENE %=1.0 WX fi#iRT %=0.9
MFERTAL I =09 FIATTHT AT =0.8 o)1 A/ INi 5k =0.8 KA THAA %=0.6
JUPSRT BN N %=0.6 Z08)1 1\ 1L sk =0.5 ARILiisiH=0.5
/< 1 BT =12 BEA s *=1.2 B rhi+ERrA*=1.0 @kl FF%=0.9
H e VA5 % =0.8 ALKk FiBENT % =0.5
24| 2 1541 | BEXWDE 34° 48.5 N 139° 13.9' E 10km M: 3.4
it U 3 HOERTREAR®=2.7
1 {AFEERT A k=1.0 B ENTAECk=0.8
B 1 HEFIEFIRIL=0.7 FE KRBT TIT=0.6
) 1[I 1 BRI EEET % =0.6 SHnlJEAT =05
25| 2 18 14 | rE KB 34° 48.4 N 139° 13.7 E 9km M: 1.8
] U7k 1 HFEHZEEAR%=0.5
26 | 2 23 17 | +ishAEEER 42° 42.1' N 143° 13.6' E 102km M: 6.5
B[t 55 JHIERTRANT % =5.3 AREETHIEM *=5.3 §IFEHRTERT k=51 FIEEHSHIMTART %=5.0

559 HHHIT 2 4k =4.9 BEITSCAANT %=4.9 FIRKATHIR %=4.9 FIHENTFE 1 55%=4.9 BIMENT#1%=4.9
FEH R 1 5%k =4.8 ABIMTAL 2 T B=4.8 FHBMTAAE k=48 ABIRTAIBGRT %=4.7
FERIMTANT k=47 HreLmTALERNT %=4.7 ST 4 55=4.7 HIATTH 6 5ck=4.7 BUHENT PR *=4.7
PR JENT B k=46 5 RN ST k=46 FEAHTHERE % =4.6 2T RofdbitE k=4.5
B KETES 4 55=4.5 JS/FRTESERT k=45 BIERT ARSI MG % =4.5 251 fmHT2EH=4.5

4 BEENTHRNT k=44 AT 1 55%=4.4 SIEHTERINT R BI=4.4 $IHETHEREAGNT % =4.4
AR AUk =4.4 ARETHVE AR =44 HWTHIR=4.3 HEAET)I] |- %=4.3 $EHz=0T=4.3
T ORTHER % =4.3 IFRNTH 2 5ok =4.2 JEENTRIR=4.2 H BT AR % =4.2 70T -3i5=4.2
PTG 2 ek =4.2 =AETHTENT % =4.2 JRrPlT =41 JerhlTESA % =4.1 e vlTRAE % =4.1
LEAT LR k=4 1 AT k=41 o EARITTE AR k=41 FERINT EEERT % =41
HYSETFEREFE k=41 ERIR TR k=4.1 LT E+iR % =4.0 JLRETA®B=4.0
ETOE DRI TFRT=4.0 [EEMFEH=4.0 JEEM 50T =40 dLPATE 2 5%=3.9
SR TR LR TR FERR R =39 JHRATHT 4L % =3.9 riZiT 364 4=3.8 HLRIHT S EIIf=3.8
SEIETHRN % =3.8 BRARTTHHENT % =3.8 HrOVEAMTEENESENT %=3.8 EHN ik %=3.8
Tk Bk =3.7 FREIITRAT > =3.7 Hrig REPRTAN] %=3.7 REFHHON *=3.7
FIOTEDMT = NANT % =3.7 JARIITERAE=3.7 ZOVHTIB S IS % =3.7 JRENT ARER=3.6
A BBk =3.6 FIFHFITHNT % =3.6 Jb 5 iR IZ8m oM % =3.5 FENEATZENT %=3.5
PRAETITTANT %=3.5 JE(LNTAAE *=3.5 FHEHAIEE 4 78 %=3.5 spITY 7 > FH v 7 *%=3.5
Tkt AR % =3.5 JLATARN=3.5 A&7 AR5 %=3.5 2V LHTE B %=3.5

3 FLMEHIXTENT % =3.4 TrEmidtse=3.4 HTmtZepE=3.4 J& RIRTIEHRITHEANT % =3.4
FOTED T EHNEEIET=3.4 2R mT 2R % =3.4 FEFINTREAT *=3.4 FRFINTIINT %=3.4 FZHHm 2R % =3.3
o IR R 5k =33 FLIREIE FH XOE % =3.3 At .=3.3 j5EApIAN] %=3.3
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KZEMT meZE % =3.3 H M7 H SMT H &k =3.3 ALIRRT X EBIPN % =3.3 FLIRERIX H 4 U5 %=3.3
TERITAREIT % =3.2 AL A RALAS % =3.2 %/ MEHiARIANT=3.2 5/ M ENT % =3.2 SEMEHTVE 5 4:=3.2
ST AT % =3.2 LIRS i3k % =3.2 A IR [k =3.1 B MTH5E % =3.1 =EHIiFFT *=3.1
FRHTHDE % =3.1 MREEHR=3.1 M REITAEH=3.1 FAETTRNT % =3.1 A/ N30T % =3_1
ALMRAE R ATk =31 HTOZ2MTEINEE % =3.1 2 HETZ 0 Hlfk=3.1 L& 08807 FiT=3.0
FEFNTA H=3.0 JLRmfPiT % =3.0 LR E0EENTE Rk =3.0 L ArmEHT —[X*%=3.0
MRERATEH=3.0 KWARTTIRNT %=3.0 ERINTHNT%=3.0 & REFiifianT=3.0 & LEFriRANT %=3.0
AT =30 BRITTRANT %=3.0 2BIHT A *=3.0 FLIRTFREXATH %=3.0 RIEATART=3.0
AUMALIR AR £ =3.0 /INE/KET/INEK %=3.0 FHSAT b 5T 73 %=3.0 FUIALRHEHLL %=3.0
HEMTRAT=2.9 FEARITE e k=29 KZEMT2iminl e 3 55k =2.9 A AR 55=2.9
ZHINTZZHT % =2.9 JESARNTRYI % =2.8 RINRITHINT % =2.8 iNTA: i % =2.8 “FHIT{ 1it5=2_8
FIRBTI 3 45=2.8 JRERIMINTTRERET % =2.8 FfFrift)1=2.8 NP 3 4%=2.8 L& REUTANT=2.8
HEMTRE T % =2.7 RERROHETTIRER AN =27 JLRLiTH SnH 5 k=27 #)1[T1ivE 6 45%=2.7
ATRTH AR %=2.7 AAFHifEmE k=27 RHEITY o) %=2.7 Sk «=2.7
R BT R =26 FRIEN RFFRH) 1 % =2.6 BEhETi 2 1R %=2.6 7&)![TikH1=2.6

) [T % =26 JIRITEROET=2.6 FAFTigm=2.6 il Juffi4H111=2.5

FLIRESEX A 2 =2.5 BARTTRILENT=2.5 % 0 LETANT=2.5 fRIROrEilEA=2.5

AUNERE (XS % =2.5 LWDJIIT BRb)I|k=2.5 JHFINT Y T 7 A J A %=2.5

PRERTTARARNT % =2.4 JEEANTIHSENT=2.4 JEEANT AT %=2.4 |/ [ENT R *=2.4

BT BTk L XA k=24 /IMETHIGIIET=2.4 ATHRTIERT % =24 (BZ20HTRT 1 4:=2.4

FRALBINT etk =2.4 ALRENTHO % =2.4 V== RN KANT % =2.4 ARIROHETIAKNT %=2.4
AT ] % =24 ALIRVEXZEE % =2.3 (HAZNTl 4 5% =2.3 BRIHigRL=2.3 AFFiiEH*%=2.3
WAL k=23 VB ENTYAE % =2.3 EBUTER % =2.3 SRS I % =2.3 FINATEN*=2.3
BT R, % =23 [P % =2.2 EAETISEN=2.2 AL JX e 4 G =2.2 LAITAM]T *=2_2
JEITE 7 25 %=2.2 JERNITRE 1 Z5k=2.2 24JFRT 3 5k =2.2 LB ANT %=2.2 SAFHIIEEFAHT =22
EERINT RSk =2.2 FERETIAT=2.2 TR A k=21 AENEIAE N *=2.1 JLEITERE=2.1
CARNTRAT=2.1 ARRTR ART=2.1 S RIATERT=2.1 FLIRHR XAl 2 45=2.1 iR 2 k=21
PRI 1 45%=2.0 FRPMHRAT*=2.0 HE:ETR 6 45%=2.0 L =T &%=2.0

AT 7 > aw U o x=2.0 4% 5 4%=2.0 JBJITERHER=2.0 £ R %=2.0
ESFATES T k=20 HAEEATRE 1 55%=2.0 JFFRHINTZENT % =2.0 JEREBITARIPN %=2.0
LEARBTALNT % =2.0 HPNETEE=2.0 LRI 6 4:=1.9 JERAL AN %=1.9 HIITHET*=1.9
=Falrdu@x=1.9 FRITAL 2 Se%=1.9 {ORKMPENT =1_9 {&EMT1EL*=1.9 4 %R %=1_8
TNETAERT % =1.8 /METAERIT % =1.8 TRIHTH 3 5ck=1.8 4% /iE=1.8 HBINT_EER+=1.8
HEENTE R =18 ZEBMTHEAT %=1.8 HEETHNT=1.8 d PHTET *=1.7 BOITirEAs miT=1.7
BONTHAENT k=17 JINRETPE 3 55=1.7 S 4HT4 4% =1.7 BRNPIETERD % =1.7 BRAnpPNET#ary k=17
ENTIANT k=17 FUGNT Ak =1.7 FESHITIEENT %=1.6 =EEHLTNT=1.6

PCERIRT 7 » F % 11 %k=1.6 J\ER{FYR] k=15 EZERTTER k=15 BIPRTEIAN %=1.5
ALWERE X E LR IR =14 J\ENT Eooig=1.4 SLRMTRIREl k=14 +HIFEIANT=1.4

SERIRTEERT k=14 )17 FJIBTAERRT k=14 F)I1#07 FJIRNE k=14 #L5H-AaH=1.4
HERATRER=1.4 EHRT RS k=14 ML AN =13 M LT =mT Ry =13 PN *=1.3
JINTERT RFE sk =1.3 /NERTEEA k=13 b1 )1 MT#EER=1_3 & LRTHERT %=1.2

PE B PE LS sk =1.2 NSRRI =1.2 g e s sk=1.1 BFRgTHiRAT=1.1

B 7T LR =11 J\ZERTRE A ZE AT % =1.1 JINET/ N A=1.0 JEEAARTETHEL=1.0
FEFHITARINT k=10 FIFE HATHH=0.9 L/ [ER]/NibF%=0.8 B4kk<=0.8

7 2RI AL S Kk =0.8 FIMBHTHEF=0.6 L/ [EWT%; / 15%=0.6 FFEHTH5=0.6

FSHORTT 7 155=0.6 FEFHIT H FIRT=0.5

S HOEA N k=46

[ FITYEL % =4.2 AT SR % =3.7 SERIET/INE=3.6 J\FHirHFX % =3.6
HFSOHIRT AR =36 SALAT FAbmd =3.6 H R A %=3.6 HAm T %=3.6
NFHNAL*=3.5 LFNTAR 2 L %=3.5 JLANTH4E=3.5 FOEMTFGHaH=3.5

I\FETHENT=3.4 B0 HIRTERO % =3.4 F3U DB R k=3.4 KREMHT R *=3.4
HARPEERNT e % =3.3 Teoridith=3.3 Te i RAMIN T % =3.3 S} JEITEE % =3.2

ZIRHTRAT =32 HALRTES 2RIk =3.2 B HEIT EBRR k=3.1 Froidsk=3.1
BT % =3.1 JFRTRYEMF % =3.1 REIERTAR /g% =3.1 =P RTFEAF/ NEGHT % =31
JRRIRTIT KA % =3.0 To-OTT) IIANT 3k =2.9 REUEHT=R T %=2.9 /N Ak 2E=2.9 HARRHINT I M %=2.9
FFNETIVE A+ M k=29 HARMTR % =2.9 FRERRTEEH %=2.9 +FnH Ve &0 %=2.8

I THEME % =2.8 HARTIHIR.=2.8 PyANTHE %=2.7 SRR S %=2.7 FARTER=2.7
T RHISNT=2.6 NI BN % =2.6 EHFTER %=2.6 SLATHIHE R %=2.6

Bt/ 0T %=2.6 EFITEF%=2.6 “FJI[HEE *=2.5 Te-OmilpEHR *=2.5 JRRKHAT S EE *=2.5
VeHp M %=2.5 D3 HTHIHI*=2.5 DA HTIFGHENT %=2.5

FRETRAAKT % =2.4 KBTI k=24 SR AT %=2.4 DM HHTEJHT*=2.4

Shr TNV % =24 S FTRTHE=2.4 F I k=24 Ve AR %=2.3 FA I RTHUET %=2.3
ARMTAR%=2.3 HAESHMESH =23 JUFHTEF=2.3 T DI /MM RSEN=2.3 HOMA R *=2.3
BLATHAE=2.1 SARTHTE I *k=2.1 SEHHIARRT %=2.1 FpT RN % =2.1 223 5 iRm0 %=2.0
P HRAT AR % =1.9 SARTTAIFART=1.8 #8, IRNTANT=1.8 S&» 0T =8 k=17 KEETRE*=1.6
LFAmTRRIEE=1.6 HETEHTRH=1.6 #8 - IRATEESIT k=15 F)I[iifE s B*k=1.5

FRYART NG k=14 GEHIRTEEMTENT=1.4 SRR AR % =12 VEHMTEEH IRk =1.0 ST REF=1.0
I T LX) 1 % =3.5

RINMTRE NG % =3.4 —MiiHESFNT % =3.3 JUE AT B *=3.3 AZEMEIRIR=3.2 B KITHEK %=3.2
BERATT R X R k=3, 1 WA % =3.1 J\IEFrTBrEA % =3.1 W ATERE *=3.0 BEMTTILEMm=3.0
AT *=3.0 JUEETKE=3.0 TN %=2.9 —BIMTEINT %=2.9 —BImMi==iRIT %=2.8
BPFEATEPE % =2.8 A PRI =2.8 FEnie i EnT «=2.8 — Pl EEE%=2.8

LATTRZERT k=27 WIRRTIESR =27 BUNTHTHIX % =2.7 BINTINRIRX k=27 B i %=2.7
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SEPMT H Al k=27 JEERTIAONT % =2.7 TEETHRNT % =2.7 KAET IhEnT=2.7
—BEAAEIRET % =2.7 SR REF % =2.6 fEATM AN %=2.6 SFHT T HHi*=2.6
BINFRTRX % =2.6 A& RHT=2.6 J\IEEHWAH %=2.6 Jb EHfErT=2.5 Jt -rifaEmT %=2.5
EBFHTESTHT =25 — A HiE=2.5 BT AR %=2.5 B hTIHk=2.5 B HXA *=2.5
BT =25 JUFRGHRN%=2.5

DGETTRAET %=2.4 [LHRTIIR % =2.4 B&EMEEITTA=2.4 JEETIIGART=2.4 —BITHERAT *=2_4
B /IR PEAR k=2 4 BLNIFT/KIRX KSENT=2.4 BNFTKIR KSR *=2.4 BNHR)I[[X *%=2.4

LU FHET\DERT=2.3 £ HAkiT=2.3 REMIBIENT %=2.3 FaRTTX]H=2.3 —BIrisLAT %=2_3
R K % =2.2 ERNTYEEG 505 % =2.2 BPRITH % =2.2 AT RIBR A *=2.2
—BITATILNT %=2.2 BT 185=2.2 AGEHILEAT %=2.1 KASETTIE I INT=2.1 FIRIT/AIR %=2.0
F B 3 =2.0 KBBIT/ MRk =2.0 KANDETTRRNT % =1.9 —BErT KHNT=1.8 —BEri7) I IFFNT *=1.8
PERIEITI Lk =1.8 PERTEMTIRNII1ST =18 B 5 HiEIR=1.8 AR FEyAE=1.8

FH BRI B AM=1.7 PEFIRRTIRNACH %=1.6

BKTENT %=3.6

ETHRAERT % =34 FEFETHIAK %=3.3 BKAB kAT %=3.3 Bk KILAT*%=3.2

TR % =3.2 FOETRTA M % =3.2 JHSETHMT=3.1 Bk AT AT %=3.1

BN BT ARRIG k=31 B KR T % =3.0 FEH#I*=2.9 Bkt muT=2.9

I ENTHTRS % =2.9 A& THAREFAY % =2.9 KAVETHHEA f*=2.8 B el =2.8
KIFFTT ) HALET % =2.8 KULATIARE=2.7 KALATIREZENT *=2.7 KIFFid) [ = AlT=2.7
KRR % =2.7 AU k=27 AT H%=2.7 EVETR k=27 G BE *=2.7
WANETIRA *=2_7 BEFEHT—i0%=2.6 FHMERE*=2.6 KT %=2.6 KIFiHIL*=2.6
EHET /N *=2.6 FERTEEN=2.6 AN E=2.6 R H =25 (R TUAE *=2.5

G HIEXEN %=2.5 FETTEHAE %=2.5

OISR HTH k=24 T =T EEE=2. 4 FIRRTRI % =2.4 Eoincen]/ NEF I % =2.3

EE RITALI k=2.3 EI) (IEFATR 1 % =2.3 UG EIREF X 4T % =2.3 HaAR iy %=2.3
KA R % =2.3 BKTTHRINT % =2.2 KT ) [ RIf=2.2 &/ =22 &b AT k=22
TR k=22 BKiAMMT =21 lHE2e=2.1 Lol AR *=2.1 A&R=2.1
FAPITHA =21 IIEEFREXKA=2.0 IIEEHE X li=2.0 UEF X R %=2.0

BB TH/NEF % =2.0 ZERATHEG*=2.0 (AT EERN %=2.0 A HETATH %=2.0 EHInsEn g %=1.9
)| PR sk =1.9 FEEHTAEIL %=1.9 (IBHFHEXTE *=1.9 IIHEREXEA *=1.9
BT LT % =1.9 BRI %=1.9 {IE5RKIFES %=1.9 K& Hl%=1.9

Kl “AA%=1.8 t 4 ERTHE Ik =1.8 KUVBTATITE/N=1.7 KALIBHARSEITEES *=1.7
SEEETARR=1.7 RFET R % =1.6 F&HRN=1.6 BRI EA *=1.5

KIGTHNET-=1.4 £ 150TRE k=14 Anifb) | IR =1.4 kTt k=1.2 FLANT HE=1.1
AR % =2.5 KAlfmEl*=2.5

AT RME*=2.3 JPIENTFEESN *=2.2 BT %=2.1 BTt +=2.1 —FEIT S %=2.0
KAEFTHTHIE % =2.0 BIRTTMER2.0 SAUTRHAEREIRT %=2.0 GEATH > HHIT EH%=1.9

1B BRI % =1.9 BRASH AR *=1.9 HFASHETPE B IR H %=1.9 KAETHTRANT %=1.9
RARTEEPETRIH k=1.9 JLRKHT/ERRT=1.8 AKX THFRY 4RI1 % =1.8 JLEKHTHTH H %=1.8
FAUTFXIFOEF % =1.8 FKETHRLAFIE *=1.8 BRI INT5E=1.7 BTripir =17
REFTTERENT S k=17 BT SCEmT % =1.7 BT AT k=1.7 SARATEINT *=1.7

LR AT k=17 Bk SSRRT /SARHR=1.7 FK SRR il sk =1.7 FKHETHEA TS *=1.7
FERIASHET AP | k=17 (CANEHTER % =1.7 /NRBT/ MR % =1.6 SERGHERFE) 11 % =1.6
BORRHER TP k=1.6 AAUTTRHEIT A % =1.6 FFIASE T BREAIE ST % =1.6 i AN *=1.6
KAUTACR Sk =1.5 KAUTIRGS S k=15 FREMTERES k=1.5 REFrg HATHYH *%=1.5
WANETRSHERTIG / [k =1.5 FKHEHILT=1.5 K kAR =1.5 BHRTFSER %=1.5

KEFTHIRO %=1.5 GERTTBMMT =15 /WA INRE *=1.5 BFATHREITREIT %=1.5
AR HTTRNIR % =1.5

REfHTRIT=1.4 SEfUTEiRILe=1.4 HYRERTVERE B=1.4 J\ERBRT KB *=1.4 8 EHiR T *=1.4
FRFASH R SR R sk =1 .4 REETTECPIBTIRIGIN=1 . 4 /NSNS L % =14

RETFTZZ MR =14 BTN 380k =1.4 BUTiRE *=1.4 BUTisgix=1.4

AT k=14 KATHHFIBEEFH % =1.4 (ZHNET4l %=1.3 1B _EhifRm) o)1 %=1.3
ZFENTEENE % =1.3 —FENTHE) I =1.3 AL ARERT/ NS *=1.3 BRI TANT %=1.3

TBRETT AR %=1.2 BFIATETRIR % =1.2 KAUTTHFSREAL Gk =1.2 KPR k=1.2
ALAEFT AR R T=1.2 ALALHT EPRIMACRINE  #%=1.2 UL FEARET B3 +=1.2
A A =1.1 JWERTIE R B 4295 % =11 ALdbri RN BfAK k=1.1

FEAK TR K k=11 Bk B AR k=1.1 BEET11%=0.9 {idLri FIRIIHR %=0.7
BEETBEEH=0.6

LT RIRY =2.6

I TR % =2.2 AT I=2.1 AL k=21 @i T «=2.0 ¥ mETiRE *=2.0
ZIETRL %=2.0 RETHEZEA*=2.0 WA HI=2.0 FEEE *=2.0 A %=2.0
TAIAEHTEE =19 YT *=1.9 FILUTHR=1.9 [LGUNTHE Fk=1.9 KRR *=1.8
WelERTlEAE=1.8 FEPINTAY A *=1.8 Rk =% =1.7 WelEm R £=1.7 FEPRNITSRI %=1.7

e ERTIANT =16 JOBHFEK *=1.6 EBRTIESENT=1.6 EBRTIEME1=1.6 L/ NERTSHIR=1.6
TEHTANT %=1.6 T %=1.5 JRTIHR*%=1.5 KRHiT7 NV HT 1 T7=1.5

HET R AIT=1.5

AT k=1.4 BES)INTHNT k=14 [LJZATSRATNT =14 RACRTATHENT *=1.4

KA HRTHRAT k=14 [LIZJIIVERT b/ v sk=1.4 LR/ NEIRT/INED INKET % =1.4 KEfiiT+%=1.3

fl) | P 5 =1.3 FERTTHTPEAR % =1.3 RITHT/EIR % =1.3 BT ENT % =1.3 FBRITT s *=1.3
FHERTHE % =1.3 KRHBRAT=1.2 BrERHORTk=1.2 [LHH AR %=1.2 FEPRTIE) [ *=1.1
FIETYRAENT k=11 KRt k=1.1 ATk =1.1 (ATRIT=1.1 (LI TiRENT *=1.1
FIERTEERE=1.0 FIRKE M k=10 R/ MEE=0.9 7)1 T % =0.8 [LIE4LBT4x 1L %=0.7
EHtiEEo *=0.6
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3 ZPTHTHRRE *=2.5

2 HATTHIGERIT k=24 fEESTTAAARET=2.3 [E RMTRRH *=2.3 W& T =FfiiT=2_3 fHETTHF *%=2.3
FAREE THRE X %=2.3 JIMRHTHE 2 1 %=2.2 RoA FhaAx=2.2 BT [HE5 % =2.2
AT TITHEARMT % =2.2 AE T A k=22 MEENTAL % =2.2 JRITHTSHHG=2.2 28I s T+ =2.1
AR R =21 NN k=21 Wb X ATEHEA % =2.1 EINTAR] *=2.1 FrHETa N k=2.1
FEARE AT o AT sk =21 12T I PET k=21 29281\ %k =2.1 " AAAHi#HE %=2.0
AR TR X = 5lT=2.0 ERLmis H=2.0 ARLTTHIRENT %=2.0 FEFHES HFETXAM]T *=1.9
BRI AIBARR % =1.9 BT k=1.9 STAMTARHA %=1.9 SRIGF SR *=1.9 KMAT—AAK %=1.9
FATTETHEET %k =1.9 & B IHEAl R %=1.9 AEHAR %=1.9 \WhE i/ Maik=1.9
VDX TSN % =1.9 JIPAT FJIPNERIE % =1.9 RS THIRORNT % =1.8 55 ST FGA RS HR % =1.8
KREMTHE |- %=1.8 AREFATDFHR =18 FTZMS =18 FEFKHE%=1.8 7077 *=1.8
FATTI R BENT s =1.8 fR S OHERFT *=1.8 fRE0hETEILNT *=1.8 MAuTriiahEe=1.7
WD RPN % % =1.7 FRTET A k=17 JIPA EIPNLEk=1.7 —ARTim*=1.7
AR VES *=1.6 /NEFITHIE =16 /NEFHT/ MBI k=16 S BN T %=1.6
EHRITRAE *=1.6 ZHE) I [THRESAT *=1.6 1&ERE0T LA *=1.6 &)IIKE)1*=1.5
FUE)ITHAASIT % =1.5 KEAFH*=1.5 PEIAAER *=1.5 HAITIMSHT=1.5

1 KER =14 RN HEREEA % =1.4 fREOHETZ)INT %=1.4 JINFT)IIN=1.4
FE S TTAREFRT % =1.3 FITiEN=1.3 AN Fisk=1.3 REIMTHRE T FHrpN % =1.2
TR SO A BT =12 S AITET=1.2 R E=1.1 FTATT &/ MG sk =1.1
TARRATIA A k=11 FERTE k=11 MTANTHILERE - frk=1.0 “FRATKHT k=10 PHSHEMTERR=1.0
TAKATH/ING: % =08 %) 1 FTART I k=08 HIRETAA) [45)11=0.8 TFARHT i % =0.6
RAEFTAILFT %=0.5

3 EEEKETAEINT%=2.6

2 LTI *=2.4 SR g k=24 175U %=2.3 @E#kii FFM%=2.2 K]/ NE*=2_2
/NEEN EER %=2.2 filifitx=2.2 S 14E=2.2 $RETik Fk=2.2 FRiiHia N x=2.2
DLNEALWHIER *=2.2 AKFHiHg k=21 Bk =2.1 BTFhE k=21
D LNEB BTN *=2.1 A FHHNERT % =2.0 %RIiia%=2.0 U7z bR Hirsses *=2.0
TR 4=2.0 IJHTT e k=20 LTI %=2.0 ARTAiE=2.0 ARTAR %=2.0
ATPNETIRIE %k =2.0 FRidrimtie =20 B IHEEE%=2.0 H LBl Ve %=1.9
HSEH-FERTAES % =1.9 FEFHeAH HiE T k=19 T 0 *=1.9 IRE[ifEH %=1.9
HRERT G % =1.9 /NEEVIVIk=1.9 /INERAEA *=1.9 AR/ \J*k=1.9 EFiiHEr+=1.9
O A % =1.9 ZIRFENETIEA=1.9 Wikt =19 FRT/KHEMGELNT %=1.9
HEA IR TR %=1.8 S IEHRER *=1.8 P RATHHx=1.8 Yailli*k=1.8
WTEN D Bifi L *=1.8 1754 *=1.8 $EHT#EM=1.8 AT i4N=1.8 AFHiTHN *=1.8
FRECTTT IR s =1.7 SPETHRTH =17 MmO k=17 BIHTEME*=1.7 Bk LR %=1.7
BANTPIME k=1.7 S0 Fk=1.7 O7=bAandisia)ll*=1.7 KFETHH*=1.7
R ETILT *=1.7 BRI A =17 FEHRE*x=1.7 > IFf/hE*x=1.7
PRI k=17 W2 N=1.7 SR8k =1.7 SlTIERT *=1.6 Rk e mi iy =16
YTHDN D SHTARFAH %=1.6 1751 *=1.6 BT *=1.6 ZI i FRE *=1.5
PRI Bk =1.5 $RMTIER % =1.5 JLARIRTHEERT %=1.5 TR/ MEM %=1.5
SPATIRM % =1.5 YHiEH=1.5 frdiisaig k=1.5 fpikriaibk=1.5

1 WRERETTHEN=1.4 SEEMTREL*=1.4 FEEAIRAT *=1.4 A fihdek=1.4 FHRMTAi)1=1.4
PRI % =1.4 T Fol%=1.3 SLPETIEE » &% =1.3 FEEKHTHET *=1.3
TR AT RN % =1.3 fEhkiifbii«=1.3 N TRIEA*=1.3 HHeRm i Er=1.1
HWRERET E/NER=1.1 O7=b2nmil 7 ER=1.0 #FEeRE imEh%=0.8 RYHTHEINT *%=0.8
IR ER N {E k=07

2 EMRITAZR %=2.1 KHEFEHEE Ex=2.0 Sf/HTH*=2.0 N/ e x=1.8 T HATHRE*=1.7
PRZENT 1% =1.6 (EIF @M % =1.6 /USRS %=1.6 EAIFKIERT %=1.5
MEATHRERABTHER % =1.5 BEVETHR A *=1.5 Effiif R %=1.5 BFARTILbkk=1.5
AE R I R=1.5

1 G THIAREAIT=1.4 /N RET % =1.4 25 R F=1.4 FEITHEH%=1_4
FATRED T/ N1 =14 TEFHHHF =14 FiARTERT=1.3 HiARTH AR EH*%=1.3
TAEMTIENT % =1.3 PEBFip AR =1.2 EhT k=1.2 FEEMA =0T k=11 EMrTHIT*=1.1
MiAE < BEE) [ *=1.1 AZEGLT RS *=1.1 HiAIREIATEIA*=1.1 FEFTiafE*=1.1
FEARMTBEA =10 HYCHA AN %=1.0 IR T *=1.0 T diE*%=1.0
FEE TR %=1.0 AT AT %=1.0 AL %=0.9 FEET A 5EEF %=0.8
REETTEPIHE=0.8 AR MR A %=0.8 e kg H % =0.7 {EEFirhmy %=0.7
HYEHUN=0.7 B A IRESR KR %=0.5 ARZERTTENA=0.5

2 FEBIARINTHTR %=2.1 S hEF%=1.9 fFAKTEIT *=1.8 FEETICHETIRE %=1.7
KRETHDH %=1.5

1 KHTEART k=14 fEATIERENT *=1.4 HANTHE=1.4 RGN *=1.3
OKFFET AT k=13 (RS k=1.2 KMMHEIT %=1.2 AiEHaEAIT%=1.1
FaAETHICIENT k=11 FHEMRTHAIRIT =11 KETH)IET%=1.1 FikGTHIRENT %=1.0
FRRT T RAAIT % =1.0 (PERMRF T PEALRET % =1.0 (FEAMRFTT BRI % =1.0 {4)1IT7RIRIT =0.9
FAFHT T % =0.9 FATHRIENT=0.9 RiAETE 1 RMT =09 A &V AT %=0.8
HAE T ERRARNT % =0.8 AT APINT=0.8 8- EIRIT =08 AT AFNT =0.8
e %=0.8 FHNT FEH %=0.8 BiETIHENT %=0.7 FIETNTHENT %=0.7 #3)I[TiE*=0.6
B E D TR~ 0T %=0.5

2 ERETAR % =2.4 FF A EBTAGEETH % =2.2 AZERTF =45 %=2.0 MZERTAFIR %=2.0
AT D % =1.9 ABETEE *=1.9 FALTHR*=1.9 A&l FRR=1.8 AslifiE+=1.8
DETTEE*=1.8 FALBTHAMRT =18 S\ 7o F AR *=1.8 S 7o EPRRK TS *=1.8
RERTIRE =17 1THMAMN *=1.7 MHEATHI k=17 EPHE*=1.7 JISITH*=1.7
KPRk =1.7 SV EREXRERT % =1.7 MVET S =16 /it k=16
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SV FEREX PR k=16 1THHRE *=1.6 AEiiEH *=1.5 & FAT Fs*=1.5
JIOHEAKR=1.5 BN k=1.5 fIIHR%=1.5 &R iE *=1.5 8, 5=V K*=1.5
FHIHE)%=1.5 AMTTFEE *=1.5 PAEfiH*=1.5

FRAART k=14 =40tz k=1.4 FHET M %=1.3 EARHHEM*=1.3 HATHTH*=1.3
E 2 LETHR k=13 MMRETIAR 5k =1.3 U= FWXFER*=1.3 SWW=FItX = %=1.3

S ERXGEYS % =1.3 BB TTiZEE *=1.2 HALTRAZENT % =1.2 JIlAHi=>f%k=1.2

AT k=12 SV ERER K %=1.2 SWZEHXmE=1.2 Sz EHXART %=1.2
FIYETAR =11 AEATAM] %=1.1 REATIRAT=1.1 TRATIIAR *=1.1 i 22 %=1.1

SN EHAX AR k=1.0 RBRHTERT %=1.0 AEASTHITRE *=1.0 7§/IHTHEM %=1.0
JRET I ERT % =1.0 PLT AR %=1.0 FEHHTERk=1.0 R/ NE*%=1.0 5 U4 *%=0.9
AFETIAFE %=0.9 HUALTIHT 2 )11%=0.9 ARITTEH *=0.8 FHFETIANT *=0.8 HETHEFkIk*=0.8
B R =R % =0.8 B REEATAET *=0.8 JI[HrifEN=0.8 A HiEER=0.7

H @i R % =0.7 AT %=0.7 RULMTAZIL %=0.7 MHILRTKE5=0.7 FERITEAA*=0.7

& ERDITHOR %=0.7 AT %=0.6 #AENTAE *=0.6 BT E0=0.5 BTN %=0.5
FIVEHTAGAh =21 FEGHAFT %=2.0 FEGHIHR) [ %=1.9 FIEPIXERMT %=1_9 FIPEHTAHR*=1.9
FRTEFO-E=1.8 pREERRZeH#=1.8 SEmNT FEARM *=1.8 TP X rfgk=1.7
BRETHAEIART=1.7 EHE-ER =17 TIEEFIXIERHAT %=1.6 pKHETHE *=1.6 pHTAHT*=1.6
WA A A *=1.5 TEEMRRTENASS %=1.5 2075 =15 FETHLEEHG, G *=1.5
TR k=15 BFHHTEEAE *=1.5 BT ELRE *=1.5 TIER TR *=1.5
THZETIE %=1.5 HIETIE*=1.5 BHME *=1.5 TEENTLZRA *=1.5

JEHT=%=1.4 JAHTEH2 N *=1.4 FECE *=1.4 THEPRXTETRZI *=1.4
THEFEX VA k=14 )T/ \bE*=1.4 DUEREFIIERE *=1.4 AFILTHIESek=1.4 k1)1l OWT=1.3
JEARE % =1.3 JUTUBRIT A H %=1.3 [LEkiiE ~«=1.3 [LikiifEs *=1.3
TIERMBXEIANT k=13 AR T-%=1.3 EEEFETE *=1.3 MABET=1.3 FEAHiE<=1.3
FRILTERNG % =1.3 S B iliddhr o %k=1.3 BitliAE Bty *=1.3 J\fli )\ fif*=1.2

THEG & TR %=1 2 Bk e iy k=12 EAMNAMRk=1.2 [HEEH/\ A iy %=1.2
FHOTAS % =1.2 BN E) k=12 BB ITHARE *=1.1 BATHHE=1.1 ReTHUAR *=1.1
IERTRAEATE £ RE=1.1 TEERXIBDLEF %=1.1 MATAEM *x=1.1 fHLIfRHE=1.0
FEiALR =10 Z LI/ k=1.0 BEEIENTRES %=1.0 FIRITRKHE2=0.9 #8111\ 2=0.9
THE—EN—5=0.8 SRNER %=0.8 AFHMTAH=0.7 $k71TRKEH=0.6 BEHTHE *=0.5
BT RGO R % =1.7 BT % =1.7 BT T *=1.6 BiBR ST %=1.6
WRUESEIX TEERT % =1.6 B TR XK ATHT=1.5 BUThgeX s & & =1.5 BT XA %=1.5
RN %=1.5 HAT | KHEA K =1.5 BT [XA9=1.5 Hagir= )1 XKipt x=1.5

BT M sk =1.5

WO RS =14 HUEAKARRT k=1.4 HRUE T IXAMHART % =1.4 BUREARXN A % =1.4
ORI RS % =1.3 FUAUE) I [[RR % =1.3 FURERRZEH=1.3 UK A H *=1.3
HORIERARPIRE % =1.3 HRUESLXB k=13 AT H XN % =1.2 HRapkXmE L k=1.2
BULHRE TR k=12 BRI KAL) =12 ST A KA % =1.2 BT hEF X P k=1.2
AP % =1.2 FRTE)XEEE *=1.2 FHATHE> > U s fk=1.2

ORI HAKGIENT sk =1.1 BRSORR R k=11 HAUKHXZEE) [ *=1_1

FUTH AR Z#AR k=11 B X ET k=11 HUTALXE » 5k =1.1 FEURIGARNE *+=1.1
AR X Tl sk =1.1 HURURATIX AR T =11 SBEF T i A AT s =1.1 MTHTEAE %=1.1
JNEF/IMIBT %=1.1 HUt PRI %=1.0 N\ LAz N *=1.0 &SR *=1.0

FOR TR X E LR %=1.0 BOTHE XA GNT %=1.0 BUTRHXEEE *=1.0

FOR H X AT =10 BRRH XK *=1.0 FUHPEFX e %=1.0 HREHHEXE AT %=0.9
HORH A X AT =09 FUEEF R %=0.9 RAEURRAR—Y 1 ¥ %=0.9 FAFIHTFH*=0.9
T %=0.9 HAUHIBXIEA % =0.9 HURHE AKX A %=0.8 HURHEXZ /AR *=0.8
A NIRIERT %=0.8 BT HiAREF *£=0.8 [E/yF i 2=0.8 FHH (il *=0.8
JALTTHIRRANT % =0.7 =FHE=0.7 FRUFTPTTERE %=0.7 BT BX LS *=0.7
EnFiiAL *=0.7 \JIHTELS T F%=0.5

REEARZ) | KPS % =2.0 BREP XL TFET k=19 /MR gk % =1.8 Aipmrh X LnkHT %=1.7

R ERIX 28 ok =1.7 BRI | K IAB AR sk =1.6 REICHE KAHANT % =1.6 A X (LTFIT=1.6
R AR - FNT k=16 R A AT %=1.6 S X A AKIE*=1.5
BRI ISR < =1.5 JIIF) IR X e 0T sk=1.5 JIIEERlXEF) | %=1.5 JEAT FHEEA k=15
FRHIT SR % =1.5 B RETHR=15

Rl RORIAIT =14 ) IG5 I X T BMT % =1.4 FER AT  SE T k=1.4 BT FH7EmT % =1.3
RRIEREXA- A TENT % =1.3 BB X RS % =1.3 BAX = V% =1.3 JIIFEEX = FANT %=1.3
FEMATTRA % =1.3 Z&)IIMT Lk =1.3 RAHER X ALILA B k=12 FERAIR%=1.2

R RERAEA ok =1.1 26 7 IRTH2E 7 IR=1.1 =i LT k=11 BEEYED FE=1.0

JHIEF R MZPRRRT=0.9 KR TR %=0.9 REFHEE=0.8 )IIFEEX FVEIE*=0.6
B AR % =1.7

FEAVETZS HIT=1.2 APIAFEITETH =10 ¥ M *=0.9 & LiiF=E*=0.8

T RKAE XL BT % =0..8

TR R %=1.5

BT TR k=12 FURFTRIAE %=0.7 & E T M %=0.6 KA HifEAI]*=0.6

i ST EERT=0.5

FERPRHBRTE / 1 k=12 P rdiTiA*=0.6 F/ATTEIM *=0.6

VAT ERTFAZE *=1.3 &Ltk k=1.3 RIRRTITAR*=1.2 JtaEhpra s 7o k=12
FEOET R *=1.2 RETHIEREAR=1.1 EEl7 H%=1.1 FEoET HIT%=0.9
TERESTHARE=0.9 {rHMT I %=0.8 P TR Rl %=0.8 HIBETIRAT*=0.8 7BHTm AR %=0.7
BEETTDIRAT=0.7 BT %=0.6 HHJE/KITEEE % =0.6 BEiEft=0.5 FHHAF=0.5
BT k=05 FEAG) ARt %=0.5
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HRE | R [ EHA SEE TR RS HirE
Zm | B Wy | & Hoo EE G E E@
27 | 2 23 23 | HREHUGHER 42° 42.2 N 143° 17.5 E 101km M: 4.0
AeifiE 1 FERABITAAE 5 =1.0 BHENTSEEANT %=0.8 ABMTIL 2 T H=0.7 ABIETHEEHNT %=0.7
TS KRTRE 4 £5=0.7 T 2 25k =0.5 ISR A 5k =0.5 3! MT EEHERRT % =0.5
28 | 3 04 04 | ‘EHURWH 38° 29.7 N 142° 00.9 E 36km M: 3.2
IR 1 A&T/INHE=0.6
29 | 3 0838 | =dEEALEL 35° 06.00 N 136° 31.5 E 11km M: 2.9
b= 1 HGIITHA » JINT=0.5 HGIIT E—{#IT%=0.5 HGI/Lii )5 %=0.5
30 | 3 12 44 | RBUIRALED 36° 42.00 N 140° 36.9 E 8km M: 2.7
PRI 1 &R FFMk=0.7 HZAi-FERTAES*=0.5
31| 4 0032 | BERFEES 35° 57.00 N 139° 34.9 E 35km M: 3.2
BRI 1 REASTHVIRE %=0.9 HURILTHFAZERNT %=0.9 ##)IITii% %=0.8 BHETiH Y %=0.6 I SNV %=0.6
(HJ'IB]TfEEEH*—O 6 MV %=0.5 RUILATAZIL%=0.5
HUHD 1 V&M E k=07 FAHE-OO U 4 F%=0.6 HAFIHHHR%=0.5
32| 4 0905 | &R 33° 44.0 N 134° 14.0 E 35km M: 2.9
T 1 PRI 5 =0.7
33| 4 1157 EiLr/aJrrit*rs 39° 45.7 N 141° 50.1' E 58km M: 3.4
HAR B%LW&E{A *=0.7
TR 1 mEFTHNT %=0.8 L& GEMRASIT*=0.7 &) IIH:*=0.5
34 | 4 13 00 | FE1-E5imifE 30° 12.00 N 131° 05.1' E 40km M: 3.9
IR 1 FEREFHIPES %=0.7 BASHE 2 i#%=0.7
35| 4 18 12 | ZIR 35° 58.6 N 140° 59.5 E 42km M: 3.3
PRI 1 RPN THE T %=0.5
36 | 4 18 18 | AFHp 40° 2.7 N 142° 17.3 E 40km M: 4.1
HAR 2 B EETE(LR=1.7 J\F RPN k=1.5
1 EARETEETT k=12 HARETEET E A k=10 \FiFEaX x=1.0 /\FiiEiT=1.0
HAERT EAbRg %=0.9 J\FTE~F=0.8 #)7 0] #4#=0.6
AT 1 BRI RLXHEY k=13 #KITHEK %=1.2 A& IHHT=0.9 SRR *=0.9
IR % =0.8 - TFREmpmT )T % =0.8 AZETTRIN=0.7 AFHT I A i*=0.5
37 | 4 2222 | HTHEBISEEHED 35° 15.7 N 135° 45.6 E 8km M: 3.2
sl 1 KEEFAFHER Y 2 —=0.7
TEBIF 1 A XA AR MY % =1.2 B/ U X AEF % =0.8 HUARAT X it Ab/E 1 LIMT % =0.8
FARPE X AR % =0.7 FUABHAIXTPE / 511=0.6 HUHAT X KZE %=0.5
KB 1 EAITE LA *=0.6
38| 5 0544 | H=FRp 40° 22.4 N 142° 16.4 E 40km M: 3.8
HARG 1 P& ERTEAK=1.1 JUFHNAL*=0.7 JUTHERT=0.5
HTFR 1 HRRITIRCK %=0.6
39 | 5 12 08 | ‘ERH 38° 14.2 N 141° 46.4 E 56km M: 3.5
B 1 AT NHE=1.4
40 | 5 13 41 | IR=N-ERET 43° 04.9 N 145° 50.4 E 56km M: 3.6
A 2 REEMEA R *%=2.3
1 ARSRTTFERERE sk =1.4 JRrPRTEEZAT % =0.8 R DM %=0.7 BIVERT A HE*=0.6
41 | 5 14 25 | &R 37° 17.1 N 141° 07.3 E 27km M: 2.7
TR 1 {RITITR6HEAE=0.5
42 | 5 19 08 | TFHERALFESS 35° 49.4 N 140° 04.3 E 37km M: 3.2
PRI 1 SOHMTEH=1.3 BB/ IR *=1.0 > <IXfi/hE*=0.9 SFATAM *=0.9 BFrii=FH*%=0.9
OLNEB B UNHTHE H % =0.9 FARETAR) =08+l FEk¢=0.7 Hilifi#4=0.6
BER 1 EFHH*=0.7
THER 1 FEEERINXAERMT %=0.7 FATTAELIT=0.7 FHEH XA %=0.5
AR 1 FRTA)X A 9=0.6
43 | 5 21 43 | )\ LRI 33 12.4 N 140° 33.9 E 70km M: 4.1
HURAD 1 )\ LHTE 25 R%=0.5
44 | 5 22 31 | EEEh 38° 39.6 N 142° 09.3 E 42km M: 4.6
IR 3 RN 11=2.8

2 AN % =2.4 SAINVBTRESAT %=2.2 BKATERR x=2.2 KAINE T %=2_2
BOKHERT k=21 JRANTHMI=1.9 BKAT BT =19 KAATRE=1.9 EHEENTb *=1.9
FRET BT % =1.9 P = RERTHHE=1.8 AT 1 = A RT=1.8 Bk =17 KIGFifsIL%=1.7
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HRE | R [ EHA ity e RE JASE
Fa | BB | & Hoo BB GE T E D
KL% =1.7 B HRT=1.6 &/ NAI=1.6 £RTHHEA *=1.6 FHTFE=1.6
BRTTKILET % =1.5 FURHAR k=15 FIRFEEIT ARG *=1.5 RIFFT&) I KIF=1.5
NS TIRAR %=1.5 K I1AE0T % =1.5
1 ESNZERT T k=14 CRRITIURE % =1.4 BERTEHE «=1.4 FoRBokmT =14
RIGTHFER G *=1.4 FERTFMI%=1.3 FRH—8%=1.3 FEFTMEE%=1.3 ZKHRTHNT*=1.3
LB % =1.3 &b BT k=1.3 & i ARG rE *=1.3 £l MPE e %=1.3
(BB KT % =1.2 A&l [V % =1.2 JEEHSEE % =12 KRR k=1.2
IEHFHEXIEL k=1.1 MEBETER=1.1 SEHER k=1.1 B KT %=1.0
SNVETAEITHAS %=1.0 FAMATAR =10 XFHETH) I %=1.0 BB F/\&%=1.0
ETSRINZERT/ NP sk =1.0 RIRTH = A %=0.9 BN TH/INEF % =0.9 JE EHTF [ *%=0.9
FIFFHTRAT % =0.9 KIAlJ5HTHRS £ =0.9 FLFHTIEIL %=0.9 |LI7CHTHEAIF %=0.9
ALAEFARRGE LR %=0.8 A FERKE=0.8 IUAEHE X fin=0.8 EHIMZEN HIR *=0.7
SEHETARN=0.7 KRBT R =07 KIRTHE1-=0.7 KNIVETHASTERTPE)119=0.7 l&Ze#=0.7
TEEHTRIT=0.7 AR %=0.6
AT 2 —PITHTEHT % =2.4 —PBIrsRARNT % =2.4 BNTRIRX %=2.1 —PBIrifRET %=1.9
—PITIAERET % =1.9 KAIETTAAIERT=1.6 (EHETHHK%=1.5 b EfitHERT%=1.5
KA HT=1.5
1 —BITHURT k=14 PRI k=14 mEFiiaHemT «=1.3 BMIHARRX *=1.3 BNTHAJIX %=1_3
TIPS % =1.3 BN TR % =1.2 [FEnie H e T %=1.2 A HET=1.1
S/ TPEAR % =1_1 At EriBlERT=1.0 — B RRT s=1.0 —BIdiATILRT =0.9 R riIMTEIME %=0.9
TR %=0.9 RERTHEILIRKE | %=0.9 —BIri KFN=0.8 L& sFINT %=0.8
J\IESE FHEE % =0.8 BN /KR X ASEIT=0.7 FASTETRENT %=0.7 REMH ELXRR %=0.7
AEATHTRIART=0.7 A HESFIT %=0.7 {E&H0 SN %=0.7 EHTHH#E*%=0.6
YU AR RV ATT % =0.6 FERTTILTFRT=0.6 [LIHETAR %=0.5 {E&TRIERA LA *=0.5
e e 2 HATTRAEERT %=1.6
1 FEARTIEARAT % =11 FJIAING *=0.9 FHESTTHF %=0.9 ZEEIITHT/\i&Li*=0.6 KA AR *=0.5
TEETHAARRT=0.5 VW& i =FlT=0.5
HARR 1 P& ERTE(A%=0.8
45 | 5 22 34 | ‘e 38° 39.7 N 142° 08.9 E 41km M: 3.9
PEEE 2 —BAmTENT %=1.6
1 —BITHEIRAT k=14 BNHTARRX k=1.1 —BIATHERAT %=0.9 JMEEH%)IIIT=0.9
At EATAHZERT % =0.8 JANIETT AMERT=0.8 22077 UBNT=0.8 S HT-FZEHT=0.8
—BAMTHILNT % =0.7 —BAMTAERAT *=0.6 EFHTHHNT *=0.5 YIRITIEIR %=0.5 {FHMTHEHK%=0.5
IR 2 B —RErTERY=1.7
1 AETINHIE=1.4 FPEHHRAERT % =1.4 KAIBETTIEA % =1.3 KA THREZNT %=1.2
SAWATIIRE=1.1 KT E AT %=1.0 m —FERTHE=0.9 A&ERTAaH*=0.9 £/ IHTLME % =0.9
EIRIE TG % =0.8 &AL ENT % =0.8 FTb) 7 % =0.8 JHANTHNT=0.8 HKTENT %=0.7
BATTHRNT %=0.7 AvA TR =06 FITEEE=0.5 A& AERERT %=0.5 Bkl HAT=0.5
46 | 5 2318 | {7l 33° 38.4 N 131° 53.6° E 72km M: 3.6
ERIR 2 PaTri =N *=1.6
1 BB *=1.0 J\BEIEATRPANT % =1_0 (A1 *=0.9 PPl %=0.9
FRS TR % =0.5 KUNTTiEE%=0.5 N MNT*=0.5
i)y 1 BORFHivE k=1.4 LRAMTE B % =1.1 P/ERT/E %=0.8 BhRFHi#=0.5
Koy IR 1 [EHAHGE%=0.6
47 | 6 00 19 | tRERJ-ESmE AT 42° 55.8 N 145° 36.3 E 46km M: 3.2
JeEE 1 HREFER*=1.0
48 | 6 01 15 | #wEREILIEMH 28° 47.4 N 128° 36.2 E 12km M: 4.6
JEVL S 1 AZEN4WIET=0.8 A2ETAFINT B %=0.7
49 | 6 08 26 | @M@ 37° 03.7 N 140° 25.7 E 7km M: 2.2
TR 1 BEJINITE) %=0.6
50 | 6 12 01 | ‘=hklyh 38° 18.2 N 141° 51.2 E 46km M: 3.4
IR 1 f&i/ =13 f&ifidb HiT=0.5
51| 6 13 42 | =R vED 35° 13.6 N 137° 20.8 E 48km M: 4.1
FEFIR 2 H)IlFKE *=1.6
1 REER KRB IV k=1.3 REFES %=1.3 FeARMES *=1.2 ER &R0 N k=1.1
TIEAIEER % =1.0 REER IR *=1.0 FRATE - k=10 FIFFHTHS:*=0.8 A Ti=I0T=0.8
REEFF A %=0.7 BRATH SR %=0.7 RGN *%=0.7 ok 55 %=0.7
Mgl B UL 2 RERHTILART k=21 J\EVERT\E % =2.0 2575 Rl R =20 IR IR HEE *=1.9
KRIFATREF % =1.8 Il =1.8 FIVEHTAR %=1.7 FJIFTR; sk=1.7 AT *=1.7
7 FR AT k=17 KIETALOPN *=1.6 B EIEY *=1.6 R LIRTAM *=1.6
ERNNEHT A HRT=1.6 FHFETRINT *=1.5 HHEJIMTHAZIR %=1.5 TUFHiRAT*=1.5
1 FEIRTHRAET sk =1.4 I B ISANT 15 % =1.4 SEHRTiterT*=1.4 K55I | ST ET %=1.4

IRENT I\ =1.4 SRR k=1.4 L0705 % =1.4 IR LRI LS *=1.4
BB\ IEHTAE =14 HiRri EXEIT % =1.3 P PT e «=1.3 I EHmIT%=1.3

AT EMRAT % =1.3 BFTECEE) T k=1.2 REIRAT LACfEET % =1.2 B2/ TR *=1.2

LR R =AM k=1, 528 1ITsEER % =1.1 ) [T T-REsk=1.1 &R hnseriamy =11
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Eiaey

BN
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% oo B E

e

HEEEE TRHE s Pzl
Gt H & )

<

52

53

54

6 14 04

6 16 43

6 18 31

U

bt

M
z
o

TR
PRI

HiALR
S
B

TIEIEPE T
RIS

PROURTIGRE % =1.0 AT FEZex=1.0 AF i/ \IERTS45=1.0 MR EHAT =1.0 ZEZ0T 5 H *=1.0
BETHIRA i % =1.0 ARBEATRE %=0.9 faz NITPUAE % =0.9 Z2/\DKEX *=0.9 Ha/I[TiAN] *=0.9
BB EFTFORRT %=0.9 MEETTRIRMAT %=0.9 FEM4ALRT%=0.9 IRFIH 2 1=0.9

FRfETE F % =0.9 A5EHTIRIANT % =0.9 AHLi =A% %=0.9 wVaiifili*=0.8

R TR EIET % =0.8 HE) 1[Hi2>COARNT=0.8 T & ifEHf*=0.8 &NMTHEMH *=0.7
ABET SO k=07 452E)1I0T =Hi5=0.7 52L)1INTHPN*=0.7 Iz B HIT 7S % =0.7 BB EilAE *=0.7
IR R/ N %=0.6 LT BRRAE %=0.6 BE/ JFATEE 7k =0.6 +52E) [T EERE +=0.6

) T4 % =0.5 BAFTHIER %=0.5 HE/I[Hi F%=0.5 RO L2 *%=0.5 Bfi-P2ft*=0.5
EIRTRENT %=0.5

2 AR XA T % =1.8

= = = DD

2

2

TARAE PRIV % =14 JEAadbX = HRT=1.2 A KERFELNT =10 22T FEEE*=0.9
THPETET RN 4 % =0.9 AR X IThlT *=0.9 HAAKHEXAREFNT %=0.9 AKX (R0 +=0.9
ALK S [HERT % =0.8 HefaiedbXPE IR % =0.7 AP X E F#=0.5

—ETR=2.4 MZTHT %=2.4 BEARIANT=2.3 4 RFILX F & *=1.8
FHITRERRT =1.8 EHAEMAENT % =1.8 — = HAE M %=1.7 4B FILXEH *=1.7
BETTITRETT A % =1.7 44 RACKHREF @ % =1.6 EHi/NRIT *=1.6 RIUdiFHERAL*=1.6
FERTTFENT k=1.6 B LRTE % =1.6 L& LB *=1.6 FHkfiKRik=1.5

L ERVEX\FHIT sk =1.5 $RZEMTEmiE*=1.5 4B EKENT *=1.5 ZVEiiA T *=1.5

Lo R X AT %=1.5

Sty B XA k=14 £ T REX ARSI k=14 &R XISE % =1.4 T T %=1.4
EMARERSF k=14 BMF/NERTk=1.4 FERATRBERIT % =1.4 FFTINARIT%=1.4
FAFTRBET k=14 FEEASTT 2 M k=1.4 S2HITZER *=1.4 HEHLET*=1.4
FEAFNAVEROP *=1.4 ZFFHAARRT %=1.3 EH TR *=1.3 2RI *=1.3
BRRATE L k=1.3 4 RTREX HRET=1.3 KOET /N0 sk=1.3 {E2mH B IR %=1.3

TNA L LT =T % =1.3 44240 XA HOARRT =13 JH iy «=1.3 #igisbn=1.2
FHNT R TTARE ] % =1.2 £ BRIk =1.2 KA TANT % =1.2 FlALLITIIb % =1.2
VB A %=1.2 FITHEAM*=1.2 HFHEAF*=1.2 A HBERAXEH *=1.2
INEHTZZ IR k=11 SRS HTE MR k=11 BT % =1.1 AR XIT k=11

B NMOANT=11 B TL=1.1 B TREERT=1. 1 AR k=11 R AT % =1.1
WRE TR N7 k=11 HRTTER S B k=1, 1 ZhR AR sk =1.1 — =P fk=1.1
SRR BT % =1.0 AT HET%=1.0 HiETERET%=1.0 FHITH) [ %=1.0
NIRRT % =1.0 44 B AR MEF % =1.0 4 BEEXEEART %=1.0 S HTHIT ISR *%=1.0
PO TEIE TN % =1.0 FRIRTHAQITAT k=1.0 E-HATTZHHIT %=0.9 JJAHTIE S %=0.9

BHHINERT %=0.9 PTG %=0.9 b4 FEMAESE %=0.9 YR %=0.9
[T = IT=0.9 EJ1T—E=HT%=0.9 HEMIRIIRIT *%=0.8 JHZ T IGHUESRT{ER: *=0.8
FRINFTARAFNT % =0.8 &I HfHET % =0.8 HENTRREI%=0.8 PR —N=0.8 FRRATERET*=0.7
FASTHIBAE % =0.7 BI[H/INEHBT %=0.7 EHTAIAERT %=0.7 JHESTHHZERT %=0.7 HRTAIS%=0.7
BARR TR k=0.6 FHATTI/AKYINT %=0.6 HiriizRA=0.6 FhlmiEiE*=0.6 VRN R *=0.6
£ B XTI %=0.6 &AM *%=0.5 HiBEEEZEH=0.5

EHREPES=1.7

EREE AP %=0.7 AEUFRTYEcHE *=0.7 A4 THEBITIA» B%=0.6 MU A Hk=0.5
AT PE % =1.0 BERTTTIATE *=0.5 #kRTTEEME *=0.5

LA RSN %=1.0

BTV 7 BT 6 =0.9 EEARHISNT=0.7 #EER]/ D %=0.6 HOITILHA 7 HHET=0.6
DT = ARET % =0.6 ZEHHTE) 1 %=0.5 ¥& HBFHTIAlF %=0.5 FOL/THAEFIT %=0.5

35° 45.2 N 140° 44.5 E 12km M: 4.0
AR % =2.4 OV= B2 T mies *=1.6
TROEENSTTEAE=1.4 ZROEENS T E P k=14 Wik N=1.3 Wikt *=1.3 #H &R *=1.3
ST =13 /NEET/NI*=1.2 Aifi=1.2 FEEry TR «=1.2 g n k=1.1
Tz k=11 $Rm R bok=1.1 BRI k=1.0 Hfii%4=1.0 /NEEH LER*%=1.0
AT k=09 AT R k=0.9 /EEATEA *=0.9 #MET#EME=0.9 I %=0.9
TR O % =0.9 BT %=0.8 Fhides %=0.8 > < 1Ehi/h3E*=0.8 BYIIHAHi*=0.8
WEBN D B EEH %=0.7 253039 SHTAFIH %=0.7 KFEHPENT =07 ETFii5:H%=0.7
Faliahe %=0.7 O7= B2 i)l %=0.7 {THHA %=0.6 K Hi407=0.6 AFHH F45%=0.6
TR it =06 D < XK EH *=0.6 ZIMT/ME*=0.6 17HTILIH*%=0.6 < (XX *=0.5
BITHERE =05 4ATHJe+=0.5 {T5Hi ki *=0.5 SFETHEE » B *=0.5
B R %=2.3 JAfms N %=2.1 JATiEAE%=1.9 JEifi=*=1.9 skl ENT*=1.8
JEHTRRE % =1.7 BN %=1.5 $k1-fi)I[Q0=1.5
FIAPIR) k=1_4 [HEEHAIR %=1.3 pRHTIERIT=1.2 FEATT*=1.1 FRATEE*=1.1
R TRA T3k =1.1 [HEEHT/\ B i k=10 Zi5HT2%15=0.9 FHfEFY¥2H=0.9
EEAHERGHE %=0.9 KR E%=0.9 HAT H&HE%=0.7 TIHEMIFITIRHRATE %=0.7
ILE TN RIS + RA=0.7 (LEHTHEA % =0.7 BELYENTE ) %=0.6 THE—=N—5=0.6
BEEERTREE %=0.5 Sk 7R EH=0.5 WETTEE N *=0.5 Z LA/ N *=0.5 EEfit4*%=0.5
TR E T REFRT=0.9

34° 43.3 N 137° 08.9° E 8km M: 2.8
V52 T7EIE BT % =0.8

35° 49.7 N 140° 04.7 E 39km M: 3.8
RS %=2.1 FE/ IR *=1.9 BATEH=1.9 WPFHFH *=1.9 S XM/ hE*x=17
O NEB B *=1.7 FIRETAR)=1.7 SFATAMH *=1.6
FARITHA Fk=1.3 TlTH4=1.3 Tl FREEk=1.3 > (XX *=1.3 Fagkrifir=1.3
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HRE | R [ EHA ity e RE JASE
Fa | BB | & Hoo BB GE T E D
SRR % =1.3 FRskrfifitek=1.2 SAHTIL k=1.2 BeRriitsk=1.2 JnPNRTJETE H %=1.1
AHCHI k=11 FEBCTHIT PR k=11 SR A k=11 ZORERIBT#R=1.1
DIFHH D HHTRFIH =11 BIRATH I k=1.1 FHRaTTAUEEIGANT *=1.0 2 XA O AT *=1.0
1)L %=1.0 FHF=HE*=0.9 FEiLa+=0.9 SORM&HT*=0.9 17)7miRE%=0.8
BNTPIH %=0.8 2 IXATRES *=0.8 TR *+=0.8 £4)I[TAWA*=0.7 HLIE/14£=0.6
BN D Bifi b %=0.6 ATiHN=0.6 $ENFE *=0.5 /EET/NI[*=0.5
BER JIAH =Y Ffi%=1.8 EFHH*=1.5
FNMEN =12 NIATHHEAK=L.1 SV ERXHRER=1.1 FIiiEp*%=1.0 & B4 *%=0.9
PRI %=0.9 FHT FFH*=0.9 X\ = E X EP=0.9 AT AR *=0.9 A& FH.R=0.9
EARETEER %=0.8 SV -k RIBKYRIA %=0.8 AT T %=0.7 AEmHEHE*=0.7
TR AERTAECHTE % =0.7 —4KTi3E5 %=0.7 ZFIE#*=0.6 S\ /= FILXEHF*=0.6
I\ % =0.6 A BT = *=0.6 fH/IITHiR *=0.5
THER THAE RN XACERT % =22 pRHTiAEIRRT=2.1 & LR/ Nl % =2.0 FHEP XA =20
INTFARTHT AR k=19 THIFER/ A *=1.8 [LIEFATHA *=1.6 BFp - HiHFR*=1.6
FIPEH KA % =1.6 FRHTiHE %=1.5 EEFHEH %=1.5 FE=1.5 TEMEXEER %=1.5
WA HE A *=1.5 FIPETEHE*=1.5 HHHE*=1.5
ILE T I L R A=1.4 RETRET*=1.4 N\ i/ fFk=1.4 EEALH*=1.4
TN ATRUEREFIT k=1.3 S B TTHE A 45 % =1.3 VUHERETRENE *=1.2 HATHTHCAI *=1.2
FOVETRAS k=12 FHENTLEA R =12 LNl =12 FHERIXFGENET*=1.2
HAETTHEME=1.1 JUHIUEITF E =11 FIEPRX =11 AHERRZEE=1.1 ZHIT£ =10
FEEERTRES % =1.0 JAZHifisE k=1.0 SEEAMER *=1.0 LS *=1.0
TFHEF G X FHEFRFT % =1.0 TEERXIDAEF %=0.9 AFETHENT %=0.9 FKHAAT%=0.9
FETH R %=0.9 AR E%=0.9 HiFTiiR+=0.9 LT FFI#A *=0.9
THE 2 SERT AR A k=09 BTG AT %=0.8 #h il i %=0.8 KL EMT KL E %=0.8
FAHEF-H=0.8 FITEEIRE %=0.8 Hi)llHi/\f*=0.8 FHHTiHH*=0.8
TR —5=0.7
HUUAR HOL) X R=1.5
WAL ARPIRE % =1.3 HRTHe) X BB %=1.3 FFUSAKA A % =1.3 HIIRX AR T *=1.2
WG R k=11 BTG % =11 BB AT k=11 BRI % =1.1
WO T AR XATRT=1.0 SRS Bk =1.0 BURESZXAIART % =1.0 BT A XS *=1.0
R & & k=0.9 HURTERMIX A %=0.9 HThirX ik =09 JELXE » J5%=0.9
HRUESTIXTFEAERT %=0.9 B XA 1 %=0.8 HRTH A XAk %=0.8 FATHhErX B %=0.8
HRGHIEIX BT %=0.8 HURT )| XA ¢ =0.8 HURSURX AR—Y & & %=0.8 WTHHHHT%=0.8
WO XS R % =0.7 BT XENT % =0.7 SAUERRZEH=0.7 BRHERXTHR*=0.7
RGN %=0.7 FHARXITLA %=0.6 FURPEXmE1%=0.6 FAUHIX P %=0.6
FHATHIPE OO U 4 % =0.5 BAREA XTI 5=0.5
PR || e REERELIX B A AT =14 BB | XAk TE sk =1.3 FREEs BIXOR AT % =1.0 At X | LF-HT=0.5
55 [ 7 10 10 | tREEAE 37° 45.8 N 139° 58.5 E 8km M: 3.6
(B) | 7 10 10 | @lERaE 37° 46.1' N 139° 58.7 E 9km M: 3.1
iy KRR k=12 ST [ k=11 KR T BT ¢ 7=1.1 KR TEET=1.0 KR4 %=0.6
FABGTT =R k=0.5
e EL T TEME T * =1.4 AL %=0.9 EZ J7mikaLlT %=0.5
56 | 7 20 11 | JAERETHGH 34° 41.4 N 133° 09.2 E 23km M: 2.6
NS FEJERTPESIT KM% % =0.5
57 | 7 2038 | ZRALH 36° 42.1 N 140° 37.3 E 10km M: 3.1
PRI Rk fiZe 1% =1.0 ASLifi+ERTAGH# *=0.8
58 [ 8 06 34 | EHRIEHH 35° 08.6° N 133° 09.2 E 7km M: 2.7
ST H gl 1% =0.5
R IR BALHYSERTRE M 5 =0.9
S FEJF S BT %=0.5
59 | 8 0954 | =& 39° 07.00 N 142° 59.8 E 20km M: 4.5
PEREL FERATTELXHE) [k =1.2 JAEET IHIERT=0.6
IR P =T 11=0.8 &bk % =0.8 &IIATHfE) % =0.6
60 | 8 14 15 | = 38° 10.5 N 143° 01.9 E 15km M: 4.7
HFR LATHIRZERT %=0.5
BRI TBTIBAERT % =1.2 ZEEHTAK *=0.6 FE —FElTEA)11=0.5
61 | 8 20 53 | Ry 36° 27.8 N 140° 40.1 E 17km M: 3.2
/2 H LB /N =13 O Bl dis % =0.9
62 | 9 0450 | tEERT 36° 51.3 N 141° 20.5 E 31km M: 4.2
e o 2 WhEH/IMGE=1.7 WhE T %=1.5
RESHTREERIA % =1.0 MIATTHIA T EEF=0.9 FATTHT i *=0.7 \ & i =Fly=0.7
JRESHTHUEE T _IFN % =0.6 HAZEMTALIT % =0.6
PRI TR ZZ Bk =1.7 BSZmI/INFHE k=16 f#km FFMk=1.5 JLZErTHEERT %=1.5

HAZHifaTk=1.4 B Ch+ERTAET *=1.4 HHER S *=1.4 FHeR M iEbn k=12
FRERE TR O k=11 KU % =1.0 FRe e ils«=1.0 5Hiiaif*%=0.7
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9 10 16

9 1343

PBIRALED

TR

(RIS

1

WEERE AT %=0.6 #FARHTHTEIT=0.5

36° 42.0' N 140° 36.8' E 9km M: 3.0
KT A =1.3 @Ak R)11%=0.8 HIZi-ERT A *=0.6

36° 50.6 N 141° 21.5° E 33km M: 5.2
WhE i/ MaE=3.5
VWD E T % =3.4 WO X MR k=33 T I k=3.0 W& i =FiT=2.9
JUPNAT NN B =28 W& i 5k =2.8 MEERT LT *k=2.8 A rARNT %=2.7
AR %=2.5 JRITHTS%AE=2.5
EHRTTET A % =2.4 AR % =2.4 HhEARHEE % =2.4 FESOTHEER A % =2.4
JUPNAFS_EJ PN =24 FEE BTG % =2.4 AT % =2.3
K S TREPHT RGBS R % =2.3 KHERTHES |- =23 AR HEE=2.3 )I5RTHE / 1 %=2.3
FIFS/ NG % =2.3 FJIINTE [ k=2.3 “AFATIIH: *=2.2 FMTAR] %=2.2 " AMATTHHE *=2.2
BBILTHISIRGNT % =2.2 HEATTTARIGNT % =2.2 EinTidgl+=2.1 JASNTHEE T EBpN % =21
ARETIAE %=2.0 ZHETTEMESIT %=2.0 REH TAAR %=2.0 PEISFHRER *=2.0 RIFARIF*=2.0
S ETIRRE=2.0 BRTTERN=2.0 ARILTTBERLE % =2.0 WNERTHIE: *=1.9 SEESEEMTHEE T8 *=1.9
ANET ARk =1.9 RS AEAT FAGE s k=19 BRLTHIH=1.9 /NEFRT/NEFEHT % =1_9
FRATEAVES *=1.9 SEPITALE % =1.9 ZEE T/ \EIL k=19 SHE PRI =& %=1.9
FEETIAAARRT=1.8 FIRH /NS k=18 AE A *=1.8 fEET HENIT *=1.8 JI[PNKF)I[N=1.8
JNEFETHRIE S =1.8 BT 1T % =1.8 HATTTHIENT % =1.8 MItHE TiFERX *=1.7
TR EHHETR LN k=17 =M T k=17 KEFHhE=1.7 SRS H T2 %=1.7
WIEETHIA R ok =1.7 SEANTRERE %=1.7 0T =17 fRE TR %=1.6
BZ TG k=1.6 FATHIRIE *=1.6 Z82IIHiF80T % =1.6 75K %=1.6
ST HORPE *=1.6 E AR *%=1.6 HEMTIAIE)=1.6 FKKMT—AAK*=1.5
BTN k=15 PAARETH I % =1.5 FE Tk *=1.5 RIAHEALF*=1.5
051 FTARYE FPET sk =1 .5 4@ (i) BT sk=1.5 FrHmT Aty VR % =1.5 SREEAPFHHR %=1.5
AR TR X ) T % =1.5
FE S TARERNT k=14 Z8)I[THREHET =14 “AkRHidf k=14 KENFEH*=1.4
FATHTARG BT=1.4 R E0HER R % =1.4 &EPHETERERT % =14 EZJ7Hin LR %=1.4
AL =14 SEERERTAGR T4 k=14 PR TR = 50T=1.3 T4 = *=1.3
FAARES THISHTIX AT k=12 PHAHMTEFR=1.2 SEEHIATHRSERT % =1.2 E S5 LT %=1.2
ST =1, 1 THRNTHAE +=1.1 f&B0HETT A FE0T % =1.0 SEERTHMANT=1.0
AT =10 FEElTYER %=0.7 MR %=0.6 HIHHT K%R=0.6
H I % =3.7 B THlI/INFAR %=3.5 &#kiT FFfi*=3.5
AEHIRTRFNT % =3.4 FEA T % =3.3 EEkiiZcR)11%=3.2 B i+ EIT AR *=3.2
HHER AT % =3.2 #HERE THEF [ % =2.8 AREiiINE %=2.8 #HEAR AT %=2.7
W E AT % =2.6 ONV= BRSNS *=2.6 KM T APE %=2.6 Mfifk=2.5
SRR A k=24 U= BRIl _ERT=2.4 S EBTRR L % =2.4 SHERT A %=2.3
INEEN EER %=2.3 Liifis4=2.3 $RHTk F*=2.3 FHEEAHTHT HET %=2.2
OB B [0=2.2 RAITHL % =2.2 FheR e it gl =22 EHEE L7 *=2.2
HE(ritE k=22 /NERRVIVI%=2.2 KF140T=2.2 Hifih FEdk=2.2 fgiifir«=2.2
AFTHTEET %=2.2 KA HNENT *=2.2 FFHRETHITRIT=2.2 BJIHaE*=2.1 AR k=2.1
Al iAfil=2.0 > < IXHXiHE *=2.0 ZIEETiEkE=2.0 SRl *=2.0 HETi14£=2.0
BN D B LM %=2.0 FHHA F*=2.0 /NEERERE %=2.0 KA/ ME*=2.0
R E T NIk =1.9 HLPETHF =19 175l *=1.9 £JIIHEEE*=1.9 BJITIIH*=1.9
SRETISRE=1.9 RYEEETE T *=1.9 1T Eik*=1.8 $RETIEAS *=1.8 AMTiAM*=1.8
BE TP k=18 TEATRA *=1.8 BFHFM *=1.8 S ITF/E*=1.8 FhEREHE*=1.8
Wk % =1.8 &R *=1.8 FHATI/AMEEIRGNT *=1.7 FrflriT A k=1.7
RGBT % =1.7 TRTHARIR =17 P Flk=1.7 2 RS =1.7
AT\ k=17 BTFhiE k=17 FAHT R x=1.7 >IEHKLEE*=1.7 #kiiEzN=1.6
AR ARk =1.6 [l AT g k=16 SERTAENT % =1.6 FRdkrifbie *=1.6 RSG5 # %=1.6
ITHM D SHIARFIT % =1.6 Fkifink=1.6 1T *=1.6 IRENTFHHE*=1.6
DL BTN =1.6 AT D *=1.5 Ik HREAHT %=1.5 Safifir*«=1.5
DNEHSWTIRE T % =1.5 Fifriseld «=1.5 TIERABAT *=1.5 HPTHEE » B*=1.5
HEFiE k=14 JTNHTRGE H k=1.4 SHAEI=1.4 \FRITEA *%=1.3 SFAT A *=1.3
FIARITA) 11=1.3 Rz k=1.2
A %=2.6
KEJEHGHEE%=2.3 BZEATFT-%=2.3 T EATE%=2.2 @RRAIA AR *=2.2
FEE T EARAT =21 /NUTMERS =21 IAESILITHR=2.0 AT RLEE *=1.9
BT BT %=1.9 25 TR 7-=1.9 FEBTHAH: % =1.9 80 e dil{RErT=1.8 FEVETS =H] %=1.8
R THFERT *=1.8 HF AR HTEEE % =1.8 TR/ M k=1.8 T iirf BRI %=1.7
TN % =1.7 RS ILTTRA *=1.6 FFAIREN /NI *=1.6 TEFfiHT *=1.6
KAEHEPIAIT=1.6 HiRkE < SHKE *=1.5 AYHAHAN %=1.5 KAFEAAI *=1.5
IZEYR i k=15 IRERIRT H7- 0T % =1.5 IRERRHEF T4 %=1.5
HYef)=1.4 BYEfiAE*=1.4 BXiiPsiamT k=14 B RN k=14
Wik &< biEE) | %=1.3 AZEHIRMHER M sk =1.3 /NMUFTHRAT 5 =1.3 FARTTAN] %=1.2
BERIR AT AE=1.2 IV T R %k =1.2 BRI RIERT k=1.2 HiATHHERIMT R % =1.2
FBRMTALE R RS % =1.2 JE TRk =1.2 B WA ISR ARk =1.1 ARZE R It k=1.1
TEFHIAKE *=1.1 HARTENT=1.0 FeBFiis ARk =1.0 TAMNTIHENT *=0.9 AN EA *=0.9
BEVATH OSEEF % =0.9 FHYE E M %=0.9 L)AL S X & %=0.9 FH = Hifll*%=0.9
HYETT e RITRA % =0.8 HYEr HEZ%=0.8 Htmi/@&RITH ¥ *=0.6
LT k=2.3 AT M k=1.9 KR = B IT=1.9 AR k=1.9 By RMTARREIE %=1.8
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TR TN % =1.8 KR | [ALAT 5 =1.8 & RS %=1.8 =yl | IFRTRT) [ k=1.7
ARG *=1.7 AN *%=1.7 AMTAH*=1.6 LT ER *=1.6
ALAEFRRE LR =16 FEHTAk *=1.6 KIEFTTHF *=1.6 RENTEH=1.6 BKTHEIT %=1.6
EIINSERT R k=15 F&mHIHkART %=1.5 FFFRTRIT %=1.5

(FRITIURE k=14 NIGHAR L k=14 AATEENT =14 (IB%5H=1.4 FHETAH *=1.4
FANT SR % =1.4 IEEHREFX Flig=1.4 (B KAXLE *=1.4 A& AEHER *=1.4
TRk =13 KRBT AT *=1.3 KRIFFTE) 1 RIE=1.3 Bk e =13

MIEHFHEXE %=1.3 EIRZE R % =1.2 IIEEREF AT k=12 BT F/Ngx=1.1

ek ERT=1.1 AUBFERIES k=1.1 BRI *=1.1 tr EITRE*=1.1 FUsTE+=1.1
SEFRTHNR=1.1 FETARERA *=1.1 KRIGTH=AA%=1.1 KIFTHERH *=1.0

EOINEERT/ NEFH sk =1.0 BRANETIRAS % =1.0 BT/ NEF%=1.0 AN EA *=1.0
SRR % =1.0 A&/ NAE=1.0 ST BE=1.0 (1B EIERRA=0.9 KFINT =] *=0.9
FKAPITHA) 1 % =0.8 ZEIF AR *=0.8 g —ERTEH =08 2 MeMT UE itk =0.8 T —il %=0.8
KIGFTE L % =0.7 KA %=0.6 A& mIRAT=0.5 41N %=0.5 KAlAT#RE=0.5
AL BB %=0.5 R =[ElE#iE=0.5

FRLET RAf sk =1.7 maBRTT =B %k=1.6 KRTTT7T A BT 4 7=1.5 @EITEE *=1.5 Flfifsx=1.5
IR PERT /Ry sk=1_4 FERTRR % =1.4 IR *=1.3 KRR *=1.3
KM AR =1.1 KR4 k=1.0 AT Fk=1.0 KR1BRAT=1.0 EHdiE o %=0.9
TAIAEATHELS % =0.8 JH TR *=0.8 HURMTH I %=0.8 {WLITAH1=0.8 FENTINE=0.5

IR RFIAR % =1.9 AENT FRR=1.8 B{UTAEE *=1.7 AT *=1.6 FALTHIR%=1.5
F AT H *=1.5

INZET T =R k=14 MZETSE *=1.4 AETHHIEx=1.4 35Tl *=1.4 Izt *=1.3
DCETEERG *=1.3 ABETTL®E *=1.3 ZMiEi*=1.3 I\ /=% RBXYRIA*=1.3

R TFBRE % =1.3 PBH PR =12 S\ FAKEF k=12 S\ ERKERKE *=1.2
RETHRH % =1.2 #)IHTR *=1.1 FIHE%=1.1 SV EEBIXART %=1.0 17HTAAL*=1.0
HRATTFHA *=1.0 LEHAET*=1.0 BAEIL+%=1.0 IV EHRXFES*=1.0

S ERRX AR k=1.0 AEATITRE %=0.9 MMRETAMA %=0.9 FTHIFFHAI*%=0.9 PIAEFHTH*=0.9
ICETTE %=0.9 By ESEEMTAES %=0.9 Ui AR I%=0.9 HiEdi#ikik*=0.9 H#HTTERIE*%=0.9
) BTHR =08 JRILBTAZ 1L %=0.8 BTl 45 %=0.8 & LILHESE %=0.8 =4fiE5E *=0.8
BRI LITAAZERT % =0.8 I ST EE % =0.8 SV = FPHXIER *=0.8 EAT)I14%=0.8

S A ERD=0.8 (IZSM]/NE % =0.7 By = FSWTERALE %=0.7 FEmiAR %=0.7

I %=0.7 SV EREXAM %=0.7 ) EEHET %=0.6 JI|ATi#EA*=0.6

F T EFH%=0.6 REATIRM=0.6 REATTENT %=0.6 REATIZEE *=0.6 AL I ER=0.5
TRASTHAES %=0.5 BRifirhoe%=0.5 &A= %=0.5

FOVETIRAR =20 FIPETTAS % =1.9 FRAEFEH=1.7 FEAEIT %=1.7 THEFJHMET *=1.7
FRHTAGIRET=1.7 FIVETHi3EM*=1.7 BFHTTHREERIE*=1.6 JHHrEEH2 N *=1.5

THAER XAEEIT % =1.5

THECRIRIT IR AT S % =1.4 20T =14 FUERTHE | %=1.4 FHRAEFIGA *=1.4
FHHPY) | k=1.4 THZER/INAG *=1.4 BHEFZH=1.4 FAriErT=1.4

SR THER A k=14 THERITZRE % =1.4 THEMBXEAN *=1.3 HEHHER *=1.3
FHTE *=1.3 F&H A S A *=1.2 FEEH *=1.2 TEPRXTIEREFT *=1.2

TP =1 1 B TESZS =11 sKETRE %=1.1 RETH&AFTk=1.1

INTFARHTARFIRETH k=1.1 BT =%=1.0 LR HEA *=1.0 FRHTHAT-%=1.0 FFaHiFFR T *=1.0
VUAERETRENE % =1.0 EHEft5k=1.0 THERRXMERR *=0.9 TH/ AT %=0.9
iR B H %=0.9 k71l 08T=0.9 J\fHi/\1%=0.9 & (LE]/)\h%=0.9 il *=0.8

BT HEEE=0.8 [LECTiERTE - 75=0.8 i)l[i/\I%*=0.6

RERITHELXER) 1 %=0.8 —BIiiiERAT %=0.7 —RBIi=siRAT %=0.6 —BIri TJEEM] *=0.6

TEIRF TR AT s =1.2 HAAE T ERARARNT % =1.2 BEET-REITHRE *=1.2 KIRITH O *=1.2
EEMTrER k=12 EHTTRMRAT % =1.1 BAETHYINT %=1.1 KHTEANT *=1.0 #/T/RET *=1.0
)RR k=10 HAITHA=1.0 BEBRAFINTH R =10 WHMHEAWNIT=1.0 AT s *=1.0
RAAEFTTAENT =09 FlAHTHTELNT >k =0.9 (AT PEALRIT %=0.9 AEAKHTIRNT %=0.9

VAT ERAT %=0.9 fEATISERINT %=0.8 22T *=0.8 RikGETIHHENT *=0.8
EMRTTA SR % =0.7 HZ ZMT/NT % =0.7 M FEFH *=0.7 HilAEHHEERT=0.7 KR *=0.7
DYENR TS =06 EAMT NHTH *=0.6 EH T FAREIT*=0.6 A1 %=0.6

FED TR %=0.6 #3211 *=0.5 Rk HUIVI=0.5 KHETHTHAEHT*=0.5

KHTIRIFNRT %=0.5

FURTACERATAT=1.2 B RANT %=1.2 FAATHE->D Uy Fk=1.2

FUTTH AR =R k=11 FRUHEp R Er =11 FRILXPE 7 JFlsk=1.1 AP %=1.0
HRSCRIX R %=0.9 BT HIXHEIE %=0.9 HARAIFIXBkH:%=0.9 HATHI X HURA %=0.9
BT K =0.9 FAGTHRRKEA B %=0.8 BT HRXAT %=0.8 LGRS %=0.8
HRURSTIX L =0.8 HRUESL ARG % =0.8 HRU LA XA+ =0.8 EBEF i & eEF T =0.8
AR % =0.8 WTHTTHNT%=0.8 HAFIHTHI%=0.8 HRTF/IXEEH *=0.7
PEHTTTHET % =0.7 HURALXARPIRE % =0.7 HRTHPULXE & & %=0.7 FAPEXFE Il *=0.7
FORTARHEXE R %=0.6 FULTHX I *=0.6 FAHRE XA %=0.6 HEAiX LA *=0.6
FOTEA X FEHIET %=0.5 [E/r<5ii-8=0.5 HE X501 %=0.5 FAHUX A ARGTENT *=0.5
HRHHEX I AT %=0.5 SUREEF iR %=0.5 Ha{5h)IXALA) %=0.5 HaL5h) X FER *=0.5
R X LT0T=0.6 AR PO i % =0.6

Rl B TR (LT sk =1.1 FEAETSHET=1.0 AF LiEafnbRE k=10 Emii/Neg4%=0.9
FESFKBEDCHER AT % =0.9 KR L BT %=0.8 RMITTH .2 5 %=0.8 XIPIFHEFINTHIH *=0.8
FAPEEF T  4  =0.8 RGN TTHTFINT=0.8 BN RENAS T % =0.7 FafflT)1|%=0.7
HERKEX AR S=0.7 —4-TTHE =06 [[EFrTI LA =0.6 [[&MTHL/I]%=0.6
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65 | 9 13 44 | fEERIh 36° 51.3 N 141° 18.5 E 30km M: 4.0
e e U 1 WhEH/MaE=1.2 Wh E TR % =1.0 HEERTIET % =1.0 JIIPIRF 1) 1PN EE % =0.9

IRITITS1AE=0.7 /NEFRTHIE % =0.6 VWO & T —FlT=0.6 FAHIAREENT *=0.5 FFHITEMRAT *=0.5
TARATHIEHE %=0.5 JIINAT EJIPVINLE%=0.5

PRI 1 BNV % =0.6 EkiicR)11%=0.6

66 | 9 14 37 | R=EHUFALE 43° 37.5 N 144° 39.5 E 2km M: 3.3
AbifiE 1 BT T o Fy k=12 T 4=0.8

67 | 9 15 07 | Ry 36° 50.9° N 141° 20.1' E 31km M: 3.9
e o 1 WhE/MaEE=1.0 A EJHPVNLEE%=0.5
PRI 1 B R)11%=0.8

68 | 9 17 02 | EEIRALES 36° 58.6° N 138° 35.9 E 9km M: 2.3
REFIR 1 SAHAE *=0.9

69 | 9 2343 | BERM 37° 43.7 N 141° 43.2 E 51km M: 3.4
(ze 1 A&TINARE=1.1

70 |10 00 28 | HEASIRFrgkH 33° 04.0 N 131° 07.1 E 11km M: 3.6
REARUL 2 [A[RRHTIEEF % =1.9 AEAV/NEWTE R %=1.6 [[ARTIPNECk=1.6 Fa/NERTARES *=1.5

FATgg T — D EH] % =1.5
1 KHEMTEK k=14 FEBTRRFTHIA=1.3 REAEARIT R AR % =1.2 4GS k=11 KPHENTRH:*+=0.8
[LEEFHT4 % =0.6 REAPHXFEH=0.5

e ] 1 N\ZiREhT %=0.9
Koy I 1 YrETWEKET =14 JUBERITHEF bk=1.2 PTEHTE/ R *=1.0 FTATA 4 %=1.0

B RPN =07
"Bl U 1 FERATTAL) BT N4 A % =1.0 & TSR % =1.0 FERHALRTI0%=0.9 =TT =M =0.9
H 2 R a1 5 =0.9 ‘ETIREL AT %5 % =0.5

71 |10 00 45 | THEWREGHH 34° 53.1' N 140° 43.2 E 68km M: 4.

TFHER 1 WEHTIEAA=1.2 WEITIRTE *=1.0 B5)IIHiPH=0.9 KL eI K5 %=0.8 ELTTRAE=0.6
M) [ FE % =0.6 THE—=HT—2=0.5 M1 /\fa=0.5 FilfiriktiR%=0.5

amals 1 HPEHZSRAR%=0.9

72 |10 01 56 | FkHIRPNRERE 39° 35.9 N 140° 27.3 E 7km M: 2.7
FKH 1 KAUrxXIFngs % =0.5

73 |10 03 18 | ZRBURALTS 36° 41.8 N 140° 35.7 E 9km M: 2.9
PRI 2 kT PR *=1.5

1 ASEHFERTAGR *=1.2 Sk B %=1.2 HAEish) /v k=1.0 A rrif&aT*=1.0

74 (10 04 28 | HARFIH T 40° 54.3 N 142° 07.2 E 50km M: 3.5
HARE 1 B ERTE(A%=1.0 J\FHiERT=0.5

75 |10 07 04 | f& IRy 37° 04.5 N 142° 10.1' E 41km M: 4.5
"B 1 EVET#E*=0.8
e 1 FIRINGE *=0.9 FATHH R =0.8 ARILIFTHRENT%=0.8 Kk FRaA*%=0.7

ZEE)TH\IEIL %=0.6 HAITRS [MT=0.5 FAZERTIEM %=0.5 BRILHiEHH=0.5

N 1 2% HTZE7=1.0

76 |10 14 17 | ‘=R 38° 32.3 N 141° 49.0 E 50km M: 3.4
R 1 F&TINHEE=0.6

77 110 21 21 | BRI 34° 17.5 N 140° 17.7 E 69km M: 3.8
TFHER 1 LT RAE=0.6
AR 1 —ERH5=0.8 MESFTE)1=0.7 (Fu K ESET7#E%=0.5

78 (10 22 25 | @& EAFEY 37° 01.8 N 140° 36.8 E 5km M: 3.1
S 1 HRETRY)88)11=0.6 HRARTHIA F/EE=0.5

79 |11 06 22 | WEHUFALE 42° 04.4 N 140° 25.3 E 10km M: 2.0
AbifiE 1 J\EHT FDB=0.5

80 (11 12 45 | EHEEHH 38° 39.00 N 142° 09.0' E 41km M: 4.5
IR 3 RB=RENTERY=2.6

2 AOBHHAENT k=22 KUlEHRE=2.1 Bk E RN k=20 KA HHE) b %=2.0
SATETHRESENT %k =1.9 ErRE ERTAR % =1.8 P =FElTHiE=1.8 BkmmETk=1.7
&Rk =1.7 RARTHMT=1.7 T4 k=1.6 RIFTH = HRT=1.6 KIFTHHR *=1.6
TR HTEY=1.5 Bk iP ERT=1.5 BT ImT k=1.5

1 SR =14 KBTI RIR=1.4 SRR k=14 FIRINERT T *=1.3 FHRATIUEE +=1.3
FURTIG % =1.3 FURTHEUE +=1.2 FUFTTH—f%=1.2 BKIRLET %=1.2 FKAiEg 0T *=1.2
EIRZE AT ARRIG k=12 KIGFTHT 1 ALET % =1.2 i NiR=1.2 FATTFERA %=1.2
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HRE | R [ EHA ity e RE JASE
Fa | BB | & Hoo BB GE T E D
BTGB % =1.1 KIGTIHESE *=1.1 BKATENKAT k=1.1 FERATEN*=1.1 ZERTER*=1.1
"EIANSEMT/ NP sk =1.0 LA ESEFX AT %=1.0 A& ENT%=1.0 £ & KERER *=1.0
A BT % =1.0 BURETIRA %=1.0 KMk K %=1.0 KABHAEITHL %=0.9
FKHRITHA) 1 =09 FEENT /)N % =0.8 AAEMTE5=0.8 FIFRFITHINT *=0.8 ZEFHAEL*=0.8
4 T H %=0.8 Z) 1M %=0.8 KlkFTing1=0.7 KAIATIAEITPE)IIN=0.7
KIGTHZAA%=0.7 MIEFEXKE=0.7 AEITIRNT=0.6 A2k [ *=0.6 (IEEHRIFX f#=0.5
AT 2 —BAM TN % =2.3 BNFHAIRIX %=2.2 —BIMT==ARIT k=1.9 JANIETT AAENT=1.6
At ETFRERT %=1.6 —BIMfERAT *=1.6 JIRAT IR *=1.5 —BIrATHILNT =15 —BIrfiIRIT %=1.5
1 BN NI sk =1.3 [enie H e T sk=1.3 BNHyTlX k=1.3 BN TiHRX %=1.3
SATHERT %=1.2 KINATRIRNE *=1.2 EIFHHNT %=1.2 KMETHE) 07=1.2 Jb EhdnEeT=1.1
AEETIENT=1.1 &/ IRIT PR % =1.1 BRI LA % =1.0 (L&A SANT *%=0.9
AEETIMARNT % =09 1EETTHAINT %=0.9 fHETHHE%K*=0.9 &4 AEMT=0.9 —BImi/rILHT=0.9
— BT IRHT % =0.9 JMATTILENT=0.8 mHFiTE~FM] %=0.7 —BIikAM=0.7 & & iiX5 *=0.6
FKARVETTRENT % =0.6 J\IE FHTMEE*=0.6 BMFKRKAHENT=0.6 BINFHAKRFIEAT*=0.6
PEFAEETIRPN) % =0.5 & i % =0.5 RERATE5HT %=0.5
AR 1 P& ERTE(A%=0.8
et i 1 HARTHTREINT %=1.0 f@E0r iR ILIT*=0.5
PRl 1 PEETEEME 55k =0.6
81 |11 14 00 | ZiIgUi 36° 14.5 N 140° 59.7 E 47km M: 3.5
PRI 1 R k=12 FEERE T /Nl % =1.0 FEERE TR O %=0.9 #EKEHIL *=0.6
K H4MT=0.5 JERTAER %=0.5
N 1 KRHEHBE L %=0.7 SORREA %=0.7
82 (12 04 09 | HFEREEES 35° 48.00 N 139° 30.7 E 47km M: 2.9
HURCER 1 BRI %=0.7 FAATIE->DO U s %=0.6 H AR XHE%=0.6
83 |12 12 20 | ‘EHkITh 38° 38.2 N 141° 54.2 E 48km M: 3.8
AT 1 B TREnT % =1.3 [l s BT %=0.8 —BIiEERET %=0.6 KT RANIERT=0.6
KARNETTIE) 1 IRT=0.6
IR 1 KNNETHREZRNT s =1.2 Fr&m/NATE=1.2 BORTTEENT %=0.9 Fg —FEiTHE=0.9
SNBSS % =0.9 FETiHAERT %=0.9 Fk&iidl AT %=0.8 &l Hi77E=0.8
T RAEERT *=0.6 /Y = e 5 11=0.5
84 |12 13 16 | AT 40° 14.00 N 142° 19.5 E 37km M: 3.9
BRI 1 P& EATE(A%=0.8 JUFHiNIL%=0.7 T8 546=0.5 /U miElT=0.5
85 (12 15 08 | #EEHMA 44° 03.2 N 145° 05.3' E 5km M: 3.0
AeiE 3 RIEATY h )l %=2.6
2 FEFRTRRIT %=1.6
86 (12 17 54 | DrEKEmiE 34° 47.2 N 139° 14.3 E 7km M: 2.3
i U 1 HFERZREA%=0.7
87 |12 22 29 | Ry 36° 22.9 N 140° 55.9 E 39km M: 3.7
PRI 1 ANZHBI N % =1.2 OV breh it «=1.2 AP ianT=1.0 FHERH0E*=1.0
OB i) 11 %=0.8 SR =0.8 KM TIRHT =0.7 ZKIRHT/INE*=0.6
AFTHIHI%=0.5 HfiTiH4=0.5 KWMIETIERE=0.5 AMENETT= + *=0.5
WTEN D Bifi B *=0.5 R k=0.5 KFHNEAT *=0.5
N 1 FRFETERA=0.7 FHE e EET%=0.6 SORETSA %=0.5 FFEBTHARH:%=0.5
88 |13 01 13 | ‘=hlyh 38° 54.5 N 142° 26.9 E 35km M: 3.8
AT 1 &AamihZEn£=0.8
89 (13 01 30 | HHREEE 24° 29.8 N 123° 17.6° E 58km M: 4.1
TR 1 AHEAHRNT =10 GHEITSEENT %=0.9 7TEMKF=0.6 7TEM#=0.6
90 |13 02 10 | FHARBHE I 41° 21.4 N 142° 52.4 E 17km M: 3.9
AeiiE 1 ER{EETSEHET % =0.5
91 [13 02 59 | EZnVEHATES 33° 39.3 N 134° 10.6 E 16km M: 3.4
PRI 2 JEIEFEIE %=2.2
1 BHPEMTAR R, % =0.7 ZZHBTZH %=0.6
frat=l 1 FREETAREEFNME k=1.2 ZRUEHT A k=11 VERGMT/A LR % =1.0 ME5HT KA *%=0.9
TR = At R AR ERE=0.7 EE AR %=0.6 IVENTIEE *=0.6 AVENT A *=0.6
92 (13 0352 | Himk 31° 54.1' N 131° 51.3 E 41km M: 2.9
IR IR 1 EHET BT %=0.6
93 (13 04 12 | EFEpp 39° 56.2 N 142° 18.8 E 43km M: 3.5
HTR 1 EdTTHE*=0.6
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H=
Eiaey

BN

B,
% oo B E

<

AL TRHE £ Pzl
Gt H & )

94

95

96

13 10 33

13 11 03

13 1121

DSRIFEED
TRIBI

HiAYL

HERG IR
Rk
THER

36° 11.9 N 13%° 58.5 E 52km M: 3.8

2 AERITA =22 BYIHRIH *=2.1 K Hi40T=1.8 BT aii+k=1.8 HH FB*=1.8
=16 SUPETHYEE » & %=1.6 FIERET L/IN%k=1.6 Hifif FEdk=1.6
PRI %=1.5 WHEITAEE +=1.5 HFEREitir*=1.5 B i/ k=15
S EHR# *=1.5

1 AFTTERT k=14 TJETH4=1.4 FefhisiT«=1.4 FAETIIH-*=1.4 BJIITEEE%=1.4
EFfisemE *=1.3 ©<IEh/NE+=1.3 FErhiT IR H & =1.3 SRk =1.3 FEIE*=1.3
IR BTG k=13 AT HPNERT k=13 SORHTEAT*=1.2 /NEEHERA *=1.2
OB idia) k=12 FpTifE=1.2 FETANT %=1.2 FHEAE 10 %=1.2
FIBIT/ MR =12 OIEHKREAR *=1.1 AP k=1.1 EHFZHE*=1.1 FaHAM*=1.1
SREERTRANE 1L % =11 BT k=11 OV= BAansirgfsis «=1.1 AR /\45%=1.0
WTHND B EEE%=1.0 /NEEF/INI*=1.0 $EHTHER *=1.0 FIHiHFEER *=1.0
AT Rl k=0.9 HEERETILIT %=0.9 Fifiiide«=0.9 ikt +=0.9 FEATHIe%=0.9
NTFARBTER %=0.8 RKFUTHLE *=0.8 FHami/KIEEIRIT *=0.8 #FERETEL*%=0.8
/NEEFR EER%=0.8 739288 ) SRR %=0.8 BWHHEI=0.7 FAfidk*k=0.7
WAATIEA T %=0.7 FIFENETTEAI=0.7 S IZH D\ \HikEH %=0.7 {75 EE%=0.6
WK ETITRIT=0.6 A LT *=0.5 FE/IRTHIHAT *=0.5 SEUTJANT*=0.5 $4MHi$EM=0.5
TRYSRENE T Er P k=0.5 KUEHTHEIRHT % =0.5

2 HEfhifaE%=1.6 AR A %=1.5

1 NI ER k=14 EHRITAR *=1.2 FHEE THRRENT=1.1 2835 F=1.1
FERE RN % =1.0 BTN %=1.0 FEiiaE«=1.0 PR REITE H *=0.9
FEATHRE A %=0.9 HiARTIENT=0.8 B HissA g +=0.8 KHFERGE F*=0.7 /NLUFTHRAT*=0.7
B TTRT % =0.7 S5 0T % =0.7 EBFhET %=0.7 TR/ NS %=0.7 JERHIAEHT *=0.6
FAERTENT %=0.6 FiATPE HETAS % =0.6 FH =il %=0.6 H YRR %=0.5
FFERTARE % =0.5

1 EATREF =10 HETFIRAT%=0.7

FHERHA k=10 HRITR%=0.8 A& FFR=0.8

1 THERNTZZ /A *=1.2 fATTENT=1.1 RRETAEIRRT=1.0 ZL0T/Nth%=0.9 FEASERE T *=0.9
ILETTAS % =0.9 THEL R IXACEAT %=0.9 pkETHE %=0.9 FIFTKR*+=0.9 SrHET#EZ%=0.7
AR FEIRRZEH=0.7 FIVETSENH +=0.7 TIEE 2 HRThIeE %=0.7 BRHETIHFAT%=0.6 TR H %=0.6
Fefo v THFRFR T %=0.6

—

Bl - PR 34° 24.0 N 139° 11.2° E 8km M: 3.0

HOHS

s
7

2 FEFAA =21 FrSFIRIEE2.0 BriEt=URE=1.5
1 HEREARI=1.1

38° 25.7 N 141° 53.7 E 56km M: 4.7

4 A5/ NHIE=3.6 mE Pl =35

3 AENTRN=3.1 B =FENTEHY11=3.0 AN %=3.0 B TiRA®=3.0 )M %=3.0
BT LR %=2.8 KT P % =2.8 JRANTHIT=2.8 Jlrii) | = ANT=2.7 KRy AL %=2.7
BKTHEEAT =27 KAIVETRE) %k =2.6 BKHT P HET=2.6 &SRB X %=2.5
KT % =2.5 AR Ebg=2.5 BAT o] % =25

2 EYRFEERNTALN % =2_4 L BHIH % =2_4 HEETAEIT % =2_4 KAVEHIRE=2.3
SARTIAEMTTE) [[N=2.3 SUVB TSN % =2.3 BRI %=2.3 Bk %=2.3
RIFFTHAAIL % =2.3 AT % =2.3 (AT IREFX fifi=2.3 A&mRiaH*=2.3 BKiHanT %=2.2
NUBFARGE FLER % =2.2 ATl |1k =2.2 ‘SIS MRS % =2.2 Bkl HHT %=2.2
AR T/NE k=22 BKTTHELAT % =21 A& iFHErAS % =2.0 ZEIRTenk=2.0 ST *=2.0
FKAPITHA) % =2.0 [LoehT AR % =1.9 ZEIFIARMN =19 BKMIECKIT =19 £ AT AMN=1.9
Kigri)1KIR=1.9 ZEIRHIEEE=1.9 A HiifH *%=1.9 Fs—a*=1.8 II5%4/=1.8
TP =18 KA K k=1.8 FUFHEHE *=1.7 IIEHFHEXNE *=1.7
RNTBTHAE A % =1.7 C o N k=17 ARMET SR % =1.7 K0T *=1.7
EHET TN % =1.6 FURFITFIT4=1.6 B3| IFATRTI % =1.5 {L{ERKRHE *=1.5
ILAHFERAA=1.5 LeMETAMA=1.5 (LA EIERIEAS *=1.5

1 EYINSERT R k=1.4 FEEHEL*=1.4 ETRTHH %=1.4 EXBTEA%=1.4 CFITIURE *=1.3
FURHER =13 KIFTEHL+=1.3 2B k=1.3 FEITAE*=1.2 (IERARLE*=1.2
KIS 1-=1.2 AATEHNTk=1.2 KR =AA*=1.0 EIIISEnT/ NP k=1.0 FLANT B %=0.8

3 —PIrTTEEN] % =3.2 —[riERAT %=3.0 —RBIi s LA k=28 —RIrERMT k=27

2 BN % =2.3 KARERTAANIENT=2.3 Fienim H iR HET k=23 —RIfi{ER0T%=2.3
KARPETTHE) 1 AT=2.2 —BAMTRHET=2.2 R RME % =2. 1 (L& HOFANT =21 BNTHRRRX %=2.1
b EFATAEZEIT % =21 B EFXAR %=2.1 FRITER %=2.0 22 HTHZENT % =20 mEFrTE T %=2.0
RS I XEI | %=2.0 — B IIEHT % =2.0 dt_ErERT=2.0 J\IRE A Mgk =1.9
— BT % =1.9 fEFEHE K k=19 284 FmT=1.8 KT LXK R %=1.8
AEETIGENT=1.8 &/ IEITVER %=1.7 BUNTRARRIX %=1.7 BEMTELNT %=1.6 B HiLTENT=1.5

1 AEETABANT =14 JEETTH RN % =1.4 BT %=1.4 {EET OO A XFT*=1.3
PEFEITIRPN) T3k =1.3 BUNFAIRIXAE ATk =1.3 SRIGHT &6 %=1.3 LA HZE*=1.2
IHRTETTRRIT k=12 FEM A0 AR=1.2 B[ =1.2 [LHMTRR k=12 AZ&iiRRIR=1.1
[LI T/ \ERT=1. 1 FERAEA =11 EEm AN *=1.1 JUEFERKHE=1.0 FAHTTHH=1.0
J\DEATTEFER % =0.9 S FATHH i%=0.9 & i *=0.9 M AR X AHEN=0.9
KBERT/ N % =0.9 JUFRHFRN *=0.8 — T lT E#TF%=0.8 & HTRIR=0.8 BFHFEFH *=0.8
FPEMTR % =0.7 KA IIGHT=0.7 5 TLEEFHTREF % =0.6 BAATIHEE /3% %=0.6
N EEHTEAIT %=0.6

2 [ EMTIE{A%=1.5

1 M\ AR k=11 JUFTiEHT=0.7 JLAHTEE=0.6 /\ SN HL*=0.6
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HRE | R [ EHA ity e RE JASE
Fa | BB | & Hoo BB GE T E D
e e 2 JIMRATEE ./ 1 %=1.5
1 AHETTHR k=14 fRETTHENNT % =13 f@EFETRLNT % =13 FrHilTAHy VR *=1.3
FESTIRORIT k=12 SPTITHRORME *=1.2 @SR T k=12 SREAGHHR *=1.2
& ST REET k=11 (@S TTAAARRT=1.1 RIS TR X =11 AEHAE *%=1.0
TARATEIE % =1.0 fEEETRIF %=0.9 AT %=0.8 FEARE TFHTX S FET%=0.8
FATTTAREEHT k=08 FRZERTILH *=0.7 fRSHET A HMT %=0.6 {RILAI4{H45=0.6
FIFRE TR X = 501=0.6 HATTHEEN *=0.6 AFLHwIH=0.5
FKH 1 ALAEATPEARRT FARARP k=1.0 KfliiEidL+=0.9 BEFHiARE*=0.6 KfLnix|FnE+=0.6
KALTFALR % =0.6
Iy 1 HURT Rl £ =0.8 KIRTIAMIRSE%=0.8 {iAtMT A H1=0.7 BALI AN %=0.6 KETTEE A *=0.6
97 (13 12 57 | FE1ESEHH 30° 14.3 N 131° 36.4 E 48km M: 5.1
IR IR 2 HrETiFERTEE AT % =1.6
1 AR % =1.3 ERTTAAG  =1.2 BT =1.2 A g e k=1.1 #RiTE)R=1.0
AFEHAHR*=1.0 HFTZERS=0.7 AmliiE=0.5
L U 2 BWTHETHROT % =2.1 SRTTRT AT *%=2.0 /M SO EFRANT %=1.7 JERTHEHIT=1.7
FAACHBITAR sk =1.7 AR E %=1.7 FERHFLoc*=1.6 FEETH ERTE *=1.6 KT *=1.6
FRRE TR % =1.6 —RAMA I %=1.5 B SO ETTAMEHTR T %=1.5 mfE-HThe Fx=1.5
1 FERBERTESOER % =1.4 FINTARENT 2 J7%k=1.4 FERFEPITE % =1.3 Hlds Rnr=1.2
P2 FRVE23R=1.2 $RCAT =L, 1 870 1 DR AERT=1.1 e LRTBC R k=11
AT R {5 k=11 BRSNS E=1. 1 FRTAE S %=1.0
FEVR S -EA 0 2 B HIERT % =1.0 Pa 2R hili5=1.0 FfEHTH.2 %=1.0 FSuNIHigidErTHos N %=0.9
JEVR BT HART=0.8 V2K Mif&AT *%=0.8 mfE (A2 1=0.8 BHHITTAKEITHZN*=0.8
MKTTHAR%=0.7 FEmIESHR*=0.5
98 (13 13 02 | ‘AT 39° 16.5 N 142° 14.2 E 42km M: 3.3
AT 1 ZeAnihIEmTk=1.0 |1 HITAR *=0.6
99 (13 13 45 | BEL 34° 39.6 N 138° 14.3 E 31km M: 3.1
] U 2 Wz JRTEg k=17
1 HMIFT = fRsk=1.2 FRZ) ARk =1.1 FH49) IHisE-> N *%=0.9
100 |13 21 41 | ZRURTH 35° 56.5 N 141° 13.1 E 23km M: 4.0
R 1 ANCHBI VAR % =1.3 REENBTHERE=1.3 ZRERETTE k=12 OV Bg)sTimtifis *=1.0
Wk % =1.0 TR IR k=10 SOMEF B % =0.9 IRENTAE %=0.9 /KA TIENT *=0.9
KFTANT=0.8 AT I %=0.7 /NEETTELA *=0.7 FriZEd +=0.7 im0 %=0.7
WY N=0.6 KYEMTHENCHT %=0.6 TifiTi#44=0.6 AiAfik=0.6 FR#riifb*+=0.6
EAKTIZE )11 =0.6 1754 %=0.6 $RHTI#EH=0.6 $RHTTIER *=0.6 $#RHTIK F*=0.6
H %A :=0.6 U= L7284 11%=0.5 i a*=0.5
THER 1 FEAERTEM=0.7 £ 4#T%45=0.5
101 |14 08 21 | THEWE I 35° 49.5 N 140° 54.7 E 14km M: 3.6
THER 1 Sk 0T %=0.5
102 |14 09 54 | ‘=i 38° 32.1' N 141° 42.9 E 53km M: 3.7
IR 2 BT/ INHIE=2.0 FE = em T RE=1.7
1 2O BTk k=1.1 JRARTHHT=1.0 KAEHTITEA b %=0.8 Fr&mHibkAHT =0.8 KNLETi7RE=0.8
B =PRI 11=0.7 Bk ERTALR %=0.6 SULTATHESIT %=0.6
HFR 1 BTN k=10 —BIHERNT %=0.8 —BI BT %=0.7 JAET AANIERT=0.7
FKANIETTIE) | IMT=0.6 FieRie: /e T *=0.5
103 |14 14 51 | TFHERE G 35° 49.6° N 140° 55.2 E 14km M: 3.2
TFHER 1 Sk EnT =07
104 (14 16 41 | HEH5HER 42° 16.00 N 142° 34.2 E 9km M: 2.6
AeEE 2 HOVZ7HHWT = BRT % =1.6
105 |15 01 43 | ZRBRALTS 36° 40.2 N 140° 23.2 E 104km M: 3.9
TR 2 FEJNMTES =17 HAZEMTALF k=15 FHF7KH *=1.5
1 AT k=1.4 EATIAREENT % =1.4 JRITHTMAR=1.3 MIAUTHIA PEEF=1.2 KM HEREA *=1.1
W T =FIT=1.1 JIPIAT FJPIRE % =1.0 SRIBHTRIF % =1.0 /NEFITH5E % =1.0
JINEFIT/NEFETIT % =0.9 JIPNAST T)IIN=0.9 FEASTH BT % =0.9 FRI it FiAl % =0.9 EJIIAT/IviE %=0.8
e NPT N AL R HUR % =0.8 BRATEG A *=0.7 ZVE)IIT\IFIL =07 HARTIFHEN] *%=0.7
RESMTHEE T EBFN =05 WO E AL i k=0.5 ) 118#5)11=0.5
TE S REPHT R A A A% % =0.5 A e 1#1=0.5
PRI 2 HILif%T%=1.6 HILHiBh)I/NER *=1.5
1 HERERETE O %=1.3 /NEEAEA %=1.3 Mk FFRk=1.2 SMiaihx=1.2

RERE T LNk =1.2 KT % =1.2 ke )1k =1.2 HReRmibmy =11
SRR A k=11 FREKETEAET k=11 SETTA=11 23 A08 ) Bifi EhHk=1.1

OF= B tisga)ll *=1.1 OJ=bentimgfiks %=1.0 A %=1.0 HHEHHE+*=1.0
RABTHLE *=1.0 AP HNFEET =10 #HFeREmITRET=1.0 ¥EKXETLS %=1.0

B HETFHET % =1.0 /KFHT4MT=1.0 JERSHREENT %=1.0 JRFTHiIE %=0.9

H 2+ ERTAER % =0.9 /NEEH/NI%=0.9 4RI gek=0.9 £4I[HPIH *=0.9 BT *=0.8
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H=
Eiaey
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15 49
15 50

15 51

18 18

N

HE R ER T
H IR E T

HIF IR
TR

1
1

H LT

HIESR
R

REFREHER
R

BRI
FURHD
it Uk

1
1

—

IREMTHE % =0.8 /e kT EER %=0.8 ETiE4=0.8 HHAHTIATHT %=0.7 &M F#%=0.7
FAmA=0.7 e R EH R EET=0.7 il Fedik=0.6 EHk=5H%=0.6

NG IR D SHTRFNH % =0.6 SREEBTRz (1% =0.5

IZE R LT ok=1.3 TS TP BN =10 KHFTEHE L %=0.9 HiAARE) I *=0.8
BN T-%=0.6 FEVATHA BN %=0.6 Hiks < SHEE)I[+=0.6 T4 fiARENT=0.5

L& TITEE1=0.5 FMERIT AR *=0.5 H Y6 R IIRRKIE *=0.5 HiAHRE()I[H]/\1[%=0.5

37° 47.2 N 140° 00.1' E 8km M:
37° 47.2 N 140° 00.1' E okm M:
FREHT_FJF%=0.7 KRWTTAHT 4 7=0.5

BEL T TEME AT %=0.7

3.1
2.9

37° 47.1 N 139° 59.9 E 9k M: 3.2
RN 1 %=0.6
EL AT %=0.9 VHEENTE IR %=0.5

35° 46.6 N 138° 02.3 E 11km M: 4.2
R Al 0=2.8
PHRTHREANEN *=2.2 My *=2.2 WahimE =21 H)IFRE *=2.0 FiplT 2 +=1.9
T B =19 MAATTALON %=1.9 B, RATHREN *=1.8 KIFEANT FiiH*%=1.8
PRSI N % =1.8 B+ RIETTEA *=1.8 R TEPINT=1.7 FIEFHEPE *=1.7
GHIRTT TR % =1.7 SUGHTERE=1.7 JHIRT Rl P e sk =1.7 HRTARE R *=1.7
AT _ABERE k=1.6 REFRIHENR / O %=1.6 AGHTHE*=1.6 HEhTAF@EY=1.6
JR % =1.6 FEFTTR AR *=1.6
IAATIZE % =1.4 TGRS, *=1.4 [REHThJ=1.4 PR =1.4 RSN %=1_4
T ETTER %k =1.3 REEFIIAIF % =1.3 FAABTERATE Y **=1.3 R HRASRET %=1.3
ARAATEIF % =1.3 REAEEF *=1.3 AR k=12 S FAPRE%=1.2 (LA %=1.2
EBP) | LA R k=11 BIFAAHT R bk =1.1 FERRE - IR k=11 FErhyk=1.1
AAIAF RS =11 AT % =11 NTRMTA FH %=1.1 Z2E&5iiiak=1.1 255 *=1.1
NIRRT =11 FAARTIZE % =11 TR =11 FaARTRH *=1.1 AR *=1.0
KRS ITRR F PRk =1.0 ZeRBF TR A XHT=1.0 SARSI=1.0 ATHZ&)1*=1.0
FAATIRE RE % =1.0 ST k=10 Tt =09 AARNTIRF=0.9 FEF5] B/ NEFIR %=0.9
TREFG%=0.9 RITAFE%=0.9 ABHNT={F%=0.9 /NENTEH %=0.8 KEFHHNTHE *=0.8
PR % =0.8 HAATHIREA *=0.7 EEFHEMBMTHMNT %=0.7 FAFEMTIH*=0.7
BB o 7 —%=0.7 ZEBFTTIARlk=0.7 22T =48%=0.7 FARHIZEHE X *=0.6
Ve AT F/NEEI=0.6 KEER RED VG %=0.6 KMTHiEF=0.5
BRI % =24 (LBLALTT/ IR %=1.8
LB EARET % =14 (LBULALTTRIRNT % =1.3 7 /L7 AR % =1.2
Ik S o FEE *=1.1 (WEUEAAE T *=1.1 &I Kfi4k=1.0
ILBLCALTT FNET % =1.0 [LELEALTTBHEET % =0.8 & i OIHIRTHNE=0.5 SYAERT KF4%/ 1M%=0.5
FEYITHAR] k=19 &I *=1.8 FEARHTILRH]T *=1.6 ) |Hill+k=1.5
HE O ART=1.5
R | T k=14 2R RAriT sk =1.3 IR B0T *=1.3 AIEHAR *=1.3
U FEIT J\ Al % =13 FRE) [ sk =1.2 AR 1Tl sk =1.2 EHINTHE sk =1.2 KIEATER{RAT % =12
REFHT IR % =1.2 & LT TRBR R SR A % =1. 1 HfRrfi BT % =1.1 RUIRTT_EoerElT %=1.1
T FTSRIT k=11 ARSI sk =1.1 ARSI 5] FHRT % =11 i B LR & s sk=1.1
IR B ) | R e 132 sk =1.0 J\ EERIT )\ B i sk =1.0 IS % =1.0 I B riEnT %=1.0
BETHASEGE Y k=10 FEY [T T =10 FEIH)I Lk=1.0 AR *=1.0 FZ0] & H *=1.0
BRI % =1.0 HBEMTE H =10 HEEEHRT %=1.0 EIHRE/ N *=1.0
FEICTEFUT %=1.0 T =0.9 BAMHRS 15 %=0.9 AHi FEZ*=0.9
AR BT E545=0.9 BAMTRZE) W] %=0.9 B2/ E *=0.9 SERMErivanT*=0.9
P THATEAT 5k =0.8 I E LR AR %=0.8 PR %=0.8 T &= T =/V#R%=0.8
) IT AR % =0.8 B )14tk =07 Himz PNETTUSR =07 $82E)I[HTRAZR =07
FE2E) | IMTHEERG k=07 SEPINETHACHRT=0.7 ARk %=0.7 I B IR AT L7 %=0.7
ZIRRTT =AM %=0.6 %¢/\WDKEk=0.6 AT =A% *=0.6 H4E/INT =#7=0.6 *)I[T/NEL*=0.6
AT % =0.6 Iz R ATIA 2 #1=0.6 T =4 LM *=0.6 IR LIRTTAGEEN=0.6
LT EARNT 5 =0.5 KIEMTHOWN*=0.5 &L EERTAGS %=0.5 EHRHHIENT %=0.5
—EiiTH=1.8
KABTTF/NG %=1.2 Fbkfizii=1.1 EmiARIAT=1.1 ANBrZEHEIT k=11 ST k=1.1
— AR B3k =1.0 FRIRAHEAITNT % =1.0 FfhifETmE %=0.9 — & iva Tk *=0.9
BTN % =0.9 BETTRTEEI AN %=0.9 b4 HEHE.2 R *=0.9 EAFITE/ERON %=0.9
TSR AR 70T % =0.8 1528 IR % =0.8 & HH:iSEIART =0.7 L:H i EBHNI *=0.7
LEHRTRRILNT %=0.7 AHETEERRT %=0.7 JEZTTEM =07 SHTTRE*%=0.6 FRITTFBIFMT *=0.6
FRIRATERINT %=0.6 RIREHHCERT %=0.6 £ 1IHTE I %=0.6 HEAEHIHAL SHTIER: %=0.6
THEMZEY 1% =0.6 b4 BT % =06 & AENT*=0.5 VA Ml %=0.5
FVETAEANT *=0.5 4 dTEHFIXIRT%=0.5 FFETIIAENT *=0.5 ZHA L Ui =4 *=0.5
HEMHEEF%=0.5 EIETFHIT*=0.5
AERTAER k=13 VBHATERAT =11 ¥R %=1.1 ¥)I[TIREAT %=1.0 F5AT# 2 %=0.8
TR LIPRS) 1 [Fk=0.7 BERSREHA R A 1A% =0.7 HHHT FIEFH %=0.7 ZeifadtmiT=0.6
T ATANT %=0.6 AifETE - RMT%=0.5
FRACTIE sk =1.1 EifT8r 4R *=0.5
HfT A A %=0.7
FHIEZE XA 7 15k =0.8 IRATRAE XA HIRT % =0.6
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1 EARiAT=0.8

35° 46.8° N 138° 02.27 E 11km : 3.2

2 {FHRTHERERT I =15

1 DURHEAEA %=1.0
1 AR %=0.6

35° 33.1' N
1 KRATHHAKI)*=0.6

138° 57.9° E 22km 2.2

38° 15.2 N 141° 50.8 E 58km M: 4.3

3 fT/INAE=2.5
2 FETIHRAERT %=1.9 HRARTiFAK=1.7 AT MENER *=1.7 KIFiHR *=1.6

T BTk =1.6 kL) 17k =16 MAEETEN=1.5 KFEETHR k=1.5

1 JRARTEIT=1.4 SURTHAR k=1.4 A HUTHEE k=14 F&TIRAT=1.4 Z)I [HTE AR *=1.4
FIFFOTRIIF k=13 kP ANT=1.3 A8 k=13 SEMNTHIII=1.3 B | IRETHT) [ %=1.3
(B B IR XA sk =13 K ATRORIMNT sk=1.3 BEFATEEE=1.2 SN ST/ NEF % =1.2
EERATF/NES k=11 (LT AR k=1 1 JRERT P sk =1.1 BORTT BT =11 Kflrkd Kl k=1.1
A =R A= 1 B BT A k=10 ST P k=10 EEE EITRIEIER % =1.0
£ IEET B E R k=10 RIA T = HET=1.0 BkimaiT k=1.0 M HiifAH%=1.0
FEEHTAMN % =1.0 U5 RPCRHE %=1.0 KIFFHRAIL%=0.9 IIEFEHGE R %=0.9
RIRTHRE B % =0.9 BoKHTHART %=0.9 Fr&HRI/AH%=0.9 B KK BT %=0.9 B KHREITHT %=0.9
MBEHFHERAA=0.9 IIEFIREFK Fifn=0.9 FLFH—A%=0.8 JHPIKYI%=0.8 [ THEFNT*=0.8
FUARNT 2 % =0.8 IlIH5251%=0.8 TEHi{EIL%=0.8 KR /IAEHT %=0.8 KA THIEH % =0.7
TR T k=07 KALVATHRESAT % =0.7 FTHBTAH %=0.7 ZEFTTEEAE *=0.7 KT Kik=0.6
KIS 1=0.6 A BTIAHEFA *=0.6 KULVATIZRE=0.5 BKTTEKNT =05 FFIMT ] *=0.5
TR %=0.5 KAVATAEETPE)11N=0.5 FUANT #=0.5

2 —ParT TN % =1.7 —[riERAT k=1.6

1 —FARTERLNT sk=1.2 —FArTERNT k=1.2 BUYNTHRTRX %=1.1 —BIrAgRAT *=1.1
FANPETTAANERT=0.8 SRS 1BT=0.8 b LriikAEMT %=0.7 —BHi)[|IFFR] %=0.7
AT HE K k=07 BN FIAHIRX % =0.7 BT X *=0.7 [ fH s HiT +=0.6
— BT % =0.6 RERITEILXE) %=0.6 ST %=0.5 &/ AP %=0.5
SERITYAIR %=0.5 — B ABRIT=0.5 4t EriflEHT=0.5

2 HATHICEEET k=1.8 AREEFFFHHR %=1.5

1 FJIFINE *=1.4 EATTHRERAT *=1.4 1&SOHERRIIT *=1.4 FETR *=1.4

P THRERX k=14 @B OERHT % =1.3 FsRBE k=1.2 FEFRE iR m AR k=1.2
JIMRHTRR [ %=1.2 & BHEmn E k=1.1 @E0nETiRERT k=1.1 ERIRTAR *«=1.1
HTHIETAS Y VR k=11 " ARRATTEHE k=1.1 fRETTIENT %=1.0 MIETILH %=1.0
TARATIII % =1.0 [EGRTAEA %=1.0 HATT#SI0T=0.9 MFTIFHIET %=0.9 HA{TI#RENT *=0.9
FRESTRAANRT=0.9 B TRARET %=0.9 FIFHGHIATX = B0T=0.9 /NEFIT/NEFHT % =0.8
IRITHTH6NHE=0.8 1@ B 0T %=0.7 ZEE)ITi/\EIL*=0.6 Rk THaA*%=0.5
EIIMTE) 1 %=0.5 JI[NFIF)1IN=0.5

37° 20.6 N 141° 34.5 E

45km M: 4.7

3 EVRTIRSk=2.8 FRHIHKANT %=2.7 FAMHTAM%=2.6
2 filazep=2.3 (Lol AR *=2.3 f&Ti/NAE=2.3 HERETIENT %=2.2 A B H %=2.1

B FHHERAEN % =2.0 ‘=) | IFFETH) | k=2.0 AJATJRETHTRE *=2.0 B ERTFI M *=1.9
EFRHT /N sk =1.9 FKATENT % =1.8 JIRTT ML %=1.8 IIEEHEFX fifi=1.8
(IEFAGE Rk =1.8 LEHINTHN=1.8 (MMTIURR *=1.8 BN THRA k=18 HIRE T/ NEF*=1.8
KT ENT=1.8 RIGTFEE G =17 FEITHE =17 F&mAERER *=1.7 REITER=1.7
KA KA =17 £ IMTREAFE % =1.6 FEFITEAM *=1.6 BAKITEENT *=1.6 KIFT#AL*=1.5
BEIFTTANE % =1.5 THANTHMT=1.5 FERMEAE *=1.5 BRI T *=1.5 FIRITFF*=1.5
FKAPITHA) | % =1.5 IIEHFEXHE *=1.5 IBELEXES *=1.5 HHnsEhT i k=1.5
EEE MR % =1.5 AW = HET=1.5

1 BCKHTECKNT k=14 BKTTABIT % =14 P =Rl GE) =14 R &) | RIf=1.4
HA T EHET k=14 (IAHHEXKE=1.4 (IEEREFXE *=1.4 {IEKAXLH%=1.4
B RFRHES % =14 &AL ERT =14 £e&MRTA k=14 1/ BRT eIt k=14 FERHEEE=1.3
SRR %k =1.3 EUE BN =1.3 B T2 BCK T HRET k=12
RIRFT )| LT =12 BCRHDRILET %=1.2 BAETE 7 *=1.2 FURHEPI*=1.2 KULATRE=1.2
RFAMT R % =1.1 SAETIE sk =11 A& mRIT=1.1 FEFAER *=1.1 tr 1Enpg*k=1.1
ST k=11 FLARAT SR % =1.1 BRI %=1.0 A&THHEA *=1.0
SALVATIRESRMT %=0.9 AAMT F1E=0.9 KK =AA%=0.9 EIRANSENT/NEF[H % =0.8
i) 115 =0.7 EARHTRIN=0.6 KIETNEF=0.6 EHIISERT =k %=0.6

3 EIANTAN % =3.0 MHENTAL k=26 IRITITHERHE=2.6 ) IIPIFT LI R =2.5 AREEAOH R *=2.5
2 AR %=2.4 HATTRGHRAT %=2.4 PR TR k=24 RIHS FRAA%=2.3

STHIMT AR MY VR k=23 4@ S NEFI] R AE KRR =22 HASTCHIMT %=2_2
JUPNAS B PN =2, 1 /NEPIT/ NPT k=21 4@ (e g LT k=21 KABMTEF F%=2.0
ERFVEETEE *=2.0 FIHHETIERTIX S RET%=2.0 WX i =FHT=2.0 fHE Tk *=1.9
JURKS TNN=1.9 BIAITIHRHERT %=1.9 HAITIARENT %=1.9 F)I[F/ I E*=1.9 FRTHETEA# *=1.9
VO XTI %=1.9 AETTEA *=1.8 1&mEEHT FLas A +=1.8 Bk T=1.8
AETARE %=1.8 & IHPEHE I *=1.7 REORETTGRINT %=1.7 &SOETH T %=1.6
TAKATTIMH k=1.6 RN HIRETIX = B0T=1.6 SHTETHORM k=1.5 JI{RETEE / O %=1.5
PR k=15 FEE IR *=1.5
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KT NIT k=14 BRLTBA *=1.4 BRLTHMIRENT %=1.4 BTEN=1.4 Sk *=1.4
MM R sk =1.4 /NEFIT G k=14 15 SBHETTRNF k=14 FEFEESTIEIT X ANT %=1.4
FRESTHIAANT=1.3 ARG %=1.3 " ARHTEHE *=1.3 @B THANT %=1.3 #RLwIA=1.3

FE S FHETRIERT % =13 WX HEIT k=1.3 VO A A x=1.3 PEIpRAER *x=1.2

FINATE [ =1.2 ZFRMRMT k=12 Z2E T \W&L % =1.2 AW i40 % =1.2 SEANTRINE *=1.2
[E ATHER k=11 HARTHEA T EE=1.1 )BT Fifsk=1.1 f&RHiaRENT %=1.0

) ITRE T *=1.0 KEF =10 KEATH%=1.0 JRIEFRIF%=0.9 2982 [F448H0T%=0.8
Wb E /MG E=0.8 SEEAHTINFI=0.5

ARZEATSFT-%=1.5

KHEFHGE k=14 FEETARENT=0.9 BEHia R %=0.8 IZEEILH%=0.8
FEAHRE) T/ N1 =0.7 2510745 1=0.6 F5EMTHEEH: %=0.6 HiAHE) | [MTEHE *=0.6
IZEER T % =0.5

—BAMT BT sk =1.4 —BAMT=RARNT k=1.4 —BIMTAERAT %=1.3 —BaATHRRAT %=1.2

BUNATRRIR k=11 BT X k=11 —BArTs LT k=11 BNTHAHRX %=1.0

AT IASIEM=0.9 28 HTFEM] % =0.9 FIRATIELR %=0.9 JRHATFEIIE %=0.9

b EATAHZERT % =0.8 —BARTYTILINT =08 [nie [ rims Tk =0.8 RSk K1) %=0.7

TP RFAENT % =0.6 (L BT K % =0.6 FER LI TERT=0.5 —R8ri) T *%=0.5
KEMTEIAR*=0.9 KRFTTAAT 1 7=0.9 KRR *=0.8 FILE%=0.8 {rLRT4H#1=0.8
FRILNT R k=06 FAGTT —MHiE%=0.6 FENT AR *=0.6 &ENTEE *=0.5 KRAHRAT=0.5

HUR Tk =0.5

ACTHINIERT %k =1.3 K BT k=1.3 FEERXETE O %=1.3 B 3 Hkirk=1.2 ki FF*x=1.2
SR A k=12 FRERE I *=1.2 A /v k=10 HrriFERTAR*=1.0

AT k=10 R THE k=1.0 B IFATEHE*=1.0 FHEAMHmAHNT %=0.9 @m#KmZ2R)1%=0.9
FEHIRTRYEET % =0.8 IRENT LR %=0.8 HJHiiH4=0.8 BYITPIE %=0.8 AT it £=0.7
FRERE AT %=0.7 AR TRR=0.7 SET4=0.7 /NEEA/INI%=0.6 /NEETER *=0.6
AFTHAAT=0.6 T R +=0.6 EHF=ZMHE%=0.6 T FH%=0.6

DB H S b %=0.6 AP HTHRIT =05 ZKMFEEIET#IE=0.5 PR m i BN %=0.5
TRHT AR %=0.5

37° 04.2 N 141° 12.00 E 51km M: 3.9
JUPNAE BN R =27
WhE T ZFT=2.3 18 SIRET LA RS R =22 MZERTIbH %=2.1 WA %=2.0
WhE TR %=2.0 JIIPNAFN=2.0 JIPIF B HPVINLEE:=1.9 Wb & gy =17
TR sk =1.7 & RNTA % =1.6 KABMTEF b %=1.5
R IREPAT F AL R k=14 JRITATHHAR=1.4 BREEROHR % =1.4 ERTiEN=1.3
SEHFS K %=1.3 ERAVEATES *=1.3 /NIFET/NEFET % =1.3 FAI T AT k=1.2
FHAS TR ZEMT =11 FATTIRARMT k=11 /NEFATHE % =1.0 EJIF/ IR k=10 Wb i/ M4iE=1.0
REMTHHEREA Kk =1.0 WO ST % =0.9 Z08)IIHTEWSHT=0.9 A7)0 R %=0.9
fEE O ILNT %=0.8 BTN B2 % =0.8 ARILTiBHAL *=0.8 FIFRMTIFNT X WNT *=0.8
TRINTE) N %=0.8 “AMATIEHE *=0.7 WIARTHIA FEEF=0.7 FEFRETENTIX = E50T=0.7
SASMT BT EFPPN % =0.6 KA ThAAk=0.6 2921117/l =0.6 HEXHTAA)1145)11=0.5
ERILARAH=0.5 ERILTAWARGAT %=0.5
LTI AR TR % =0.7 A HTRE %=0.5
ARBETTREINT % =1.1 ki F R %=0.8 KM %=0.8 kel *=0.6
HEERE TR O %=0.5 HEAEH _E/NE*%=0.5

37°27.5 N 141° 34.6 E 45km M: 3.6
HAZERTAL % =1.2 RTATEE =05

37° 08.00 N 141° 21.1' E 49km M: 3.9
JINEPIT/NERSETIT k=14 43 S NEPIT FALA KRR k=14 JIIPFS BN k=14 b ifi =Fnl]=1.2
FATTTAREERT k=11 “AHATHIA k=10 FRATHT W =10 &JIIHT7)1[%=0.9 fHENTLH %=0.9
B TAITAT %=0.9 AT %=0.9 IRITHTHMFE=0.9 VX 1i/[M4iE=0.8
FEESTHETRILRT %=0.7 EJIFIE%=0.7 KA FRA%=0.6 JIIPNFT EJIPY/INLE%=0.6

43° 20.1' N 146° 50.0' E 44km M: 5.3
RMTEA T % =3.0 IRETFEREE %=2.7
B HAE=2 1 ATl 2 4k =1.9 HEEmT Ll k=19 FRFINTWANT %=1.8 BIREHTARIE *=1.8
MR ON k=17 HREHER *=1.7 BREITEER*=1.6 FEANTHH %=1.6
FHEBTANT=1.4 SIFKTHRANT % =14 RETVRHE=1.4 THEIPIRNT %=1.3 Wi ZELAR *=1.2
WESEATESE R k=12 FIRENTTE 1 Sk =1.2 SIRKTHPTZEm b k=12 247 RMT8E T *=1.1
IR, =1.1 FEFNTRET k=11 BB A =11 ReRiEE=1.1 TR %=1.0
AT D Ty k=110 JERERTESENT % =1.0 RS EE=1.0 /AT RI%=0.9
FERETI F 5k =0.9 HIEETSENT=0.9 26 (- MMT35H=0.9 FIEHNTE4=0.8 HFNTHRH=0.7
KR 4 45=0.6
TR R ILX#) 1| %=0.6

32° 49.9 N 132° 38.5 E 30km M: 3.8
ZrENTHI%=1.8 P PTIBIEAT % =1.6 TR T &5 HNT *=1.6 ErITAE*=1.5

EEANTIHON % =1.1 ErEgNT— AL k=11 JOTRTERE k=11 BRI *=1.0 FRE i AAE*=0.9
TR T =0T % =0.7 FRE iGN %=0.7 P8Pl =0.7 JUELEiifH *=0.7
J\IBIE RPN % =0.7 FFnEniEEm=0.5

TS k=14 EREIMT A#F=1.3 fE B =12 KRAMBAR =11 TA=EKifidiE+=0.9
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HRE | R [ EHA ity e RE JASE
Fa | BB | & Hoo BB GE T E D
DUk =0.9 fEEmHBMT % =0.8 THeiE/KiRMmT %=0.8 DU -+Hiv +eim) ik *=0.7
KB 1 PRlATTES R k=12 (A Ia#=0.9
"l Uk 1 ZERATTAL) T IPN4 B4 *=0.6
118 |17 15 36 | dtumEHSTH 43° 19.9° N 146° 48.5 E 45km M: 4.1
JbEE 1 R=ETEAR*=0.7
119 |17 19 48 | VBRI 25° 54.4 N 127° 16.3 E 20km M: 3.9
TR 1 VSRS, k=12 B RIET4E %=0.9 J\TEIENT RN % =0.8 PHJFEHTETX1%=0.7
JETRIRA R N FA%=0..6 AR THIAEIT 5 =0.5
120 (17 23 04 | st 42° 59.6 N 143° 18.0' E 112km M: 3.4
g 1 EEERTSEEARRT % =0.6
121 (18 12 27 | f@i i@y 37° 08.2 N 140° 51.4 E Skm M: 2.7
TR 1 WhX I k=10 V& =FiT=0.7
122 (18 19 59 | HYHER T 32° 05.9 N 138° 37.9 E 24km M: 4.8
HURCER 1 Fr =12 T =48=0.7
H o] Uk 1 $iEs *+=1.0
123 |18 20 06 | ‘EHIRH 38° 50.2 N 142° 07.2 E 44km M: 4.2
PER 2 FHSPETTARASTERT=2_1 — BT TRENT % =1.8 —BIriHaRNT =1.8 KAL) IMT=1.8
—BATTERARNT k=17 IREFTTERNT k=1.5 [ERiE S HET k=1.5
1 AR k=1.3 A TEIT=1.2 (E&HIGERT=1.1 {EHRTHHEXK % =1.0 %7 ~Fi] %=1.0
EEHRA %=0.9 —BIFAERNT %=0.9 JHJERTRNT %=0.8 IR R %=0.8
TR XF N %=0.7 BT EILXBEER =07 —BIHiH#ILAT*=0.6 J\IFEFriH5E*%=0.6
b ETFRERT %=0.6 = HTHE *%=0.5 —BMAHRNT=0.5 = &k IR=0.5 = &i/%m%=0.5
IR 2 AETHHRART %=2.0 KAIATHEZMT % =1.8 rg —FEMTHE=1.7 FURHE *=1.5 B K EHENT %=1.5
AL BT %=1.5 KAlvETiRE=1.5
1 BOKTTHRINT k=14 F§ =FEmEE) =13 SERATEMI*=1.2 K IKk=1.2 Kk HL*=1.2
TATTIRET=1.2 JROBTHHT=1.1 BORTPECKET % =1.1 Bk BT % =1.0 Bk Lk %=1.0
BT HET=1.0 EEEEATALR %k =1.0 BOKATRIHET %=1.0 F&mi/aiE=1.0
BT NAENER % =1.0 FORTHHEFS %=1.0 fOEHRIAH%=1.0 FEH#E*=0.9 FEFEH%E7=0.9
L) | NTRAIG % =0.9 BKHTKILNT %=0.8 KiiAaili=0.8 £ Mg *=0.8 &78i#¥*=0.8
SNETATERTVE)11N=0.7 SAUEFIATEITEL %=0.7 EIRSE BT AN %=0.7 KIFH &)= HNT=0.7
HKHTERT % =0.7 Kl AERT % =0.7 ST/ NP %=0.7 JUATHFER *=0.7 fFRTIUEE %=0.6
SEIFTEUAE % =0.5 MAENTEIR=0.5 &M /N=0.5
124 |18 20 10 | ‘EHkiRih 38° 41.4 N 142° 24.5 E 35km M: 4.4
AR 2 SEATHHPZENT % =1.7 48447 =15
1 —PBETTEARAT k=14 KARIETTHE) I MT=1.2 —BIriTBIT % =1.2 BT LX) *=1.1
LI AR k=10 B i AN %=0.9 EEFiTHHN %=0.8 AL IATENT=0.8 B IL+EN=0.7
TEEFHTESTHT % =0.6 [LIFIHT/\EHT=0.6 B 5% %=0.6 L& /ART=0.6 [EniE M %=0.6
—BATERAT % =0.5 ERATSEIR %=0.5 /i HEE*=0.5 & i) 1F3:%=0.5
IR 2 A&/ INATE=1.7
1 RAMBEHREZNT % =1.3 KAATIRE=1.1 AR %=1.0 f&fidt EAT=0.8
A =BT =07 = FEmTEkE=0.7 HCKTIANT % =0.7 KT &) | = AWT=0.5 ZEHEEN=0.5
125 (18 21 26 | TEEEILFELD 35° 57.2 N 139° 56.4 E 76km M: 3.7
PRI 1 s 4=1.0 AT PERT %=0.9 BFiTEM%=0.9 FFEXEHHE A %=0.8 /EEf/MII*=0.8
S NEHI/INE %=0.8 FHiH=0.7 &RAATAH%=0.7 T Fei*<=0.7
BN S LT %=0.7 /IEEH EER%=0.6 79HH 9 Sk %=0.6 HTrai/14£=0.6
TR % =0.5 ZRBENS TT8AZ=0.5 FRikiiiy L IR =05 -2 < (X1ixif# *=0.5
iz N 1 TR THRAREFNT=0.9 EMiTif /5 %=0.9 {$7NI{57=0.8 FHS e i BT *=0.6 E[MriiHET*=0.5
HEG I 1 HAETHTH) AT %=0.6 HAA=TioerEmT =06 HAArTHT AT % =0.6 A&y %=0.5
Hl A= T RORARNT 5 =0.5
BRI 1 HRALTHAASERT %=0.9 FREMIAN] %=0.7 REATIZEE*=0.6 A& NR~0.6 ) MHEH *=0.6
AT RFIAR %=0.5
THURCER 1 BT AR AKTNT=0.6 AT XH58=0.6 F R XFE%=0.5 FHiri->> L F%=0.5
126 (19 01 01 | BEGLEEE 24° 48.3 N 125° 22.5 E 49km M: 4.5
TR 3 EE TR R=2.8 Ed ST Fik=2.7
2 EEETEREEE %=2.4 ST E¥ k=22 SRR FE=1.9 i ETieaE=1.9
S TR k=17 B ST RSHR =16 w i ST REE=1.5
1 ‘B ETERMM=1.3 £ BRRE1=0.9
127 (19 01 58 | feff/KiE 33° 43.8 N 135° 00.7 E 39km M: 3.5
e L o 1 H AT EHNT %=0.8
T 1 ZEHTPEOOH%=0.9
128 (19 02 10 | FHERALAGH 35° 38.2 N 140° 07.2° E 70km M: 3.8
TR 2 THFXBPHEF %=1.5
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SRR 2542 A MR - kLA (B 5D
HRE | R [ EHA ity e RE JASE
Fa | BB | & Hoo BB GE T E D
1 FREP IR XERRT sk =1.4 TR % =1.4 THAER)IXIEERT %=1.3 FHEFJX k=12
FARITRAS %=1.2 THEFRXTEETR AT *=1.1 TEHHEH *=1.1 FEATHEIR *=1.0
AFETAH=1.0 BHHARE RN *=1.0 THEMBXFREN *=1.0 FEEEHEX/MEH *=0.9
B FETIAEIRIT=0.9 [LECTHE %=0.8 HATTHGHE=0.8 AR AT *=0.8 FARITKHE=0.8
THEEIRXFEE *=0.7 SHUTHER *=0.6 Z50T%5=0.6 PHTTHE *=0.5 TFEET—==0.5
PR || e 2 BRI [ A RS % =1.5
1 RREER) NHAENT k=14 RESAHZ) 1 X IAH AT k=13 REIHS RIXRIANT % =1.2
FRICRE XSS k=11 RO X s T sk=1.1 ) i) [y X ey T sk =1.1
R A B TTEET sk =1.0 ) IR HIFFX TS0 % =1.0 AL XL AR £ =0.9 F§e X (LTNT=0.8
RRENEIX A1 HNT % =0.8 KN TS +=0.8 R X ik +=0.7 FREEEX 72T %=0.7
JINBF=EXH FANT % =0.7 HERTT SR % =0.6 AR AR % =0.6 —JHTiRILNT*=0.5
PRI 1 S EH/NE*=0.6 LilifiH4=0.6 BFEHFEM*%=0.6 IWHATAH=0.5 ARTHfil=0.5
N 1 FEE TR %=0.8 HiATIEAT=0.7 ERiiA 5 %=0.7 T HiHIEET=0.7
B R 1 BRIk =1.0 EONiERD *=0.7 AEATIIIR *=0.6
HURUAR 1 SURERRZEH=1 .1 SO AR AR % =0.9 /NEfi/N BT % =0.9 HATHAA XAHT % =0.8
FHATTESo Uy [%=0.8 B TR ATIT=0.7 FPEFX S %=0.6 HAL5) X H15=0.6
INFEATYRZ N %=0.6 BTHHTHHET %=0.6 HATRHRANI M *=0.6 FHUH XA *=0.5
HURUE X %=0.5 FUKHXZEE) 1| %=0.5 MTHTEA %=0.5
129 |19 02 43 | HUEBIFREHED 34° 57.2 N 135° 41.3 E 7km M: 2.5
T 1 AR RIXAE %=0.9 FUES F A XIRENTHL NE, % =0.7 FUERPE ALK KA % =0.6 FUAIER FRLIX AR %+ =0.6
FETFIAERE=0.5
NI 1 EAETE LA *=0.7
130 (19 09 31 | ZRglih 36° 08.4 N 140° 58.8 E 35km M: 3.3
PRI 1 OBl i tiss k=1.0 KRR F %=0.8 $RHTHER *=0.7 $RHMK F%=0.6
{TH7HiRRE %=0.5 $RHT#RM=0.5
131 (19 18 19 | @R 37° 43.2 N 141° 53.4 E 23km M: 4.2
e o 1 KK TIAA*%=0.8
132 (19 19 02 | R4 SH|EAE 29° 36.00 N 129° 42.3 E 11km M: 3.1
FEVL IR 2 BEVLEHEBMEGECHE *=1.7
133 (19 19 03 | R SHIEAE 29° 36.5 N 129° 43.8 E 9km M: 2.8
BV IR 1 Ve EE *=0.9
134 (19 19 08 | 7 FHIE A 29° 36.2 N 129° 42.7 E 10km M: 1.8
IR U 1 VR EEG 2 R % =0.7
135 (19 19 14 | =EEFEH 34° 32.6 N 136° 44.9 E 47km M: 3.3
=HER 1 GHEAHTREERAT sk =1.4 AARKHTAET % =1.0 $AREHTPES=0.6 #AWxi E)IIE]=0.5
BRI 1 R ES %=0.5
136 (19 19 17 | FHSHIEER 29° 36.2 N 129° 42.9 E 12km M: 3.5
IR U 3 RIS G WA % =2.6
1 RS HEAED B =11 IR BR e B 2=0.7
137 (19 19 19 | b F3IEiTHE 29° 36.4 N 129° 43.2 E 11km M: 2.5
VLR 1 MV e GG 2 EE % =0.5
138 (19 19 31 | R S¥IEAE 29° 35.8 N 129° 44.4 E 10km M: 2.0
IR U 1 VR EEG 2 EE % =0.5
139 (19 19 43 | b+ FHIEAE 29° 36.1' N 129° 43.4 E 9km M: 2.4
() |19 19 43 | RH FFIETHE 29° 36.2 N 129° 43.7 E 10km M: 2.3
FEVL IR 1 BRI i % =1.4
140 (19 20 12 |t SHIEAE 29° 36.00 N 129° 44.4 E 10km M: 2.6
RV IR 2 RSS2 *=1.5
141 |19 21 27 | FEREHH 35° 20.7 N 141° 11.9 E 37km M: 5.6
PRI 3 AT k=27
2 frdtiibie % =2.3 Bt k=2.3 TRIPNITYRIE H k=23 Fidlriiflir«=2.3 firifn *=2.2

OUEH BTN *=2.2 /e ET LB *=2.1 frirlidiny =21 Wbkt %=2.1

i T k=21 S<IEHSWHER *=2.1 AMTARN *=2.0 ZIRFEETE T %=2.0

T FRF=2.0 ZARNT/INE*=1.9 FUMTHARAE=1.9 WPKTILZN=1.9 HRATTHT G T *=1.9
AT AKHEEIGANT %=1.9 HHERMHEFHNT *=1.9 FgriAEH*=1.9 RIREETiHE=1.8
TR % =1.8 FEEMTRAA *=1.8 AT k=1.7 FEZIRTARET%=1.7 > <IEiXiM*=1.7
Al TAi=1.7 R k=17 233 A3 D SRR *=1.7 1757 ILH *=1.6
ARG *=1.6 1774 *=1.6 FEATHIE*=1.6 FRITTEFH=1.6 #RMTk E*=1.5
FERNT/IMEH k=15 SEMTAERT % =1.5 />34 9 b EhfH*=1.5 D<IXHREA*=1.5
ATk =1.5 MR =1.5 AT/ \HB%=1.5 KFHPNEFNT *=1.5
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OB HAA) k=14 BRE(HEH *=1.4 /EERVNI*=1.4 I@TiE4=1.4 BFiFH*=1.4
AATH k=14 S FFVIE *=1.4 FIIRNTAR)I=1.4 &)1 [THEREx=1_4 $RHTEEH=1.4
PRHTTER *=1.3 HILif%iTk=1.3 BT %=1.3 FEF s *=1.3 ~FATTRMI*=1.3
AKFTIANT=1.2 /NEETEA *=1.2 BYITEE*=1.1 EMiaHx=1.1 ¥ELETHET=0.6
EAMTAER % =2.6

FHETAFEH %=2.2 W EREXPRE *=2.2 METAFHR%=2.0 FAEHPR%=2.0
ENiEkD =20 =FMA*=2.0 AEmHEHE k=19 IIZEM N ={#*=1.8 Ui+ Jx=1.8
) %=1.8 FZEHIEHk=1.8 &= EHMXED=1.8 AEdiEnH*=1.7

SV FEPRX %A =17 JIIOTEAR%=1.7 FHEHEWR+=1.7 FHT _ELFH*=1.7
pRifih e =1.6 AE MG *=1.6 HATTREM*=1.6 & LALTEE*=1.6 =4fiiERE*=1.6
JIAM =Y fik=1.6 ABTTEE *=1.5 PMRITIAMR %=1.5 X\ 7= ERXTES *=1.5

SV F IR E AR k=15 JUW = E AN %=1.5

AR 2 k=14 BBEETT P k=14 ATy B x=1.4 SV EHEXIER*=1.4

R T TBKEF sk =1.4 JI|BHEE %=1.3 SV - KEXRENT *=1.3 {FHmTFE5E *=1.2

SN2 F LAYk =1.2 DZETBRTE % =1.2 AFi FRR=1.2 FEfiaiR«=1.2 AR RE %=1.2
ITHTAA*=1.1 W2 ERERP*=1.1 AR & k=1.1 BE =F0TRAR%=1.0

SV EIRXE R =10 PIEME*=1.0 FIEEATAN *%=1.0 HHT R *=1.0 FFHRAT/NE%=0.9
AT RIS % =0.9 BBk b %=0.9 #AJIITHTR *=0.9 &, BT =Y K%=0.8 FE=LUATHR%=0.7
B LA % =0.7

BT EHT % =3.2 RAATARS %=2.9 I AT R % =2.9 FHHTREIIRI %=2.7

W AHEIREG *=2.7 k1)l OlT=2.6 B 7HTR%=2.6 JHTi=%=2.5 firim4 *=2.5
JEHTRKE % =2.5 TRl % =2.5 FIE—=N—5=2.5 BRI F2*%=2.5

JEHTRESE 2 N % =2.4 HERTHE =24 FUHIUBRITH B %=2.4 [HEET4 R %=2.4 FETEFT*=2.4
FIEPRRAT % =2.4 fEI LTS *=2.4 SEmNT AR *=2.4 KRHIRR *=2.3
AT HA %=2.3 [LEHTHE % =2.3 KA EATAHE*=2.3 THEhdeXrhhpk=2_3

W RIRIF % =2.3 FEGCHEFOFEm=2.2 B8/ TR %=2.2 BEZYEITrE )1 %=2.2
TR G k=21 FIP AR P+ =2.1 BAeTHETE=2.1 HeTTRUER %=2.1

BRI %=2.1 BiEmRTTaER*=2.1 ZHITE H=2.1 SRRMERE *=2.0 BHTTHREHRE*=2.0
BT\ A 15/~ %=2.0 TR %=2.0 FHHERERG %=2.0 BEfiA B8l =2.0
TR k=20 (LT RBRTAN R % =2.0 TR e *=1.9 W/l /\ =19 Lhis *=1.9
TFHER G X TFHERAT % =1.9 TEEER)IXIEEIT%=1.9 EWNTKHEA=1.8 FHNTE4S *=1.8
REERTRLE*=1.8 BT HRTH=1.8 TELZERX/ VA *=1.8 FAT{EIFAT=1.8
FEEEMTRES % =1.8 fFILTHRZAE=1.8 PlTE4=1.8 [LRTIHEA *=1.8 THERXIPpHEF k=17
THEFIRXFRENER % =1.7 T/ IEk=1.7 BPHFHREEZS % =1.7 THERm TR ALE % =1.7
FRHERRZEHE=1.7 BT A *=1.7 (LR EITE T RA=1.7 FIETIRAR *=1.7 Z LN/ Nik=1.7
AT k=17 J\ET/\ i k=1.6 THERITLRH *=1.6 EHEATLH*=1.6 KL KH=1.6
W) THPNI=1.6 AR ETTB k=1.6 FEriAL*=1.6 #h/ il i «=1.6 mKHETHEL%=1.6
R =1.6 THEEATIEATNTk=1.6 DIERETIEN k=16 FEHT AT %*=1.5

FARAATH I A % =1.5 S Bk 4 %=1.5

THERBEXRAENT k=14 AAETIRIT k=1.4 FITTIERT=1.4 JILTERIS *=1.4 FIEHIEH*=1.4
TP & T A k=14 [HEAE =14 BT FAREF % =1.4 MR =14
FEEAATTFNRAT =] %=1.3 MBI RH*=1.2

AR A AR sk =1.5

BTG =12 BERTHETk=1.1 %535 1-=1.0 FEETAREHT=0.6
BN R AR % =2.0 BRGRXo) 13=1.9 HURo) [|XFURA %=1.9 B X TEHEIT %=1.9
BT KA % =1.9 BRI K HA) e % =1.8 BT TR Bk =1.8 BRI XA T *=1.8
HORTHIXIEE % =1.8 HAUES KL k=18 HURIT) X H9=1.8 F AT R XE 7 *=1.7
TURERRZE=1.7 BB R k=17 REUTHRX S *=1.6 UL AR *=1.6

HOUR XA *=1.6 FFUSATXAHT %=1.6 HITHRX L& *=1.6 FEHERXTH*=1.6
T RALS) 1 % =1.5 FURRERARIE *=1.5 FAHEARRES *=1.5

WK HIXZEE) [k =1.4 BT XEEE k=1.4 BTN %=1.4 HAFRHXKFT=1.3
HORUESTIX AR AT =13 HUR TR XEIT % =1.2 HUR X H ARG k=12
HACURRAR—Y ¥ %=1.2 FRURHX BTG *=1.2 HAU X k=1.2
HOTRHRARBA =12 BRI XHH: % =1.2 FORALX P » [ =1.2 FAiThiE>o Uy k=12
R A X SRR k=11 B RANT % =11 FRFTE R KIS k=11 SSTHG A % =1.1
FOTHUG XS b =11 B L k=11 HOHTE X E AT %=1.1 HRUCRRRE *=1.1
HARTARAXE R =11 FREIXERT%=1.0 BB X %k=1.0 H H BXAHRET %=1.0
FUTRH X k=1.0 MTHTIEA *=1.0 JATCHFRANT %=1.0 MR AR *=1.0
TR ] % =1.0 FETPEFX A sk=1.0 B BF XL d H *=1.0 BRI %=0.9
HURHEX 142k =0.9 HURUHE X EMNT % =0.9 —JETTAIR *=0.9 WTHHTAREF *=0.9

BT AKX EA %=0.9 [EHFi7FA=0.9 FEHATHTFRT%=0.9 HUATHHEX T %=0.8
ZEAHE=0.8 FRHPEFR % =0.8 BT SRR IRIET % =0.7 BRUFRTER A *=0.7
EUBA LI TTART 5 =0.6

RREEP XL FET =22 “ElTHE =21 RRIEH X ILRIT % =2.0 /NHFHT#KE *=1.9
RREE XL TMT=1.8 ) IISEX T AR % =1.8 HEEE X EamT k=17 B EHX S0 E%=1.7

J IR IR B AT sk =17 ) IR LIRS X T SBT3k =1 7 BRIk RR sk =1.6 IR BT AT EF) | % =1.6
FRIAPZR) | KA RS sk =1.5 BREAFZS) | KRG AR ENT *=1.5 FREEILX A S5ANT =15

FZR) || KHIT 4 7-%=1.5

RRULHE X RN k=14 FZEETDEO F=1.2 25 7 i =11 JIEFH R/ MZREIT=1.0

BT JEET =10 I B FRAE % =0.8 =R LIFT *=0.8 ZFUFTiHE2=0.6

DR %=1.9

AT R %=1.0

Wb E T/ M =09
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SRR 2542 A MR - kLA (B 5D
HRE | R [ EHA ity TR RE JASE
Fa | BB | & Hoo BB GE T E D
HERG I 1 FESBHAFIRTETH k=12 E4MTrhErx=1.0 FHTEANIT=0.8 FEETUHITIRS %=0.8
AN A=0.7
s 1 FEMAETHSBET=1.3 XA EETHETH %=1.0
FBPI 1 HEhTWEE =11 EEATdTIA*=1.0 FEhTimE *=0.9 REFrgHRE/ 0 %=0.9
HEMR BT G % =0.6
] Uk 1 BLmidik*=1.3 HELTFI=1.0 HES TR %=1.0 HHTITREA*=0.9
FEOENT R %=0.9 {rHMTH A *=0.8 WHFHLHTFAE*=0.8 GHE OETIY HMT %=0.8
GrEmir e s 7 v =07 EiEF H %=0.7
142 |20 01 26 | AL s 43° 20.3 N 146° 54.6° E 42km M: 4.3
e 1 MRSEEATFEREIE =1.2 MREMHHR AR *=1.1
143 |20 04 03 | KAWLPHES 33° 20.9 N 130° 54.9 E 10km M: 2.3
el U 1 SUEKEERIL%=0.6
144 |20 07 39 | KAWAPEES 33° 20.9 N 130° 55.00 E 10km M: 2.4
Kb 1 HEETTHRERMT 5 =0.7
145 (20 14 58 | ZRIRIERGHS 36° 01.8 N 139° 54.3 E 43km M: 2.9
N 1 HiARHiIERT=0.6
146 (20 18 14 | RIEEFHE 44° 15,9 N 146° 51.0 E 147km M: 4.1
JeifE 1 BIERTABIME % =0.5 HRETHEA I *=0.5
147 (20 18 47 | REARULREAHNSS 32° 37.9 N 130° 44.4 E 15km M: 2.4
REAUR 1 REARWEXAFH=0.7
148 (21 03 54 | HAREI 41° 33.7 N 142° 10.8 E 52km M: 3.6
HARE 1 B ERp5E(A*=0.7
149 |21 04 29 | R 36° 27.3 N 141° 04.2 E 45km M: 3.2
PRI 1 BESZHBI N % =0.8
150 (21 09 09 | ZRUEURRFIES 36° 10.9 N 140° 00.8 E 51km M: 3.3
PRI 1 HREEKET BN *=0.7 SAATET%=0.7 £I[TEHE*=0.6 BITMH%=0.6 #ENTAL%=0.5
AT %=0.5
NS 1 G T % =1.1 BERiA 5 k=1.1 BRI k=10 T80 i {RET=1.0
MEVETIREEA *=0.8 /INUTTHSA %=0.7 WIATIIEIT=0.7 EEVATISENT =06 FETAHf%=0.6
TEFTH/INEHE % =0.6 HEATTRENT & H *=0.5
151 (21 21 39 | b FHEUTHE 29° 35.9 N 129° 44.1 E 9km M: 2.2
SRV SR 1 MV REA 2 Wk =1.2
152 (21 22 02 | HERAGES 36° 09.8 N 139° 33.7 E 119km M: 3.6
HER 1 HAALTAAZERT %=0.5
153 (22 00 34 | EHEEH 38° 18.3 N 141° 54.8 E 64km M: 4.7
AT 3 —BAMTRENT % =3.2 —BIMERIRNT %=2.7 —BIMI{ERIT %=2.7
2 —PITHERARET % =2.4 AT 1 10T=2.3 BN THiZ) X % =2.3 —Pgrfist LIfT%=2.3
BINFRTR X k=22 —BHT) T >k =22 [Enim M T k=21 BJHFRR X %=2.1
TARUETFTAAPERT =21 SEIRMTIESR k=2.0 —BAATPTILNT *k=1.8 {41 HEkiT=1.8 —BIrfiksm=1.7
AT K k=17 b EATHERT % =1.7 BN k=1.7 KARETEERT % =1.5
1 RINATRE RNk =1.4 BT % =14 &/ ERTPER % =1.4 b EgiEmnT=1.3 =5 HXA *=1.3
I TTE ST % =1.3 fEATTHRNT =12 BT ELXE | *%=1.2 {E&TTA ST *=1.2
AEETRENT=1.1 BN KRXEAT *=1.1 BN HARRXRGEET=1.0 BMHLERT=1.0
ISR =0.9 [LIHETIACIR *=0.9 [LIHMT/\IFERT=0.8 BRI E LXEER *=0.8 = dii)l1F%=0.8
SRIGHT B %=0.8 B AL AN %=0.7 &% *=0.7 & &8k 7=0.7 JEENT/ M3 *%=0.7
AR RIEFA ST %=0.7 VERVERTIRAN IS %=0.7 JEETIRANT %=0.7 &% x=0.5
FERATTESNT % =0.5 = 4 HiHiR=0.5
IR 3 AUBEESREF XA % =3.3 fr&T/INAE=3.3 FEIRIAk *=3.2 {HANTHNT=3.2 YEAETIIHNT % =3.2

WM TIRA K =31 KT %=3.0 LB %=3.0 Kkl Kfhi*=3.0 HKiiatmT*x=2.9
TETIHAERT % =28 BKATHMNT=2.8 KIGH ) I KIR=2.8 fr &M KENErE *=2.8

L)V TSR k=28 SEIFTTANE % =2.7 FEFHEEn=2.7 SR *=2.7 SRR % =2.6
BT HIT % =2.6 ATAHIRE%=2.6 KIRTRAI%=2.6 IAEBIE=2.6 filiH RIS %=2.6
KIGTHE S k=2.6 BAKTTEENT % =25 f&MIRIT=2.5 iRz EITIhE *=2.5

L M e sk =25 FIRFITRIF k=2.5 B KT RN k=25 (IEFHGE R % =2.5
(oJFRITIURE % =2.4 ZERUTH—i8 % =2.4 md —FElTE=2.4 KR = A0T=2.4 Kigid)[AE0T %=2.4
MBS X T2 4 BKHTRILET %=2.3 BKATHART %=2.3 ZAlTEHTHEA E%=2.3
EIINERT T M % =2.3 IIEHFHEXKA=2.3 IEFHFHEXIEI *=2.3 X&) 1% %=2.3
SRR I % =2.3 BRSNS % =2.3 FEFEIR *=2.2 AHETTAH *=2.2 KFHTHRE *=2.2
TR % =2.2 BT LIET % =21 =) 1R HT) [k =2.1 [Loeh AR k=21

=R =21 s ARG % =2.1 fr& il BETk=2.1 SAIBHiEZRNT %=2.1
TR =21 REMTH %=2.1 ZEEHTEL *=2.0 FHITFH*=2.0 il HHEXES *=2.0

-85 -




R 2542 H HIEE - kLA (B SHR)
HRE | R [ EHA ity e RE JASE
Fa | BB | & Hoo BB GE T E D
KFOMT 5T % =2.0 LEHRTHR=2.0 KALBHATERTIE)[N=2.0 A ESEXE *=1.9 K& 7=1.9
{5 Zemk=1.9 EFIITT/NE % =1.9 KMITEHRAE=1.8 & THEAS %=1.8 KB HIA SIS *=1.8
AETRMN=1.8 KT Lk =1.8 BRHPECKIT %=1.7 AANTSR k=17 EihnsshT/ NEF[H k=16
HATERET*=1.5 EANEA *=1.5
1 KIET=ZAAR*=1.4 AIHEREXILE*=1.4 EHINSENTEIR %=1.2 JUHNT =12 £ Em0TEE%=0.9
LI 2 JRACRTTAZENT %=1.5
1 KIBAREAK*=1.3 FLNT R *=1.3 WHITAR=1.3 Sy d O k=1.2 KEM#E*=1.2
HURT k=12 FEATRAMERT=1.1 AHERTAHE *=1.1 WAt 5% =1.1 fx ERTAAT *=1.0
KA HRTHRAT sk =1.0 KASIHT %=0.9 |L5AMTHREY Frk=0.8 AL =07 —JINTA{LI*=0.7
LR BT T *=0.7 FEMT AR % =0.7 FERTLHTH S %=0.7 JEHTILH *=0.6 FEPITSF)I%=0.6
FERTTHTPEIR % =0.6 7817 % =0.5 KJTHT/AIR %=0.5 KRR *=0.5 (L *=0.5
e 2 ARSI k=21 BREETHOHR =21 JIMRETEE 0 %=2.0 FAFHiARET %=2.0
TEEFHENRILAT %=2_0 FrHETR Y VR %=2.0 FIAETREEX *=1.9 @& LEMNiT*=1.8
FEEOHERTZ T k=18 f&EOHERTERFENT % =1.8 fREIHETI k=17 “AREHE*=1.6
SATITHRBE % =1.6 1@ THRANT %=1.6 FEFRRETHENT XS AT =1.6 [EFATHER *=1.5
FRIGTRAARNT=1.5 HIATHTHERAT %=1.5
1 FRINE k=14 REERTACE % =1.4 FEFREHIEITX = B0T=1.4 FATH#EERT %=1.3
FASTTARERHT 5 =1.3 f BbOEmi A 40T % =1.3 AETIAE *=1.3 A1 14%=1.3 SMHITAR *=1.3
TRITHTSEHAR=1.3 RTINS T=1.2 JIPART EJ N k=12 AN | ik =1.2
JINEFRT/NEFT sk =1.1 “ AT k=11 25 AT FAGE KA R % =1.0 & & iAREmT % =1.0
ERILTIRH B=1.0 BRANEAHA *=1.0 MtHETIENTXANT =10 “FH#f7kH*=0.9
WhX T =FlT=0.9 /NEFITH3E % =0.9 JIPIAT F)1N=0.9 29811\l =0.9 Rk FHAA*=0.9
HETHE) N %=0.8 ZHE) | [THAMES AT *=0.8 — A4 tax=0.8 HIANTHIAT/EE=0.8
KABMTES b %=0.7 F{RIHTHTFA % =0.7 JIIPIA B HP/INLE%=0.6 485 AE0T M fE%=0.5
REATHIE=0.5 V& iM% =0.5 ERILIHTHIFEEMT *=0.5
HARIR 1 P EATIE(A%=0.8
KR 1 AL PEARET FRARPY %=1.0 KAITmAL%=0.9 BEFHALE%=0.8 FIALTAIFIE %=0.7
FEFTH YT %=0.6 SRAIEFIFE) 1 %=0.6 HURHEFS 1N %=0.6 FEFHZeHILEHIN *=0.5
REFHIEERT % % =0.5
PRI 1 HSZAifEAT*=0.9 FHERHIE*=0.6 e TLIT*=0.5 HlfiHE4=0.5
154 |22 04 59 | FE1-ErEH 30° 04.1 N 131° 18.7 E 27km M: 4.3
LI 2 FAREETRZ Ek=1.5
1 FERERTPEZ %=1.2 FgRE{MTHZ 7=0.8 fE FITEAE %=0.8
155 (22 08 43 | K ¥ 29° 35.8 N 129° 44.5 E 9km M: 2.4
JEE VLI IR 1 VLS ARG HEE % =1.1
156 (22 09 26 | {FrF 33° 37.4 N 132° 03.5 E 59km M: 3.4
PN 1 PE TR 5 =0.8 V& i —JfENT *=0.8 JURELLri fi [ % =0.5 J\IFULHiANRT %=0.5
PRI % =0.5
iy 1 JERRBITARL %=0.8 JEBGRBMT/IMA %=0.7 JERBITIRATAA AT *=0.6 BINTRE*=0.6
SPARTIEA: %=0.5 B RESET AR %=0.5 A KEBETIEZ T %=0.5
157 (22 09 52 | AR==4:Ergdinh 43° 04.8 N 146° 53.4 E 52km M: 4.0
AvimE 1 HREEM AR *=0.7
158 |22 17 13 | REARIRAEAHIS 32° 34.1 N 130° 48.7 E 7km M: 2.2
REAIL 1 JRHRZT*=1.0
159 |22 21 17 | #EERFED 37° 05.3 N 140° 35.9 E 7km M: 2.6
e 1 BT 1R#)11=0.9
160 (23 00 36 | H Al 32° 24.3 N 131° 51.8 E 37km M: 2.6
eI I 1 HAm KA HEE)ARE=0.5
161 |23 01 13 | #ofkiE 33° 43.4 N 135° 10.00 E 41km M: 3.2
O LR 1 BT %=0.9 H@EIIHT+4%=0.7 HEIIBTJIE *=0.5 HL5Hi#=0.5
162 |23 09 46 | ‘=R 38° 12.9 N 142° 16.8 E 36km M: 4.2
BRI 2 & NAlTE=1.5
1 FOETHAERT %=1.2 B —FEiTEE 1=1.1 BOkrTEENT *=1.1 JHAETHMNT=0.9 BoKikILNT *=0.9
KRIGTH ) = B 0T=0.8 KT ) 11AEET 5k =0.8 KT *%=0.8 =) [ IFFHTHT) | %=0.8
ABTTRAENER %=0.8 i —[EiTHE=0.8 HAAETIRA *=0.8 /I[N HHIE*=0.8
BKTTHRINT % =0.7 BKTR NI %=0.7 AABMTEIN=0.7 A&TAL EBT%=0.7 GXiR0T=0.6
SEVBTTIRE %=0.6 FAKTTTHHFT=0.5
AT 1 —PBITTEARNT % =0.7 —BITIARRNT *=0.6 —BIriT/EMT *=0.6
e o 1 R ETFEILNT % =0.8 HEERTILH %=0.6
163 |23 14 28 | fEITIRsER 35° 30.9 N 135° 59.7 E 11km M: 2.7
FEH IR 1 BETAHASHT=0.5
WU 1 EIEmiPEE T R % =0.8 &~ /B %=0.5
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HRE | R [ EHA ity e RE JASE
Fa | BB | & Hoo BB GE T E D
164 |23 15 02 | #HAKEILES 36° 52.6 N 139° 24.3 E 3km M: 2.7
S 1 Mkl sk =1.4
165 |23 15 24 | ‘=i 37° 48.4 N 142° 04.00 E 35km M: 4.0
IR 1 A&T/NHIE=0.8
166 (23 16 41 | ‘EHRT 38° 53.5 N 141° 58.0' E 49km M: 3.7
AT 2 KARMETIE)IIRT=1.9
1 AT k=11 —BIMT BT *=0.9 —BITT=EARNT *=0.8 [aEmisH iR HIT %=0.7
LA EINT=0.6
ER 1 KA ek =1.2 AL TREZEIT +=1.0 B —FENTaHE=0.8 KL Hi#RAE=0.5
167 |23 20 32 | EIFEEEILAL 31° 52.9° N 131° 04.9° E 9km M: 3.6
"Iy 3 FkT IR AR % =3.0
2 WK SRR k=23 FRyR AT LML k=23 /INFRAHEF G B % =2.3 i PaAE % =23
ERRTTILZ ARTEAR % =1.9 /IVRTITE /7=1.9 #RTTEwIH=1.7 ERR TR *=1.7
FEMT AR o 7 — sk =1.6 —IEMT AR k=1.5 FEMT & %=1.5
1 Rk sk =1.3 HORHTERET =12 il ST A AE % =1.2 ‘Bl 3T % =1.0
JIBRTTIAS T % =1.0 ‘BRI METN L % =1.0 [EEHTAE %=0.9 PEERTHT L= %=0.5 /MkiiHE%=0.5
LNl 2 BTSN, k=15 BTN (% %=1.5
1 BERTRENT 2 )7 %=1.2 FEESR%=0.8 FETHEANTANLE=0.5
168 (23 23 40 | THERAT 35° 17.5 N 141° 13.0 E 34km M: 4.6
PRI 1 ZRRRENETIEA=0.5
THER 1 JEFESSRZ N % =1.0 JEfiE4 *=1.0 ILAT#E *=1.0 H&HHEH%=0.8 $k11)/|A#T=0.8
FARAYS %=0.8 Tkt *=0.8 ZHHT%1=0.6 THEFIRXHMT*=0.6 FTHE—=MT—E=0.6
AT HETE=0.5
169 |24 02 11 | ‘siERAGH LA 32° 36.2 N 131° 14.00 E 111km M: 3.3
IR IR 1 HZPEF) I %=1.0 EAET 5 %=0.8 FEESHT_ Lo E *=0.8 @#nT_EiT*=0.7
JIEE0T) [/ =05
170 (24 11 36 | #Ls)i D 35° 26.00 N 139° 28.2 E 21km M: 3.4
HORUAR 2 FURHER X HE k=15
1 BRI E % =1.3 BT ERKTIT=1.1 BTEfPETk=1.1 BB %=1.0
T AR % =0.9 BRI X % =0.9 BRI X & F k% =0.8 FUHHAX =8 E%=0.8
BT TAREF %=0.8 [E/yFiiAZ %=0.7 HEUFHTHZNT*=0.6 [E/<Ffi/~£=0.6
FiEINIT 2 BRI = V85 5%=2.0 MG 0 TRET *=1.9 BRBRXAERITx=1.9 ) IFF=aiXEr1%=1.9
TR RS ok =1. 9 BRIEHES LXK 53 =18 RRIRIRXRIIRNT k=17 FRIEAR T B X R T % =1.7
R TT R =17 FRICIHX EEARIT % =1.7 SIS0 k=16 REICEX) I [HAEMT *=1.6
RS % =1.5 R X =1.5 FRRH X Fif k=15
1 BRI | AT k=14 RRICHIEX B AT sk =1.4 IR X P2 k=1.4
BER AT k=14 KR FESHE k=14 BRI RALILETT *=1.3 SRRV )1 %=1.3
FRIGSRIX IVIE 7 48 k=13 RETCSR X EENT s =1.3 RRILER 7 A A= lT % =1.3 REHE AL X R A 1L % =13
FRIETER I 7 & T B0 k=12 JERT A [Tk =1.2 FaliiivEe k=12 BRI RPN %=1.1
FRIEH BEXAEN Tk =1.1 BRI IFERX SN k=11 YA TR *=1.1 R X AT % =1.1
FRIETA K IAART k=1, 1 R HER T2 FBIT % =1.0 )R IR E AT« =1.0 REmgs XS R, %=1.0
) 1M £G sk =1.0 FEREETRER S % =1.0 ARIES XA IANT % =0.9 R X LT0T=0.9
R P LIRET 3% =0.9 BEIEAFZS) | XA G A BT %=0.9 &/ 1A 45 %=0.9 KX (L FET*=0.8
FRITCH - X P *=0.8 IR X ALILA AL =08 FHIFR Ao X H10e=0.8
REIA IR IX 2R % =0.8 IR T AE % =0.7 REepE LIXHRE PG % =0.6 HRIRHISLX S 7l % =0.6
JIIFF=E X7 AT %=0.6 AHBFREX HEF % =0.6 ) I IRFRA X 87 % =0.5 Rl 4RXTFRi*%=0.5
REEAIRIX M % =0.5 1A A X/ IMZPdREIT=0.5
171 |24 13 26 | HARRHE 40° 58.7 N 141° 39.7 E 75km M: 3.7
AR 1 B ERTE(A%=1.0 BOEFTYF RN %=1.0 Te-om7)[NET%=0.6 =FRI{ERFNKET%=0.6
SEPNETIRHR %=0.5 TP A Fi%=0.5 HFARRTLRE % AH%=0.5 /T ii&0r=0.5
TR 1 AE&H)IET=0.6 —FiiagHT*=0.6
172 |24 13 38 | FEERHE S 35° 39.9° N 140° 58.9° E 16km M: 3.9
THER 2 P rHAERT k=16
1 SkrrIOnT=1.3 JEFTEAE *=1.1 A *=1.1 FTHEEEX/EE *=1.0 AT =3%=0.7
B TR %=0.7 kMR EH=0.7 JLHILERT T H %*=0.6
PRI 1 Ry RIRH % =0.5
173 (24 1355 | EARERY 36° 58.00 N 140° 41.6° E 21km M: 4.5
fEEIR 3 WhEMITAEAR*=2.8 WO XTI % =2.5 HATTHREEIT *=2.5 \ & =fill]=2.5
2 R =24 HEETIN) FEFSR % =2.4 Wb T/ MaiE=2.4 fREERTHHR %=2.4

WD E TSR] % =2.3 FATTI#EE 17=2.3 JIPIRT PR *=2.2 —Adartighi =21

FIFT TR 5 =2.0 FZENTALH % =2.0 fASOHETEILNT *%=2.0 WREAEEES *=2.0

TARATHI =2.0 FATTHIRARET % =1.9 YRV %=1.9 AT %=1.9 HEER) IH11=1.9
TR IR AR MU k=19 1@ 5 KB FAE A % =1.9 ERRIHsT i *=1.9

FERFT TARA =18 FREMTHHTEIAC =18 TR/ =18 ERILITBEAk *=1.8 JIINAT T)1IPN=1.8
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1

AETAR %=1.8 KAEMTEF | %=1.8 JRICHTHHHE=1.8 ST HUCKE *=1.8 298 T ElEdiT % =1.7
TRRATIA k=17 FEESTT A k=17 RS ENET =17 =T %=1.7
VEEEIT R sk =17 SN TS k=17 /NEFIT @ k=17 /NEPIT/ R k=1.7
FEESOHETTR M % =1.6 HrHIETZA MY NE % =1.6 FATHiZ%=1.6 =I5 M *=1.6
BBILTHISARENT % =1.6 FNTAN *=1.6 HIEATYIE*=1.6 ERLHEIA=1.6 JIPNAT )P/ INLAE%=1.6
FHAS TR ZERT % =1.6 JIRATAR / 1 *=1.6 fE&THETalIF*=1.6 FiH*=1.5 KEFhEE=1.5
BEAHT ARG % =1.5 1@ AT %=1.5 hEfHEk=1.5 MARTHIA TEE=1.5

) [T\ IL >k =1.5 A IIIT F iR %=1.5

RRTIRORNT k=1_4 FHATTHIRAS *=1.4 [ERNTHEE *=1.4 ST =14 #)IRFRYCTE k=1.4

R OETT H RERT k=1.4 SEHSFFAT AT k=1.4 JEMT U T BN k=13 {8 mifAAKRT=1.3
SARMTRNT % =13 S FITHTR =3 sk =1.3 &) IIFE) 1 %=1.3 2081 IT2F4T % =1.3
FTTHERN=1.2 fRE T REIT sk =1.2 FEfEE TR X AT % =1.2 pfRE TR X k=12
RN THRTE T % =1.2 PATENTER=1.2 AERAITAREA % =1.2 KEATEH*=1.2
REEFTGAAI % =1.2 PARAAER k=1.2 SRR RIF =12 KIKAT—AAK %=1.1

PR THERTX = BiT=1.1 SEEEITE HTE % =1.1 SEE RN AT %=1.1
DEEEINTTALTERIT % =0.9 FEUITHLRE=0.9 BT HkAILIET % =0.8 SJEFHATIAANT=0.8
WRARTHAA G - F%=0.8 RIFRETHFHTX AR %=0.7 A/ &/ %=0.7 TPk %=0.6
THRETHRE %=0.6 RS HER k=0.5

kT TR =27

HLifiTk=2.3 HIrhi-FEMAHS*=2.3 HIzhih) /N k=2.1 m#kiiZe Bl %=2.1
FEFRIRTRIFNT k=2, 1 FEATHHE*=2.0 HEEKETAHIT%=1.9 K7ITE %=1.9
WK FIT N % =1.8 /NEEMIVI %=1.8 /NEFEHERA *=1.8 HHAH SN %=1.7
TR =17 SRETERE=1.7 STk L *=1.7 O/ob2apmiEa)l*=1.6

NEENT EER*=1.6 LlifiE4=1.6 HHEAHETRHFN %=1.6 KT k=15 BJIIHEHE*=1.5
FRHTER *=1.5 AP TEM=1.5 AP *=1.5

R HTIITERRT=1.4 AEMih e k=1.4 IR/ NE*=1.4 HhERETILS *=1.4 AEHiEH*=1.4
T TR k=14 FRERE AT k=13 FEEKE TR0 =13 FHERET b/INg*=1.3
IREAT AR k=13 flmliiffiii=1.3 ZIREENETIEAE=1.3 >3 %28 9 ST RFIH *=1.3

175U % =1.3 23939 Hifi B k=1.2 BJIHPIE%=1.2 O7= b2/ Eir=1.2
BREriIGE k=11 SERIH P k=11 AT iPERT % =1.0 FEEXETHER=1.0 17714 *=1.0
T HTHER % =1.0 AR/ %=1.0 > < 1T/ %=1.0 KHFEETT =P %=0.9 E//HF3H%=0.9
HUPEHTAE=0.9 KUERTRERT %=0.9 175 ik %=0.9 HHERTEIZ(L%=0.9 B4I|THiEAE%=0.9
HANTHAMRGIREANT %=0.9 #hERKEHEE*=0.9 S><IFHKRES *=0.8 @ikt *=0.8

Faf AT H e =0.7 ST % =0.7 Ry P =07 B THEE » & *=0.7 BFiEH %=0.7
SRELATTER % =0.7 FRdliifi %=0.6 4-A Tk *=0.5

SERTIRE =19 RERTHH %=1.8 (LRI 7A&AR %=1.5

LB k=14 JITJERTHTRG k=14 "B T % =1.3 4 i H%k=1.3 SLHmTAs=1.3
Hr ElTRE % =1.2 AT AR =12 FHEIT F/NE % =1.2 IEHEERIE k=1.2 AT BiE=1.1
RIGFTTHER *=1.1 G EREF X =10 IIEEHERE %=1.0 IEE XL *=1.0

HMARIT SR % =1.0 ‘EHONSERTHH H % =0.9 I HHER RA=0.9 IIHERKFHE %=0.9

AETHRAENT %=0.9 MBI ESE=0.9 A HETA H %=0.8 HAAETTIRA*=0.8 lIH2514=0.8

Kl )1 = B 0T=0.7 JATHfalsk=0.7 FBRTIURE %=0.7 FIRFRTFIF *=0.7 HAKrim 50T %=0.6
g =P EHE 11=0.5 A7 H/]N#lIE=0.5

TR % =1.9 FER AL k=17

FERTT =R k=13 (LoOETHES mk=1.2 o LETE =12 dmErmE e *=1.1

KIRITT VAT ¢ T7=1.1 KRR *=0.8 [LFZ)IFERT L/ MA%=0.5 EFFiiFEo Ex=0.5
LA A BT E fi5 % =0.5

JEHTI LA %=2.0 ARERTIETk=1.6 ERIITLR*=1.6

AR sk=1.4 BCHTATART % =14 KHE T %=1.4 FEE iiPEERT=1_4

i ET TR % =1.4 FEVETHA ENT % =1.3 FRETHE =13 i) i=1.2

F YT SRAR  HESR KSR sk =1.2 ANZEHR R T sk =1.2 “FHR e i BT % =1.2 FE7ET M5EEk=1.2
IRZEME T & 7= W sk =11 FATRE AT/ N1 %=1.1 F5AIRE) BT A% =1.0 N8/ MaHf%k=1.0
KHEFHART %=1.0 FAKTFANT %=1.0 B4 /5 %=0.9 287 I257=0.9 AESLTFR=0.9
FEATIENT=0.8 BT A& *=0.8 MM %=0.8 MM £/E %=0.8 ANZEHIF i %=0.8
ARZEHR PR >k =0. 8 ARZEHE R R 5k =0.8 ARZEHR HEE=0.7 AVES I R4 %=0.7
HYEHi AV %=0.7 KHJEATEPIHAT=0.7 EFATHRA %=0.7 45 il *%=0.6

Wik&< ofiEE)%=0.5 BRI E%=0.5 HY:HiE*%=0.5

PRl B Tl (L] % =1.7

PR Tl 2 A sk =1.3 PP EF T LRy sk =1.1 PP ] RS % =0.8 P[5l 1] %=0.8

B EE R T £ =0.8

MR ER k=12 EHTAMRAT %=0.9 EilfiEfanT %=0.8 HiEficEmT *=0.8

FalAE T ERRARNT % =0.7 AETPEAN %=0.5 #EHETREITHRE %=0.5 FHET FARIT%=0.5

VAT ERRT =0.5

EAMTAER % =0.6 % 04 *=0.5

B HERRZHR=0.8 R T EIRIT=0.7 FEMFRFEH=0.6 24172 15=0.6 FETHEFHE *=0.5

35° 39.5 N 140° 57.4 E 13km M: 3.3
Sy E R % =0.5

36° 49.5 N 140° 33.0' E 10km M: 3.0
SRR %=1.0 ki T T4=0.8
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HRE | R [ EHA ity e RE JASE
Fa | BB | & Hoo BB GE T E D
176 |24 20 51 | TIERIEIH 35° 43.4 N 141° 01.2 E 36km M: 3.3
TR 1 Sk =0T %=0.6
177 |24 23 22 | b TSN 29° 36.9 N 129° 39.6° E 2km M: 1.9
RV S 1 VRSS2 EE *=0.8
178 |25 00 03 | AcumEH A 44° 00.00 N 147° 46.3 E 88km M: 4.3
AbiiE 1 HREMH A *=0.6
179 (25 11 45 | AT 39° 38.8 N 142° 06.5 E 48km M: 3.2
HFR 1 £ AENT=0.6
180 |25 12 45 | THEWR I 35° 33.4 N 141° 02.9 E 38km M: 3.8
TR 1 BETAEEnT k=1.1 JEREH.2 N *=1.1 Sk 0fT=1.0 Mm% =1.0
181 (25 12 52 | @B WHh 37° 39.3 N 142° 01.1' E 28km M: 4.2
TR 1 —PBIT BT *=0.7 —BIrTEMRNT %=0.7 —BIrTARNT %=0.6
IR 1 AETINEE=L.2 fB kAT %=0.8 %) I [MPEAE % =0.7 KAL7BTHIEZAT %=0.7
ILTEHT AR % =0.7 A& RANERT % =0.6 BKATT P HET=0.6 (IGHFHEXKA=0.5
BKHTHOFNET % =0.5 FF —FERTEHE11=0.5 E¥3HikE %=0.5 ZEIFH4HAE%=0.5
LIS 1 KIRFATIRFE*=0.5
e de 1 KR ThaAk=1.0 t@EEhEiai) I F k=10 tEE0hEh LIy k=1.0 fHIENTILH *%=1.0
FATHTRBEAT =0.9 HATTHTAREEHT *=0.8 SHTHTHOE *=0.8 [ HTHT 29 % =0.8 {RILAT4H45=0.8
TR N % =0.7 HrHT 7R #y MR %=0.7 “ A *=0.6
182 (25 15 26 | HRARRALER 36° 52.6° N 139° 24.4 E 3km M: 3.6
NS 3 HYtHige%=2.9
2 BYefirhkanT k=1.6
1 HYEMTHEE*=1.2 BtmEi=1.1 B e RmFaR *=0.7 AR T8 %=0.6
e e 2 fEIIA FITE % =2.2
TR IR 2 WHHEAPIT=1.5 FibAErIVI=1.5
1 VBHITFRRIT =11 BHET FAREI *=1.0 A A8k %=0.9 EHTTAIRN *=0.8 RAZM]FNT=0.7
W R R % =0.7
183 |25 15 35 | #HARILES 36° 52.3 N 139° 24.6 E 3km M: 2.4
e 1 HBIsFT iRl 5 =0.9
184 |25 15 41 | HiAWRALES 36° 52.3 N 139° 24.9 E 4km M: 2.2
e e 1 FEksRs B %=1.0
185 (25 15 43 | HiARWRALAS 36° 52.4 N 139° 24.5 E 3km M: 2.6
e e 1 FEBI AT T s =1.2
186 (25 16 23 | #MHAWRILER 36° 52.4 N 139° 24.7 E 3km M: 6.3
LN 558 Htmigm®=5.0
4 BeHRsAaNT %=4.1 HYE HE*=3.9 IVEHRTHERTS %=3.8
3 EMNRITAZR %=3.3 B INRSR AR %=3.2 B Eii=3.2 FAHiART %=3.1
FARE T ENT %=3.1 BYeril1=3.0 HYEHiEd %=3.0 BYHiA AN *=3.0 A +=3.0
KHEBHTARRT % =3.0 FHVE 1T EIRAT *%=2_8 ARFVEIHT R % =2_8 IRFVERHT 7= TNy %=2.7
KHFETGE Fx=2.6 YaANT R4 %=2.6 IVESIRTIEE%=2.6 ik < DHKFE %=2.5
IR ENA=2.5
2 FCHT IR % =2.4 ISR *=2.4 HiARE < Sfizhd)l|%=2.3 IRt d=2.3
HYerT I k=23 JERIRTRIERT % =23 Hi TR RN k=23 JERHREA *=2.2
FEVRTIA BN %=2.2 FEMTAR*=2.2 FAHTE%=2.2 T/ MIF*=2.2 FHE THRET=2.1
FEABRE) | BTESEE =21 HEABRE HT/N [ 3k=2.1 BIZEHR TS % =2.1 5= it %=2.0
FHRETAL % =2.0 FEEFHTAINT %=2.0 /NUTHAFRET %=2.0 EWfif R %=2.0
EEJIETL S XX k=2.0 HIEMTTI *=2.0 TAERTEAT % =20 BFARRTALAR%=2.0 {85 7B *=1.9
ST A =19 AREMTFT-%=1.9 TFEiTHT *=1.9 FEiAE*=1.8 KXHFETEPHI=1.8
WiAHTAT=1.7 #iATH AT & [k =1.7 ATV HRTA k=17 (B k=17
Wi ARTHAVEITZ Ak =1.6 AVZES LTI %=1.5 FEVATH N5EEF *=1.5
1 WA ASHET k=1.4 FRHHET %=1.4 FERATEH *=1.4 F8 AT F=1.4 SEARRTSEA%=1.4
PERFTHRT k=11 SOARRTALE R KRR *=1.0
e i 4 TR 1-IRTE % =42 Wit T /2 i k=3.5

3 PEARETENT %=3.4 MIARIIAT R %=3.4 FIRJEATIL O *=3.3 FIAERATYER *=3.3
FAASHEET I =3, 1 BT k=3.0 RN/ %=2.7 HRHTH R %=2.7 fRE4ILET)I A %=2.6
S FTTR =2K H k=2.5 =2 T I[N %=2.5

2 THRHTERE k=24 B)FE) *=2.4 BEMERA T ARH | k=2.4 SHERENTHH TS %=2.4
FTHT AR k=23 PEEIT RIS =23 JE VIR *=2.3 Wb i/ MaiE=2.3
DI H] % =2.3 BEZ 7 THEME AT =22 HIEETHIE % =2.2 o X gy %=2.2
DL RETAYR T A % =2.2 LA ST % =2.1 ARILTHIREGHT % =2.1 PHEERTER=2.1
EHFNTHMAN =21 RFFGAK T *=2.1 SEEARTALAHMT %=2.1 AFiKR(E %=2.0
RESMTHEERIA % =2.0 S BITE HTE %=2.0 PN RKR=2.0 S2E0TA25 %=1.9
WIERTHIA P EEr=1.9 B lifE K «=1.9 AHEN=1.9 =B0TE F*=1.9 Ak *=1.8
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B ILERRT % =1.8 =L I HENT k=1.8 HHZAN*=1.8 HAZERTIL *=1.8 JRITHTS{H15=1.8
TR RITIRRE=1.8 ZER | [TAFEST k=18 PEIIFIAEA *=1.8 RIGFIRIE *=1.8 =)t LNT *=1.8
BEAMREEA % =1.7 SASMTHE T REPP sk =1.7 0T\ NS sk =1.6 2885 1|7\ Lk =1.6
FNTA =16 HATHIRHEMT %=1.6 WO TR =1.6 {EEAHENT Mo KEHE %=1.6
TR %=1.5 RKIT—AA *=1.5 FE A *=1.5 ARLTHIA=1.5 EMETARN %=1.5

) TRk =1.4 Z88) [T AT k=1.4 KEMEH*=1.4 T =14 FHK7KH*=1.4
TR | HE k=14 VW& i =filT=1.4 {&&/AE0T FAbam U k=1.4 KABETEF F%=1.4
FAFARS B X sk =1.4 AEHEIFATbIL k=14 /NEFIT/ NEFTIT 5k =1.3 K5k FiaA*=1.3
JUPSIAFT 1) NP R s =12 HTHIRT A YNGR sk =1.2 FEFEES BT X = BMT=1.2 FAT#EMT k=11
FHASTRTRARET % =1.1 WX AEIl i k=11 A)IH] FIRk=1.0 JI{2HTkR 2 [ %=1.0
FATT R ZERT 3 =1.0 KEMHE=0.9 fFEETIAANT=0.9 AETAE %=0.9 WIANTHIAH» %=0.8
JUAT EJTPN/INLTE%=0.8 T4 11A8) =07 JIIPNATT)1N=0.7 HAFH#LEI07=0.6

Rt BUINI1=4.2 AT % =3.9 EHTRIRIT %=3.7 JEHTTEAPN=3.6 {AHTT FAE *=3.5
VAT ERET 5k =3.3 AR A BTEERFR 5k =3.1 JIGHA /=29 Zr/o /A BT #5PH %=2.8
HEFEMIERT=2.8 s SRBTHR 2 ST % =2.7 #3)I[THARIRIT % =2.7 BERREFIA R %=2.6
PR % =2.6 EITrREy k=25 RikGHTYRENT %=2.5 RikGiiH) N7 %=2.5

P2 GBI %=2.4 P2 GMTHE=2.3 BEE LA =23 fEARITIHNT %=2_3 fEHicEnT =22
FEEIIRINTET . % =2.2 REFFRTEEE % =2.1 A2l Al k=2.1 HEFEM AL %=2.1
FRAETTERARARNT % =21 AEARTISERINT % =2.1 #JIITHA M =21 I [THAABIT %=2.1 #JIIikf E%=2.1
AAETHE LRI %=2.0 FFEMRTTEALRAT k=20 ¥&)I[HaR%=2.0 ZHiiZH %=2.0

FAIT FHTH %=2.0 KRITH O %=2.0 BT e %=2.0 FEETUHITRE %=1.9

HUESENTEL % =1.9 RGBT *=1.9 AT EA0nT =19 HAETRRNT=1.9 (FENRTHNET %=1.9
KHETIPEANT %=1.9 KETRFNT *=1.9 ¥ IITTHELRAT %=1.9 HHMT/ME+=1.9 BANTHAE=1.9
FRIRTT R >k =1.8 KHITHENT *=1.8 KHTHTHAH N *=1.8 FEMTH5E*=1.8

E I TTIDFRIT % =1.8 mlFHEHMT %=1.7 FIAETHENT %=1.7 H &0 difiT%=1.7

S &0 TAIRIT % =17 KT % =1.7 AfETIRFINT=1.6 St HAM=1.6 &EkETAINT*=1.6
FHEMBETARIT %=1.6 Z2 & 0 TR 4 BT %=1.6 (FENTTEE*=1.6 @A FaRH*=1.5
ARG AT *=1.5

IRZEFT KRR % =1.3 RIRFTEFART % =1.3 Z2h AT =1.3 FPFiRATH - % =1.3

TS EIpFS) 1 Fn sk =1.3 Ml d w1 k=12 50T B sk=1.2 hyRmT4F]%=1.2
TAEET /N % =10 BEaAHTH:%=0.9

SRR T % =2.9 EFHEKH TSN %=2.8 E#ki FFRf*%=2.7 HIrHi&iT*=2.6

HERE TR O k=26 OV B HA)%=2.5

FRERE AT % =2.4 IRERTAE%=2.4 /NEEH EER %=2.4 KFii&l=2.2 KFfidkk=2.2
HSEHB VAR =22 AP sk =2.2 KA % =2.2 P iiAE=2.2 475 L *=2.2
SRHTIR b %=2.2 /NERERVIVI*=2.1 Ifimi4=2.1 Tl FEdsk=2.1 BFiEEtx=2.1
TN D BITRFNE =21 AFHNERT *=2.1 $HTi#H=2.1 #HihEs *=2.1
ONEARDWHIHEH *=2.1 D (A B WTNEEx=2.1 FHEXH AT %=2.1
TR E TR k=21 AERTA % =2.0 FRETiEAT % =2.0 felkriifbe *=2.0 ZRKHHT/ME*=2.0
BT ERT A %=2.0 #RERE i *=2.0 HRE(HiEH *=2.0 JRE(iHE %=2.0

TS KHEEGANT %=2.0 EFZeR)1%=2.0 ALRINTHRENT %=2.0 BFHiHE%=2.0

1T R *=1.9 /NEEEA *=1.9 KFTHTHAT *=1.9 ZKuLLTEAN *=1.9

FERTTAE k=19 N\TRETER %=1.9 233039 b kb *%=1.9 M F45*=1.8
FZETIAIHMT % =1.8 T2 A *=1.8 SR8 %=1.8 [ RATH%=1.8 JWPMJREH *=1.8
BEMTIEMT % =1.8 HLPETH Pl sk=1.8 JREMTRAz L *=1.8 HRTH A F*=1.8 LiiimH#ER *x=1.8
FIBAT T I REF % =1.8 A iifil=1.8 Aldiakx=1.8 Wi N=1.7 FETIMEH *=1.7
BT =17 HHOAKHTETRIT=1.7 FEEREITEET % =1.7 > (Ehi/&E*=1.7
AT\ ARk =1.6 FE/ITHIAAT*=1.6 SFATAM *=1.6 FHEKEHHEN=1.6
R E T BN %=1.6 S <IEHKES *=1.6 MifiHED k=16 FT/7HFE*=1.6

BN FTEEE =16 &I [FPIM *=1.6 #iskrit*=1.6 G #%x=1.6 FiiiisaRx=1.5
YA % =1.5 YTl *=1.5 FRikrfii Tl k=15 WheXeimm*=1.5

AR k=14 SORTTE =14 Figirhizaaidk=1.4 BIIHPE*=1.4 SPEHHEE » B*=1.3
RYEHTRGENT =12 ZIFFENETEAI=1.2 IR T Er v sk =1.2 FIMRETA)11=1.2 SREMTAER *=1.1
WeBienil 2 EiT=1.0

JZETTRFINR %=2.6

DAL D % =2.3 AEHHE*=2.3 AEHEEME*=2.3 A&l FRHE=2.2 & B ESHAEHH *=2.2
EARETER =22 W E PR TFEA %=2.2 SW-ERX PR %=2.2 MZET T Z(®%=2.2
AETE S %=2.1 FAHHFR*=2.1 sl k=21 ITHIAN*=2.1 JIZETEE %=2.1
JHAHTPHASYE *=2.0 FHEFHAIR%=2.0 EVWV-ERTXKEIT%=2.0 [ TEKEF %=2.0
PETHR*=1.9 AFHEH*=1.9 JIIOHi=Yf*=1.9 FHEH LFH%=1.9 EARTPEM*=1.9
N %=1.9 MRS k=1.8 40 [RTRFT % =1.8 ShiEmdk=1.8 #i)llHiR*=1.8

B RLATERE k=18 FHTERI*%=1.8 X\ o F AVEIRYEIR k=1.8 S\ 7z EREXKGEY *=1.8
RETRE *=1.8 AERTEA *=1.8 JIIOMHEA®=1.7 /Uit k=1.7 ZMili=EmE *=1.7
ITHTERIE % =1.7 MRETRAMR =17 SV EHEXFER*=1.7 S\ FXER *=1.6
AFETAATE %=1.6 ZEATH)IA%=1.6 SW=E X EN=1.6 SU\-EEHXANR %=1_6
BT 2 %=1.6 EETTANET k=1.6 JI|SET A %=1.6 Sl AR *=1.5

HERTEAA =15 SV ERERAM*=1.5

FERHTEHT k=14 AEASTHITRE *=1.4 AR ERT=1.4 AT *=1.4 &5 RAT FlA*=1.4
FETIRR =14 ACATART %=1.4 BRATHE I k=1.4 REARTIRMT=1.3 G4 TPHET %=1.3
B RS EBTARRS % =1.3 A& %=1.3 FRRATAARIT =12 FERE kb k=12
BORTTARE =12 B BT =Y AR %=1.2 HiE = FNHALL k=1.2 FHHTE - FH*=1.2
WA UTRRAZERT % =1.1 B2 I LURTPgek=1.1 5 CABFTifER k=1.1 ) HErEghT k=11
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JIREFAERT=1.0 FRRMHEA *=1.0 ¥)IIIT#HEH%=0.9 HEiim R %=0.9 siaIlmid /2 J11%=0.8
REILIT KT 5=0.8 RUILITAZ L %=0.7 /INIETKER %=0.7 fRAETHAERNT *=0.6 B L0T=0.6
BAHIT T 5k =0.6 HUAERTEVAE k=05 H5EA AT FRTAJR % =0.5 ARAET4SE %=0.5

L ENROITHOA %=0.5 HEHENTAEHE % =0.5

ST % =3.3 FEfATET/S HIT=3.2 ) =R H=3.0 M H 2 HIT%=2.9

PP EERTHEL 1 5 =2.9 BB il o 15k =2.8 Bl X SEmeiT=2.8 MSEiTizei] k=27 BRI E) 1] %=2.7
FRMHZ B %=2.7 FHTIERNT %=2_6 METTHARENT %=2.6 FIEEFTIfE LIT *=2_6

FAAVATIHU VAR % =2.5 REFAVATIEIT & % =2.5 FEHI//KEMT % =2.5 JREAARIEx=2.5
FPESETREMA 224 % =2.5 FHB X TAF *=2.5 BB rh X *=2.5 FHamEXE L*=2.5
RSPIFTEIRTHT % =2.4 Fre e KRR TR AT % =2.4 FEPEE T «=2.4 Fk X AH=2.4
PEET/INARRT k=2 4 ek =2.4 kAR %=2.3 EREML&EETIR*=2.3
CARTIHSEAR %k =2.3 ST % =2.3 /NTATENT %=2.3 [ W] % =2.3

R N *=2.3 FHEITRXIRAT %=2.3 B PaTixAH % =2.3 FeiEriF EART %=2.3
Vi) 20T % =2.3 A ST KA ST RHT % =2.2 B/ NE %=2.2 Efiiidirx=2.2
FMHSHAR 7 AR % =2.2 /N HiN=2.2 TR %=2.2 FIET HI%%=2.2
BERKIERIRS=2.2 FelirimEee «=2.2 i kF0T=2.1 i =fxi: 0x=2.1

Ff T/ NEBTHEEY k=21 BRI TREHT % =2.1 mfE e *=2.1 FRHEH R *=2.1
FURTIARH %=2.1 BPEEFTT LR % =2.1 FEmT AT % =2.1 FEdb S5 k=21 Hikzsi=2_1
FEAFEE AR k=21 A T k=21 ks X i T =2.0 EMAiH) I 0 %=2.0

SR/ %=2.0 SUATHA R %=2.0 FaBHi/RiR%=2.0 FRMTEEH %=2.0 FMEEFHEEH%=2.0
HETE R ROk =1.9 KT *=1.9 RRTT A *=1.9 RRTTH5ARNT54%=1.9

T ELsk=1.9 +HRTHRAC L% =1.9 HETHAC =19 -HETHAKAR*%=1.9

BrFEE TRk =1.9 A EHAANERAT *=1.9 TR Tk =19 EENIEAIL *=1.9

PEPETias A k=19 FEdsiigsIER %=1.9 BRI L5 %=1.8 HliliiBX it x=1.8
FEMTTF%=1.8 AT F4%k=1.8 LARNTHNL %=1.8 HFHT M *=1.8 AT KIR=1.8
FETRYR=1.8 FAHXME *=1.7 RNT=0T=1.7 FATT-RoiT%=1_7 HZERITKH=1.6
BIFEETART %=1.6 AF EAPER*%=1.6 i) |[KF2BT%=1.6 im0 %=1.6
FERAFA— 5 k=1.6 ERAH)1411=1.6 =TT *=1.6 ERTHFNEIETE*%=1.6
FERTLE k=15 & EHFRE*=1.5 FEATRIBREER k=15 R i k=1.5

FONgF T AT R RT sk =15 {eierELRFEHT k=1.5

b R=1.4 _BRE RIR S k=14 TR ORI % =1.4 _EEERA XS k=14
WO =14 FARFTIVE (LRTHUR % =1.4 #F Erfi i x=1.4 BA)IIK TR *=1.4
PP EAGS k=14 Db riEa) | %=1.3 HZIRET)I(PE %=1.3 FFEMAi{EM*=1.3

R TG % =1.3 BRPNTH)INT 5=1.3 FEmiRia*=1.3 S&&JIITiReA *=1.2 #F Lifi%g)i[*=1.2
P ET =0Tk =1.2 BPEEFTTT=1.2 FRANTTEFINT=1.2 AR k=11 %&)IIH—0E=1.1
SRAUNTIREF k=1.1 HEEHRSEXNM =11 AbEmisiTk=1.1 # EriiHEnT=0.8 SE&ifiFiiin=0.7
)i *=0.5

FARTFITHTRE % =1.7 HANTR %=1.7 ATk =17 AETAME*=1.5

EERNTR/NES k=11 Lo IRk =1 1 B BT AT >k =1.0 R ERTHI %k =1.0
EIREE T RRA % =0.9 KIFFHT ) = FET=0.9 KR ) LA 5 =0.9 BN oM % =0.8
BRI 3 =0.8 BKHTANT %=0.8 44 it % =0.8 HANETRA *=0.8 f&mRiAHI%=0.7
BRI 42k k=07

LT RIRY sk =2. 1 AN AR % =1.9 JEE TR IR=1.9 EE TR *=1.9 FAMHTRLE1=1.9
ZINRTRRL sk=1.8 [LIEJIVERT b/ vk k=1.8 LT/ INEIRT/INED NKET =18 FbfHiE HiT % =1.7

P BT RHRR k=17 T b Ldfsok=1.7 FENITAR k=16 LI/ NERTEFR=1.6 {FEETILE*=1.5
KRR % =1.5 FEPNITAH k=1.5 ArUisFdsk=1.5 L300k f%k=1.5

RO TP AT ke =1_4 W HTIANT k=14 FEHNTilEE=1.4 FERTEAR %=1.3 {rthT &+ =1.2

BT SNT=1.2 ARENTHE k=12 WM =12 EILTHAE sk=1.2 {RERTA =12
KRHBRAT=1.1 KRET7 VBT ¢ 7=1.1 B =M@ % =1.1 &R *=1.1 KEMT*=1.0
KR A % =1.0 BT F4)11%=0.9 LI ANTEfE*=0.8 HEITENE=0.8 o ANTHEIT %=0.7
FIETTRONT % =0.7 fHEHTHE %=0.7 ZETTHTH I %=0.7 FiErismAHIHIT=0.7 KTHT/ER *=0.7
FIATT%=1.8 )M/ *=1.8 BFHTHEERIL %=1.8 jlichiidix=1.8 THEFRXFdpE=1.7
FHE X ENT sk =1.7 SERERT FPeA % =1.7 FOPETiARR*=1.6 THErhlmT A %=1.5
HEGTEFEH=1.5 fHTEmT=1.5 FIFET%%=1.5

THEP R TIHET AT % =14 TIHECRIXAEENT =14 sRATORIT=1.4 THEEATHRESRSIT *=1.4
FILTERNG k=1.4 AR THERFRT-%=1.4 DUERETRERE *=1.4 AHE *=1.4
THRGEREAEN *=1.3 THIERMERTR *=1.3 Bz *=1.3 HEHFHER*=1.3
TR B k=13 BE AR Rl *=1.3 FROHERIR A *=1.3 FEELER/NAH *=1.2
R ERRZEHE=1. 2 TR k=1.2 8 WiiEidlr A k=12 FIPETSEHE*=1.2 BmiALt*=1.2
Tl TROE T =12 pRATZAT*=1.1 iRBE*=1.1 TETH &G *=1.1 ZHNT£ =11
WE) Tk % =1.1 & B tiek=1.0 AFILUATRAE=1.0 AREHATKH=1.0 FHAT%=0.9
LT % =0.9 THEHFK DAL %=0.9 HAHHEHE=0.8 IR HENE R 5=0.8
FARAGR%=0.7 EMRTIEA=0.7 W8I/ =0.7 jERHEE*=0.7 TIE =1 —==0.5
RGN XA % =2.2 BT RAXKATHI=2.0 FTHIHTFRT =20 FATHX G *=1.9
FOGENNRFEN % =1.9 FEGTAIX k=19 L) XA *=1.9 HRTERH XA 5 *=1.8
HORLHIK T S % =1.8 BURUERRZeH=1.8 BRI IX R % =1.8 HAULX PG o i %=1.8
BOALRARPIRE % =1.8 FAURIGR -k =1.8 UG RARANT % =1.8 BT S K % =1.8
HRURSTIX T BT sk =1.8 BT ARXAHT %=1.8 HATLH X Rk =1.7 BT H XA H *=1.7
SRR =17 MTHMEE =17 N EFHoP%k=1.6 TR k=1.6

FUT TR XERNT % =1.6 FRULHIXAR F*=1.6 HUTLHRXA *=1.6 FEHARXANT %=1.6

HOR ST AR % =1.6 FATIE-O O U s k=1.5 /NEifi/MIET k=15 HURTHoHXE R %=1.5
FHROSURR AR =Y # k=15 FEHIFX AR =15

HOTRHXEEE *=1.4 FORURHXKARA K =1.4 FEURKHXZEE) | *=1.4 FRUHAARXD *=1.4
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HRE | R [ EHA ity e RE JASE
Fa | BB | & Hoo BB GE T E D
BT X =14 SEHABAUE *=1.4 FUTRARXS A k=14 sUBREFTifkiT =14
IEWTT R =14 \EFa) 10T k=1.3 ITHMAS *=1.3 HEFifhI%=1.3 LTI *=1.3
EFriA=1.2 PRETHHRT k=12 JATrFuRART =12 FTHHE XA 0T k=12
WO A X ZH AR k=12 BURIEAXTFH) T =12 $RUIT X e AR=1.2
RO X R A k=12 TS X R b k=12 BRI AT k=12 J\EF-HiAEIT=1.2
BT T A FESE AT %k =1.2 BT ILTAET k=11 BT A XA *=1.1 B THPT *=1.1
HURCK XA =10 HURUs) XIART % =1.0 HUa HBRX AT %=1.0 & & B4 %=0.9
SE)TSRAT % =0.9 fRAE iR k=0.9 JEWANT G % =0.9 Pk, m%=0.8 & HmFfiH *%=0.8
HORSCRIK IR % =0.8 EFifiA% x=0.5
RN R 2 BEIAPZR ) [RAF RS k=23 BRI T AKX FE T % =2.0 BREHEILX H 5 ARRT %=2.0
VY= AR 1] =20 REIEH R ILIPRET % =2.0 FRIETE X A0 & A DU k=19 FGRXIRE *=1.9
T P X YARIT % =1.8 BRI XL TET=1.8 KR XL 0T % =1.8 FREARETX 0T *=1.8
R XA 1L % =1.7 BEFS K SN E =17 BHEEAX =i %=1.7
TR XA A AT =16 SRIGHX A H 5T sk =1.6 Ml SEX T 0T *=1.6
J VM) R DX MY k=16 )W) R IX T 5T >k =1.6 JEATHT NEth/A k=1.6 FIRLEREXfEA *=1.6
FEJNITET L sk =1.5 FRARE T XA RS, sk =1.5 REUeHEILIGR G % =1.5 RENUIEX FEARAT %=1.5
FRH XN % =1.5 )= AR k=1.5 )= AT E R *=1.5 RS %=1.5
1 BRI SHAEHT k=14 BHEMEAK P REC=1.4 ) IR EIRIMEBT k=14 REEES RIXORIAHT %=1.3
R PRI FGNT % =13 YEEA TR *=1.3 JERIHRkA o =1.3 JEARHZFT *=1.3
FRFERTEEZR TR % =1.3 Y5 IATHE 7 45 %% =1.3 IR R X IMZBIURRT=1. 2 FERRERXALRIR % =1.2
IR RIS FARIE % =1.1 25 # IR0 2 =1, 1 KR e =11 2J1IT44 H % =1.0
JUIRFZBE A A =10 FRREEREX iy 5« =0.9 ZEEFriE R=0.9 ARBE X _-1#%=0.9
RHERDED F=0.8 B EHTHHR=0.7
) 1R 2 ERNTHIERNT % =1.9
1 FOKETRAT k=1.4 #iiiEERT=1.3 GERMFHHE=1.3 REEATAN k=11 ERUNTTRAHT %=0.7
CRAARFPNT=0.6 ERUNHT =IFHT=0.5
AL 2 (LIBAALTESRAT %=1.6 AEFFIAE x=1.5
1 FFTARE=0.9 [LAUCELAEE S > R E%=0.6 B F97)5=0.6 HN ik L TR%=0.5
& T T EE=0 .5
REplL 2 SFATAUE k=1.9 Pe/AHTHEA %=1.9 BHIRITES3=1.9 /& INGENPSE % =1.8 {e/A i *=1.7
AR TG k=17 REFHEkE =15 REFmTEENT S8 =15 fLmARkLtEHNT *=1.5
AEEAA*=1.5 FHA&IT%=1.5 BHRITEA *=1.5 HEAFEREA*=1.5
1 HELTWIEE =14 /NGETTAENT k=1.4 EAHEA *=1.4 REFEHARE / 10 *=1.4
SERHT A k=14 FRERTT SR k=13 AAHTEIH %k =1.3 YT k=12 HREINT AL k=1.2
JINHERT S L sk =1 .2 R || R RRIL k=12 (P ARERT Ak =1.2 SrdbAIc=1.2 Sdbhipadex=1.2
REFTIARIE/AK=1-1 (L NITYBAE =11 A5 %=11 EEMRT=1.1 BEhmmEE*=1.1
HUEITTR A k=11 BEFiTRMEE *=1.0 BFYGRRF S %=1.0 VAT T/ HYI=1.0 AR %=1.0
FHAFEMAITE %=0.9 E¥FHHSk=0.9 MAFTION*=0.8 SFEFHTEH/AR %=0.8
FEPiKN %=0.8 T =487 %=0.8 AHMTHHH RIS %=0.8 EEFihHATAHLE %=0.8
NS %=0.8 FARAANTHESS %=0.7 A3k % =0.7 KRTTi#%H1=0.7 KHTHI/\3K *=0.7
JINAFRERT /N % =0. 7 /N AR =07 FimiAilE ~*=0.7 L/ ITEfE=0.6
BT A ST=0.6 FREFTEERNT %=0.6 /AAT# *=0.6 BIFAKN R L%=0.6
AABARRES % =0.6 FHEFK*=0.6 2B T4 *=0.5
FAH 1 ATHNEATER %=0.7 KAUimEL%=0.7 FKETVEBGITA %=0.6 FEFHiAMEx=0.5
LR 1 ITATFFENT % =1.3 SHBEAHMAET % =11 FOKATIETHE*=1.1 LrlTFE *=1.0 E1Lmifik=0.8
SEILMT4=0.8 & 1L HT3E 7=0.5
Hl Uk 1 PEEFERTFEAE *=1.1 & Ehidk =11 #HEGTHE=1.0 FEfPHFEs T v k=0.9
FRRTE KT E % =0.8 VTR AT %=0.7 B EEHINT=0.7 FEOEHREM *=0.6
B E T %=0.5
187 |25 16 26 | HEAKRALT 36° 51.6 N 139° 25.1' E 3km M: 3.1
e i U 2 AR FRJE k=15
NS 2 HtmEr®=1.8 HYeiihekaiTk=1.6
FEG I 1 A1, St % =0.7 8 EIFIFRAT %=0.5
188 |25 16 27 | #HAWEILES 36° 53.6 N 139° 24.0 E 4km M: 3.1
() |25 16 28 | HiARRALES 36° 53.1 N 139° 24.5 E 4km M: 3.0
et de 2 MRS EJE k=18
189 (25 16 28 | HiAMRALES 36° 53.3 N 139° 24.9 E 4km M: 2.5
e o 1 FERI AT AT % =0.9
190 |25 16 29 | HEARKRALTS 36° 53.5 N 139° 24.5 E 3km M: 3.1
FiAI 2 BXmigm*=1.5
1 BYeidhgknmT=0.8 HtHHE*=0.7
e o 1 MBI T s =1.3
RER U 1 FriafsvNI11=0.6
191 |25 16 30 | HEAURALES 36° 53.7 N 139° 25.0 E 4km M: 2.5
(%) (25 16 30 | &R 36° 55.3 N 139° 23.8 E 4km M: 2.3
() |25 16 31 | f@lERaE: 36° 55.1' N 139° 23.9 E 5km M: 2.2
() |25 16 31 | HiARALES 36° 50.3 N 139° 24.3 E 5km M: 2.0
e o 1 MBI AT EAfE s =1.0
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192 (25 16 31 | HEAUERALES 36° 53.60 N 139° 24.4 E 3km M: 4.0
e de 2 MR FTE =22
1 MBI T /2 J5 5k =1.0 FETRETAA AR % =1.0 FIalTRER =07 FIHMTH E5=0.5
NS 2 HtmHEAANT =23 HYeiidork=2.1 AXATHE*=1.7
1 FEEE R T %=1.3 HYEmRAYIIRIRKE *=1.2 HYeflf)I=0.7 HYEHiA7E %=0.6
FEE T RN %=0.5 H LR %=0.5
FEG I 2 FrifTEINI=1.8
1 HEATFIRAT k=13 F A8k k=1.2 @M FAURRT *=1.0 AT HRAT%=1.0
AHTHEAPET=0.8 A7) HATEEFR %=0.6 HEENTFET=0.5
B 1 FEAIATISEIT=0.7 =480 %=0.6 {=)EmiAH/I| =HTH=0.5
193 (25 16 34 | HiARREALEL 36° 53.1' N 139° 24.6 E 4km M: 3.2
e U 1 MBI Al =0.5
194 (25 16 34 | HRARRIALER 36° 52.5 N 139° 25.6 E 5km M: 4.7
NS 4 BYeHiBIE*=3.5 BT *=3.5
3 HEMURTHRI TS %=2.6
2 HEMHEE*=2.2 KHFHANT *=1.9 HYE R NRR K *=1.8 IEERHT R *=1.6
HYEiiEim=1.6 FABE iR k=15 HIEH4 AR *%=1.5 BXH#ER*=1.5 HYEiH#)=1.5
FIRTANT %=1.5 HYrfiFE*=1.5
1 EARIRETA R k=11 HiAIRE) | MTEEE*=0.9 KR HGHEE F%=0.9 IRZE &L Y%=0.8
BRI &7 Z0T%=0.8 AZEHIRHEEE=0.7 ik S < HHRE %=0.7 BXHi e RITRR*=0.5
e 3 @A IR % =3.2
2 FHSERTHIE=1.9 FeRHTHIE % =1.8 MRAs T/ %k=1.5
1 PHSEMTIAER %=1.4 REMT R %=1.2 AT ERE =12 THRITHEA: %=1.2 RKEFEARIT*=1.0
RESHT HUREREA % =1.0 FAEMT HHT %=0.8 H{ifr A %=0.7 AFILTHIHIFETHT *%=0.6
FASHIT S % =0.5 MIANTHIA H)EE=0.5
FEG IR 3 AEATHUINI=2.5 A AT %=2.5
2 VHHTHTEAET=2.2 EHTAARET %=1.8 EH AR *=1.6 @M FAURRT%=1.6
1 IR k=12 B 7oA BRI R sk =1.2 A7 EE %k =1.2 {#I[HE %=1.1
HEENRIRT R0 =0.8 RikEHTH) BT 3k=0.8 1#2) 1 Hi7RMMIT % =0.8 HEFEHTFH]=0.6
HZ ST SRHT =06 BERE AT L =0.5 AiiETTE LRAT*=0.5
s 2 SRR *=2.0 TREARAEX=1.8 Ml 1 H. 2T =15 )11 =HTH=1.5
1 RMHhs B %k=1.3 IEHTsenT =13 FHHIEFRINT *=1.3 FEHT//KENT % =1.2 FErAkIENT % =1.1
FH_ERTIR IR 8T 5k =1.0 BrigpavlX % i=1.0 fAErZER *=0.9 mAEF/SHIT=0.9
P[] R % =0.9 = 4&figkdi k=0.9 Vel VAR % =0.9 Rl ii=F/as s iR %=0.8
PP EF T & 1 % =0.8 = 4=TiTPHSEAR % =0.8 HR AP X SEmeiT=0.8 FelmiiallF HANT 5 =0.8
INFATIERT k=08 VT iAE) 12EMT % =0.8 MUATHAIR *=0.7 FATTS R %=0.7 FIBETHIRN*=0.7
HEFKAEDCHTEL BT % =0.7 FTRVEHEXEH %=0.7 FMi/NGA*=0.7 HRMESH *=0.6
Pl BF Tl (LIRT % =0.6 EdEriT-FE*=0.6 Fii4N %=0.6 RKMH=FH B %=0.5
EiiTF%=0.5 R FEH%=0.5 £AETIHZN*%=0.5 T %=0.5
RGN 5H %k =0.5 RIfATIER TS %=0.5
PRI 1 SRRk =1.4 FRERETHEF O =11 AT k=1.0 O7=b220HiHA)1%=1.0
IRERTA % =1.0 FlEKE R %=0.8 HEEAEMIL *%=0.5
posE] N 1 IZEATRFIRR *=0.5
195 |25 16 37 | #HiARKEALER 36° 53.8 N 139° 24.2 E 4km M: 2.4
() |25 16 37 | #iARRALES 36° 51.6° N 139° 25.3 E 4km M: 2.3
w0 1 HBIs AT iRl 5 =0.9
196 |25 16 38 | f@&RAHE 36° 55.4 N 139° 23.5 E 3km M: 2.9
e i 1 FaksRs B %=1.3
REG I 1 VEHETFIRAT%=0.7 A SAHUNI1=0.6
197 |25 16 50 | #HARALES 36° 52.7 N 139° 24.4 E 3km M: 2.7
(B) |25 16 50 | fEsIREHE: 36° 55.6° N 139° 23.9 E 5km M: 2.1
e i 1 FEk2Rs B %=1.3
FAUL 1 BYemigoc®=1.2
198 |25 16 54 | fREREHE: 36° 55.4 N 139° 23.5 E 3km M: 2.7
() |25 16 53 | fEESREE: 36° 55.2 N 139° 23.6 E 3km M: 2.4
(GE) (25 16 54 | AR 36° 53.5 N 139° 24.8 E 4km M: 2.2
I 1 HBIs T Al k=1.1
NS 1 HYEHiHeR AT %=0.5
RERG I 1 VEHEIFIRAT%=0.7 A SAHUNI1=0.5
199 (25 16 57 | RERIRALEL 36° 54.6 N 139° 23.8 E 4km M: 2.5
e 1 HklA AT % =1.2
200 |25 17 06 | MiAHRALES 36° 54.9° N 139° 24.5 E 5km M: 2.5
e 2 AEHRAS B k=1.5
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HRE | R [ EHA ity TR RS HirE
Zm | B Ry | Hoo EE G E B
201 (25 17 08 | HiARWEALEL 36° 52.3 N 139° 23.6 E 4km M: 2.3
N 1 Bt ANT %=0.5
202 |25 17 10 | HiAURAEES 36° 53.00 N 139° 24.5 E 4km M: 2.1
(E) (25 17 11 | @A 36° 55.3 N 139° 24.3 E 5km M: 1.8
e e 1 FERI AT FAlE 5 =0.5
203 (25 17 16 | HiARWEALEL 36° 53.4 N 139° 24.7 E 4km M: 2.4
BRI 2 AEHIRA FRJE *=1.6
204 |25 17 21 | MiAHRAEED 36° 53.4 N 139° 24.9 E 4km M: 2.5
() |25 17 22 | wEERA 36° 55.2° N 139° 24.1' E 5km M: 2.4
e o 1 MBI AT AT s =1.2
205 |25 17 33 | HEARRALT 36° 52.4 N 139° 24.4 E 3km M: 4.0
TR 2 AEHRIAT IR =17
1 FASENTHE=0.5
LN 2 Bkhigmx=2.3
1 HYETTHERANT %=1.4 HEM HEE*=1.3 ARG TE =07 HEM R IIRRKF *=0.6
HYEHiE %=0.5 B4 HiART %=0.5
TR IR 2 A RTEUINIELT AT A NET=1.5
1 VBHATFRRIT k=14 VBT AR %=1.3 FHTT FART *=1.2 F A8 %=0.9 #)I[TikE*%=0.9
W HITRYT % =0.7 I A %=0.5 A2 HMTEERHR %=0.5 HEALENTFNT=0.5
206 |25 17 41 | fREREHE: 36° 55.1' N 139° 23.9 E 4km M: 3.1
e 2 @A iR =1.9
FEA I 1 HAHgoe*=1.3
TR IR 1 VEHEMFRAT %=1.0 A SAHUN11=0.8
207 (25 17 46 | RERIEALEL 36° 54.6 N 139° 23.7 E 3km M: 2.9
e 1 FIs AT iRl 5 =0.8
LN 1 HYeihigoc*=1.3
TG IR 1 A EFEINVI1=0.8 B HTFIFRET %=0.5
208 |25 17 50 | RERSIRALEL 36° 50.8 N 139° 23.9 E 3km M: 2.4
N 1 HYMigoe*=1.3
209 |25 17 52 | REEIRALES 36° 54.4 N 139° 23.7 E 5km M: 2.5
e de 1 Mt BT s =1.0
210 (25 18 04 | BEEIRALES 36° 54.2 N 139° 23.8 E 5km M: 2.5
e o 1 MBI TR % =0.7
211 (25 18 04 | HiARWRALEL 36° 49.4 N 139° 24.8 E 4km M: 2.1
LN 1 HYeiigoc*=1.3
212 (25 18 07 | #RARRALER 36° 49.3 N 139° 24.9° E 4km M: 2.8
iz N 3 Hkmgmx=2.7
RERG I 1 AkTH/NI=0.6
213 (25 18 12 | #HEARACES 36° 52.4 N 139° 24.3 E 3km M: 3.2
N 2 BXtmigm®=1.8
e b 1 ARy B %=0.7
HEG I 1 FrREUINI=0.9 B HTTFARRT %=0.5 B HTEAPIRT=0.5
214 (25 18 19 | HHARRLER 36° 49.4 N 139° 24.9° E 4km M: 2.8
AU 3 BXmigm*=2.5
215 |25 18 37 | HiAWRALEL 36° 49.3 N 139° 25.1 E 4km M: 2.7
NS 2 Hktmigm®=2.1
1 HYEilihek AT =0.8
216 |25 18 38 | A KIRALER 36° 49.3 N 139° 25.2 E 4km M: 3.1
N 3 BXkmigr*=3.0
1 HyeridekAnT%=1.1 HY:H HiZ%=0.6
e e 2 fEHISA R % =20
217 (25 18 46 | MK 36° 53.4 N 139° 24.1 E 4km M: 2.5
e I 1 HklAt -iaTJE 3 =0.8
218 (25 1855 | EEREE 36° 55.3 N 139° 23.6 E 4km M: 4.2
e 3 AEBAS ERJE*=3.0

R T 7 JF k=14 FATERTAA A5 %=0.9
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FA 2 Bthge*=1.9
1 HYerigkmauT*=1.1 HY:H H&%=0.7
FEG IR 2 VAMHAARET%=2.1 A iAts]yI=1.9
1 A dbASikE % =1.2 JFHTEAPNT=0.9 7B HHT RN %=0.8 A2 A0 FEEFR %=0.8
BT FARHET %=0.5 HEFEHTFHT=0.5
R 1 PeerfifR) | =BT H=0.8 /N iERT =07 FEfaEHi/SABT=0.7 /N iPN=0.5
219 (25 19 02 | #iAREALE 36° 49.4 N 139° 24.9 E 4km M: 2.1
NG 1 BYeiigoe*=1.3
220 |25 19 06 | fakylRay: 36° 55.6 N 139° 23.7 E 4km M: 2.1
NS 1 HYigoe*=1.3
221 (25 19 10 | HiARREALES 36° 49.4 N 139° 25.0 E 4km M: 2.1
NS 2 Hkmgex=1.7
222 (25 19 33 | BEEIEILES 36° 54.60 N 139° 23.8 E 3km M: 2.9
e o 1 FERIs AT FATE 5 =0.6
FEG IR 1 A SATEUINI=0.8 ¥ HFRET %=0.7
223 |25 19 35 | REERALEL 36° 54.6° N 139° 23.8 E 3km M: 2.6
e i 1 FEBI AT AT 5 =0.9
224 (25 19 58 | HiAMRALES 36° 52.4 N 139° 24.0 E 3km M: 2.8
e o 1 FEBIS AT EATE 5 =0.5
225 |25 21 24 | HARWRALER 36° 53.22 N 139° 24.5 E 4km M: 3.3
e 3 e IR % =2.7
FiA 2 Hkmg*=2.0
HEG I 1 AR NI=1.4 i 8k =1.2 BHETEAANIT=1.0 7EHTHIRIT*%=0.9 EHHRIT*=0.5
VAT AR %=0.5
226 (25 22 00 | HHARRALER 36° 49.3 N 139° 25.2 E 4km M: 3.4
FHA 4 HYEHgT*=3.5
2 BtmisEAamT *=1.9
1 HYeiiHEE*=1.3 BRI %=0.5 TR E i EMT%=0.5
&I 1 FEREIS AT EATE 5 =0.9
R 1 FEAEUINI=1.2 SRR sk =1.0 HilAETTERAARIT =07 M HFAHRIT%=0.5
227 |25 22 10 | HiAURALES 36° 53.2 N 139° 25.0 E 4km M: 2.2
e i 1 FEk2Rs B %=0.9
228 (25 23 11 | RERSIRALES 36° 54.3 N 139° 23.8 E 3km M: 3.4
e o 2 AR TR % =1.9
FiAU 1 AT HRE*=0.8 AT EAAET *=0.5
FEG IR 1 HHEFIRET %=1.1 A &4 NI=1.1
229 |25 23 32 | MEAWRALED 36° 52.3 N 139° 24.2 E 3km M: 3.8
LN 2 BT *=2.4 BYeiheknrTk=2.4
1 HEMTHRE*=1.4 BEMHEER*=1.0 HYiiRAJINRRKF *=0.9 HYEHA AN *=0.8
H Y6 1=0.7 FHCE TP ERT%=0.6 HtHi/ T %=0.6
e 1 FaBIs AT Al =0.9
TR 1 A SATEINI=0.9 HETHERRT%=0.6
230 (25 23 36 | HiARRALES 36° 52.1' N 139° 24.6 E 3km M: 3.1
NS 2 A E*=1.8 AY:ifihékAiTx=1.8
1 HYdiHE*=0.9
FEG IR 1 RHEHFIRET%=0.9 A SAH/NI1=0.6
231 (25 23 41 | wEREED 37° 06.8 N 140° 41.1 E 5km M: 2.7
(F) (25 23 41 | f&ERFIEEY 37° 06.3 N 140° 41.0 E 8km M: 2.6
TR 1 WhEH =FfilT=0.6
232 (26 01 00 | AEEREILHM 29° 03.3 N 131° 30.00 E 85km M: 5.1
Bl Uk 2 HEirES TR % =1.9
1 ETIRTANE % =1.3 #sILZ OBTIEA k=12 HEgHEHER*=1.1 Zh&T/5=0.9
e TRENT = [ 4+=0.5
IR U 2 MFETHAWRARNT=2.1 AT BT VERR *=2.1 WS =17 AR E %=1.5
WFNIT GRS % =1.5
1 PRARGE k=1.4 WEPNRTIE G R=1.4 KT8 k=14 WP ARTINGH 2R *=1.3

ESUITHE)1=1.3 AESETIAAMEENT =13 RFIRT BB *=1.2 R BT k=1.1
ST % =1.0 FHILITEHIL % =0.9 WF M E{ 2 %=0.8 FERHTHINAT=0.7 KIFHT{51E *=0.6

- 05 -




VR 25 F2 ] gk - KA (B 5HR)

HRE | R [ EHA ity e RE JASE
Fa | BB | & Hoo BB GE T E D
233 |26 01 19 | EHEEdh 38° 15.1' N 141° 47.0' E 57km M: 4.4
IR 3 Kkt Kt *=2.7
KT % =2.4 2T/ INAE=2 4 & THERT =24 JRANTHINT=2.3 SR T4 %=2.2
AEHTE=2.1 RIGTFEE T %=2.0 BOKTTHURINT %=2.0 4 By k=2.0 & Rfamm *=1.9
FURTEE=1.9 B KTR ST %=1.9 EIRISEATALR *=1.8 FF *=1.8 KULVAETIA N %=1.8
L WP k=18 KIRFTi ) || Z HWT=1.7 K Rf=1.7 B ETHRA *=1.7
AE SR DR k=1 7 FIFFHTRIRT =17 B4 IRFHTRI) 1] % =1.6 LB EHE X5 *=1.6
TKTTEENT % =1.6 FATHRIT=1.6 BKATKILNT k=16 AL *=1.6 BKifTHHN=1.6
HEABETIIENT % =1.6 1 —[EiTkEd=1.6 HAET/ N *=1.6 KULATIRE=1.6 ST *=1.6
FRABHTH) N % =1.6 JIAIFITHTRT *=1.6 =il PRI AR % =1.5 JETEEAE % =1.5 SemuTiii=1.5
TR % =1.5 ZAUTETHREZNT % =1.5
"EIANSEMT HETH sk =1.4 CRITIUAE % =1.4 FERTTEWI*=1.4 SR EIL *=1.4 HKTanT *=1_4
A =R 1=1.4 G TFEERKA=1.4 (IETFHEERIE *=1.4 L7 T HEE k=14 {IH75H=1.3
FEIFTTARR k=13 A& k=13 BT HY k=13 BKTATARMT =13 JCFMT =] *%=1.3
TR —i8 %k =1.3 KT [AEAT % =1.3 flEE R RIF =12 BBk *=1.2
ETRTHI M sk =1.2 KAETHATEHTIE) [N=1.1 BFEET R~/ k=11 ERTES*=1.1
ILFERTEAE R k=11 A EHERHEA *=1.1 BRI X fifm=1.1 fAHMAH%=1.0
HKHTHELRT % =09 FUARRT /= %=0.9 KNIATHATERT AL %=0.9 FEFEER*%=0.9
FRTFREIAY % =0.9 ATERTATE *=0.8 A& KM=0.8 AT EENT *=0.7 (LA EIREXHE %=0.7
IBERE XL %=0.7 KIFTMS1=0.7 EINSERT/NEFH % =0.7 KR =AA *=0.7 SLAAT -#E=0.5
PERE —BAFTRARNT % =2.3 —BAMT TR k=2.2 —RAFTIERITk=1.8 —RAATEEIRAT %=1.7
FEMBT K % =1.5 —BIr gLl *=1.5
FKANPETTAANERT=1_4 IEEFTTESTHT % =1.4 BEAim T mRT k=13 A HTH2EHT %=1.2
HUNTRTRIX % =1.2 Jb BRI k=12 KRR EIZRNE k=1.1 BRI X k=11
FARPETAE) AT=1. 1 R R LX)k =1.1 PRATEIR % =1.1 A HiiT=1.0 —BIriiK#RT=1.0
BN ATAEIRIR % =1.0 —BIrirrILeT *=0.9 mEFHT4ET%=0.9 JE&HTHAINT % =0.8
—BAmT) T =0.8 b EATMIEIT=0.8 BUNHIIHIX *=0.8 JEATAGAN=0.7 &7 kiP5t *=0.7
FASTETREET %=0.7 B RS *=0.7 [LHAMET/\IEHT=0.7 B M LERT=0.6 /i mEE*=0.5
ABETA RAANT %=0.5
K R KAlTiEEL=0.5
A KIFFHEK %=0.8 SHENTSHE *=0.7 BALRTTALENT %=0.6 FRMTH % *=0.5 {WILITAH=0.5
K2 *%=0.5
e FOZERT AL sk =1.4 AEEFTHR % =1.4 BEFHETEILNT %=1.3 RETAR *=1.3 AEHEA*=1.3
FRES TR % =1.1 RAEESTBET R & AT sk =1.1 FIFRG TR k=11 fRE It 5 *=1.0
T T BTk =1.0 f& ST TN %=1.0 “AKATiS#HE *=1.0 JI{RATEE 2 A %=1.0
AT THREARMT sk =1.0 RIS TiAARNT %=0.9 ST HAME =09 HrmAH V= *%=0.9
FEETIAAARRT=0.8 R IHETRENT %=0.8 “ AT %=0.8 HAIHIHHENT %=0.8
FATTEREHT % =0.8 “AUATHI4fA % =0.7 FINTAL %=0.7 FAITH#SHT=0.7
fE O A BENT % =0.6 ARG TIFETX = B0T=0.6 JRITHTAHE=0.6 JIIPVATFIIN=0.5
EBILTRAH=0.5
234 (26 03 19 | HiAEAEL 36° 52.9 N 139° 24.2 E 3km M: 2.2
T FeIsA E3RTE % =0.5
235 |26 03 22 | fERaHE 36° 55.5 N 139° 23.5 E 4km M: 2.5
e de PSR AT 5 =1.3
236 (26 05 12 | ‘AT 39° 38.1 N 142° 06.4 E 48km M: 4.0
HFR T x=1.7 Bl TR E=1.6 AT G ST *=1.6 & RIENT=1.5 & &S *=1.5
EET AN k=14 B AT *=1.3 ISP %=1.3 RIITFHRIE*=1.2 AT A=1.2
BT %=1.0 JUREHTHEE*=1.0 HEAFEE *=1.0 A miHhIEnT %=1.0
BRI RILX#EY [ %=0.9 XA EILX#EE%=0.9 (LITHT/\EHT=0.9 I THT=0.9
At EFTAEERT %=0.9 B TTE T % =0.9 FERTTESGHT *=0.9 W AAHHE %=0.8 BFHFTEFH *=0.8
"B TRIR=0.8 —BATTEMRNT %=0.8 fEETTHAINT %=0.7 2&A T HBMT=0.7 RIS *=0.7
BT I EFA=0.7 —BERTTIENT % =0.7 AZERTHNRIN=0.7 #EMT3HE5/0E %=0.6
BN %=0.6 —FHiAGIET*=0.5 —FMEE%=0.5 FHRATE R %=0.5
AR AR TGO 5 K 5k =0.9 FARFABIMT - =0.8 P EMT3E{A%=0.8 /T TiENT=0.6 +-M]i#=0.6
AL *=0.5
IR KAETFRE=0.6
237 (26 06 00 | HiAWEALES 36° 52.8 N 139° 24.7 E 5km M: 2.7
NS At *=1.3
238 (26 06 08 | AAULALES 36° 53.4 N 139° 24.8 E 4km M: 2.3
et e R A AT s =1.2
239 (26 08 11 | wEERAY 36° 55.3 N 139° 24.2 E 4km M: 2.0
e o FERRIBAT 3T J % =0.9
240 |26 08 12 | HEARWRALT 36° 49.8 N 139° 24.9 E 4km M: 2.9
NS At %=2.2
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241 |26 08 19 | HiAURALHET 36° 53.3 N 13%° 24.5 E 4km M: 3.3
LN 2 BYeigm®=1.7
1 POEHAREX=1.2 AEhhekanT*=0.8 H YA IIRR AR %=0.7
e 1 FERIS AT FAlE sk =1.4
TG IR 1 ARV NI=0.5
242 126 10 25 | HAURALET 36° 53.27 N 13° 25.00 E 4km M: 2.3
e b 1 FrBosAt Bl 5 =0.7
243 |26 13 11 | HiARRALE 36° 53.8 N 13%° 31.3 E 7km M: 2.4
e o 1 FEBI AT TR % =0.7
244 (26 13 51 | HiAREALEL 36° 53.4 N 139° 24.9 E Skm M: 2.0
e 1 Mk AT iR % =0.5
245 (26 17 57 | PEEEfHT 24° 17.8 N 123° 26.6 E 46km M: 3.9
TR 1 PrEnT Bsk=1.1 GAREMTA=0.9 PramTis=0.8 GANENTAGHR=0.7 &I KF=0.6
246 (26 17 57 | fEERAH 36° 55.5 N 139° 23.6 E 4km M: 2.3
e e 1 FI AT AT 5 =0.9
247 (26 19 07 | A 41° 25.4 N 141° 13.5 E 8km M: 2.6
AR 1 Fe DT RHHT /55 ¢ =0.9
248 (26 21 46 | EEE 38° 42.7 N 142° 13.2° E 41km M: 4.9
PER 3 —BAMTENT %=3.0 SATHPENT %=2.9 —BIM==iRIT %=2.5
2 SATHEIT=2.4 —BITRRRIT % =2.4 SEIRITIER %=2.4 KARETTIA)[I7=2.3
AT F T e FHT k=23 BANTRA (1K % =2.2 (LMK %=2.2 BINTRRRIX %=2.2
At EATARZEET % =2.0 BNFTIEIR X k=2.0 JARTETAANTERT=1.9 BUNTRIIHIX *=1.9
BT x=1.8 FrINTRI R % =1.8 TEATRIENT=1.8 —BIMidULNT %=1.7 J=EFiTE~FIT *=1.7
—BETAERAT % =1.6 [LANTHIR *%=1.6 BT E LR *=1.6 &7IRITFEIR +=1.6
—BETILIET %=1.6 BT *=1.5 = HHXR%=1.5
1 EETE O IR=1.4 BT A ET k=14 FERAEET % =14 fEETGaRA ST *=1.4
At EAHIERT=1.3 PERTERTIRN) I % =1.3 BUN iR KA %=1.3 BT E X E R %=1.3
TR % =1.3 JEETA ST k=13 RERAHTLER=1.3 [E& T HFINT =13 ARG HER%=1.2
—BAFRHIT=1.2 — B IIGHT % =1.2 FEBTHAANT %=1.2 |10y /\iENT=1.2
BN AR X RBERT=1.1 JARPETHRSAT k=1.1 — T k=1.1 B HiRER=1.1 SRIEAT B %=1.1
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